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Πως και τι διεκδικούνΧΘΕΣ ΒΡΑΔΥ

Οι αγρότες που συμμετείχαν στο χθεσινό

ΣτΣΐ@ιξτΐ4ΐε μέτρα
της αμπελοκαλλιέρνειας·

Ζήτησαν οι αγρότες από την Κυβέρνηση
Όλοι έμειναν ευχαριστημέ­

νοι μετά το τέλος του χθεσινού 
συλλαλητήριο των αγροτών, 
που πραγματοποιήθηκε στην 
στην πλατεία Ελευθερίας. Η Ε­
πιτροπή Πρωτοβουλίας των Α­
γροτικών Συλλόγων, που οργά­
νωσε την κινητοποίηση, χαρα­
κτήρισε ικανοποιητική την 
προσέλευση των αγροτών, ενώ 
μέλη της πλειοψηφίας του Δ.Σ. 
της ΟΑΣΝΗ πιστεύουν ότι το 
συλλαλητήριο απέτυχε. Σε γε­
νικές γραμμές πάντως μπορού­
με να πούμε ότι η προσέλευη 
των σταφιδοπαραγωγών κυμάν­
θηκε σε καλά για την εποχή ε­
πίπεδα, ενώ τα γεγονότα που 
προηγήβηκαν, σίγουρα θα έ­
χουν αρνητικές επιπτώσεις στη 
μελλοντική πορεία του αγροτι­
κού κινήματος. Συγκεκριμένα 
το Σαββατοκύριακο σ’ όλα σχε. 
δόν τα σταφιδοχώρια κυκλοφό­
ρησαν έντονες φήμες, πως τη 
Δευτέρα το πρωί, κατά τη διάρ 
κεια του συλλαλητηρίου, θα γι­
νόταν σοβαρά επεισόδια, επι- 
μελώς προσχεδιασμένα. Οι φή­
μες αυτές εντάθηκαν την Κυ­
ριακή το βράδυ, οπότε παρου­
σιάστηκε μεγάλη κίνηση και 
αρκετή ανησυχία σε πολλά χω­
ριά. Βέβαια όλες αυτές οι ενέρ 
γειες βοήθησαν στην αδρανο- 
ποίηση των σταφιδοπαραγω­
γών, οι οποίοι δύσκολα θα ξα- 
νακατέβουν σε μαζικότατο συλ­
λαλητήριο, έστω και αν η ηγε­
σία του αγροτικού κινήματος 
είναι ενωμένη.

Αν πάρουμε υπ’όψη τις κινη­
τοποιήσεις που έχουν γίνει τα 
τελευταία χρόνια, χθες η προσέ 
λευση των αγροτών ήταν ικα­
νοποιητική, χωρίς όμως να έχει 
τον παλμό και τον ενθουσιασμό 
που χαρακτήριζαν παλιότερα 
τα αγροτικά συλλαλητήρια. Α­
πό τις 8.45' π.μ. άρχισαν να 
μπαίνουν στο Ηράκλειο οι πρώ­
τες φάλαγγες των αγροτικών 
αυτοκινήτων και σε μια ώρα η

πλατεία Ελευθερίας είχε σχε­
δόν αποκλειστεί. Η Επιτροπή 
Πρωτοβουλίας είχε εγκαταστα­
θεί στο κιόσκι της Φιλαρμονι­
κής απ’ όπου δινόταν όλες οι 
οδηγίες και κύριο χαρακτηρι­
στικό ήταν η ηρεμία και η τά­
ξη που επικράτησε, αφού δεν 
σημειώθηκε το παραμικρό επει­
σόδιο στην διάρκεια του συλ­
λαλητηρίου.

ΟΙ ΟΜΙΛΗΤΕΣ
Κύριος ομιλητής στη χθεσι­

νή συγκέντρωση ήταν ο κ. Μα­
νόλης Καλοχριστιανάκης, πρόε­
δρος του Αγροτικού Συλλόγου 
Αρχανών, ο οποίος μεταξύ άλ­
λων τόνισε:
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 5η σελίδα

ΔΙ ΕΘΝΕΕ ΣΥΝΕΔΡ ΙΟ

ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ

ΑΝΑΙΜΙΑ ΣΤΗΝ

ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ
Στην Αγια Πελαγια θα πρα­

γματοποιηθεί από αύριο και ι.ί 
χρι το Σάββατο to 20ο διεθνές 
συνέδριο Μεσογειακής, Αναιμι 
ας το οποίο γίνεται υπό την αι 
γίδα του υπουργεου Πολιτι­
σμού. Το· συνέδριο πόυ θα πα­
ρακολουθήσουν 300 ξένοι και 
20 Ελληνες επιστήμονες έχει 6έ 
Θα «ανακοινώσεις , σχετικές με 
την Κλινική εικόνα και τους 
παθοφυσιολογικούς μηχανι­
σμούς στη Μεσογειακή . Αναι 
μια.

συλλαλητήριο έξω από τη Νομαρχία Ηρακλείου.
(Φωτορ.: Ν. Μαλτεζάκης τηλ. 281379)

Οι εκπρόσωποι της Επιτροπής Πρωτοβουλίας, με τη Νομάρχη 
Ηρακλείου κ. Χαρά Αθανασάκη - Μιχαηλίδου.

(Φωτορ.: Ν. Μαλτεζάκης τηλ. 281379)

5ΜΕΑΗΪ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ITO ΡΕΟΥΜΝΟ

Τραυματίες για 12 ώρες 
μέσα σε μιά χαράδρα

ΑΝΑΣΥΡΘΗΚΑΝ ΜΕ ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΟ
Δώδεκα; περίπου ώρες τρό 

μου και «γωνιάς πέρασε μια πε 
ντάμελής οικογένεια από το 
Ρέθυμνο όταν ΤΟ αυτοκίνητο 
στο οποίο επέβαιναν, ξέφυγε 
της πορείας του και έπεσε σε 
γκρεμνό βάθους 200 περίπου μέ 
τρων για να ανασυρθ'ει με την 
βοήθεια ελικοπτέρου το μεση­
μέρι της επομένης ημέρας (χθες) 
Συγκεκριμένα το περιστατικό
που ευτυχώς δεν 
γίνε ως εξής:

Το βράδυ της 
γιατρός Πάτερος

είχε ϋύματα έ

Κυριακής 
Γεώργιος

χρόνων με την γυναίκα του

ο 
43 
Γε

ωργϊα 39 χρόνων και τα παιδιά

ΑΦΟί ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ

— Α. ΛΥΓΙΔΑΚΗΕ Ο.Ε.
Α’ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: Ν. Πλαστήρα 98

Β' ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: 6.2 Μαρτύρων 181 Β

Τηλ.: 280180 — 223373 — 255606

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ

τους Μανόλη 
νεα 7 χρόνων

9 χρόνων Ιδομε 
και Δημήτρη 5

χρόνων έφυγαν από το χωρίο 
τους Βισταγή Αμορίου επτστρέ 
φοντας στον 3άμο Χανιών στο 
Κέντρο Υγείας του οποίου εο- 
γαζόταν.

Στο 6ο όμως χιλιόμετρο του 
Επαρχιακού) βρόμου Ρεθύμνου 
Αμαριου. το αυτοκί νητο του γι 
ατρού ξέφυγε της πορείας του 
για άγνωστο μέχρι στιγμής λό 
γο και έπεσε στον γκρεμνό που 
δηριίουργεί1 το Πρασάνό φαράγ 
γι».

Τραυματισμένοι και οι πέντε 
επιβάτες του αυτοκινήτου ανή 
ιμπορρι να κάνουν την παραμι­
κρή κίνηση παρέμείναν στο βά 
θος της χαράδρας μέχρι τις 10. 
30 χθες το πρωί, όταν ένα μι 
κρό παιδί ο Βασίλης Καπετανά 
κης τους αντιλήφθηκε και ειδο 
ποίησε αμέσως ένα ταξί που πε 
ρνουσε εκείνη την στιγμή από 
τον δρό. Ό. Αμέσως ειδοποιήθη 
κε η αστυνομία η Νομάρχης Ρε

Η ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ
ΚΑΙ 0 ΓΙΟΣ ΤΗΣ
Απολογήθηκαν χθες βράδυ 

στον Ανακριτή Ηρακλείου, η Ει­
ρήνη Ανδριονόκη 75 χρονών και 

' ο γιος της Μιχάλης 33 χρονών; 
οι οποίοι κατηγορούνται ότι σκό 
τωσαν την Ελευθερία Κορναρά 
«η, που ήταν αδελφή της πρώ­
της. Μετά την απολογία τους α- 
νσμενότον να_βγει η κοινή από 
■φάση ανακριτή και Εισαγγελέα 
για το ον θα κριθούν προφ,υλα 
κιστέοι. Όπως είναι γνωστό ο 
Εισαγγελέας τους έχει απαγγεί­
λει την κατηγορία της άνθρωπο 
,κτρνίας εκ προθέσεως, τελεσθεά- 
σα από κοινού κατά τρόπο ίδια 
ζόντως απεχθεί από δράστες ι­
διαίτερα επικίνδυνους για τη δη 
μσσια ασφάλεια.

θύμνου, ενώ αμέσως άρχισαν 
ενέργειες για να βρεθεί ελικό 
πτερά που θα. βοηθούσε στην ε 
πιχείρηση ανασυρσης των τραυ 
ματισμένων από την χαραδρα.

Οι τρυματισθέντες επιβάτες 
του αυτοκινήτου ανασύρθηκαν 
τελικά με σχοινιά από το Ελικό 
πτερό ιμε το οποίο και μεταφέ 
ρθηκαν αμέσως στην Αθήνα τα 
δυο μκρότερα παιδιά της οικο 
Υένειός ενώ οι υπόλοιποι νοση­
λεύονται στο Γενικό Νοσοκο­
μείο Ρέθυμνου.

80 ε5δη
V «Δ

ΠΕΘΑΝΕ ΧΘΕΣ
Ο ΑΝΤ. ΣΤΡΑΤΗΣ

ΓΤέθανε χθες ύστερα από ΤΟ
πρόσφατο καρδιακό επεισόδιο 
που υπέστη ο πρόεδρος της 
ΕΡΤ 2 και πολιτικός Σύμβουλος 
του Πρωθυπουργού κ. Αντώνης 
Στρατής.

Ο Στρατής είχε διατελέσει και 
Δ)ντής της Κεντρικής Ένωσης 
Δήμων καί Κοινοτήτων ενώ στο 
Α' Συνέδριο του ΠΑΣΟΚ είιχε ε- 
ικιλεγεί μέλος της Κεντρικής Επι­
τροπής. Για τον θάνατο του Αν. 
Στρατή έκανε δήλωση ο Πρωθυ 
πουργός ενώ συλληυπητήρια τη 
λεγραφήυατα έστειλαν Κόμματά 
και πολιτικοί παράγοντες.

ΠΑΡΑΔΙΝΕΤΑΙ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ

Αύριο θαι παραδωθεί από. τον 
Εργολάβο στο Βενιζέλειο νοσο 
κομειο Ηρακλείου το Κέντρο 
Υγείας Κασιτελλίου Πεδιάδάς. 
Για την ανέγερση του Κέντρου 
δαπανήθηκάν 50 εκατομμύρια 
δραχμές.

Σήμερα 

κυκλοφορούν 

στο κέντρο τα

Ζυγά
(2,4,6,8,0)

οι εργαζόμενοι του νομού
«Αναβάδμισπ του ρόλου των σωματείων

ί’ Το διεκδικητικό πλαίσιο μέσα στο1 
οποίο θα κινηθούν τα εργατικά σω­
ματεία, στο αμέσως προσεχές μέλ­
λον, για να ζητήσουν την λύση μιας 
σειράς προβλημάτων τους, καθορί­
στηκε χθες το βράδυ σε πλατιά σύ­
σκεψη των διοικήσεων τους, που 
έγινε με πρωτοβουλία της διοίκησης 
του Ε.Κ.Η.

Όπως υπογραμμίζεται στην από­
φαση, δεν απορρίπτεται καμμιά μορ­
φή πάλης με την προϋπόθεση ότι 
αυτή ανταποκρίνεται στις διαθέσεις 
των εργαζομένων, αποφασίζεται μαζί 
μ’ αυτούς και είναι αντίστοιχη με 
τους στόχους και τα αιτήματα. Με 
βάση αυτή την αρχή θα επιλέγεται 
κάθε φορά η μορφή πάλης που πρέ­
πει να ακολουθείται στη συγκεκρι­
μένη περίπτωση.

Για τα γενικότερα προβλήματα 
καθώς και τα προβλήματα που απα­
σχολούν τους εργαζόμενους του νο­
μού, όπως υγεία, εργατική κατοικία, 
υγιεινή και ασφάλεια, κίλ.π. οποια­
δήποτε απόφαση; για κινητοποίηση 
θα τίθεται υπ’ όψη των σωματείων 
και θα παίρνεται σοβαρά υπ’ όψη η 
άποψή τους.

Στην εισήγηση του παρουσίασε ο 
; πρόεδρος του ΕΚΗ κ. Νίκός Μυρτά- 

κης και η οποία έγινε δεκτή από τους 
εκπροσώπους των εργατικών σωμα­
τείων, σημειώνεται:
— «Θα στηρίξουμε κάθε αγωνιστι­
κή πρωτοβουλία των πρωτοβάθμιων 
οργανώσεων για τα ιδιαίτερα τους 
προβλήματα.
—Ιδιαίτερο βάρος θα ρίξουμε στην 

υπογραφή διμερών συμφωνιών ή 
συμβάσεων που υπογράφονται σε το- 
πικό επίπεδο. Η λήξη των Π.Ν.Π. ε­
νισχύει την πεποίθηση ότι μπορούμε 
να έχουμε καλύτερα αποτελέσματα.

— Θα σταθούμε στο πλευρό κάθε 
εργαζόμενου για προβλήματα αμοι- 

, βών, απολύσεων, συνθηκών δου­
λειάς, συνταξιοδοτικά, κ.α. 
ενεργοποιόντας ανάλογα και την ε- 

, πιθεώρηση εργασίας.
s — Θα εντείνουμε τους ελέγχους 

για την εφαρμογή της εργατικής νο­
μοθεσίας, την πρόληψη των ατυχη­
μάτων, την τήρηση του ωραρίου, την 
ασφαλιστική κάλυψη των εργαζομέ­
νων, κ.λ.π.

— Θα επιμείνουμε στην δημιουρ­
γία νέων θέσεων εργασίας ή κάλυψη 
των κενών για τη ν απορρόφηση των 
ανέργων.
, — Θα προσπαθήσουμε να αναπτύ-

ξουμε την αλληλεγγύη των εργαζο­
μένων με τα άλλα κοινωνικά 
στρώματα που πλήττονται το ίδιο 
απ' τις επιπτώσεις της οικονομικής 
πολιτικής.

— Τέλος θα πάρουμε μέτρα για 
μια πιο ούσιαστική, έγκαιρη και 
διαρκεί ενημέρωση των εργαζομένων 
για όλα τα ζητήματα που τους α­
φορούν.

— Προϋπόθεση για την επιτυχία 
των αγώνων μας και την νέα ποιό­
τητα δουλειάς του Ε.Κ.Η. είναι.η α 
ναβά8μιση της λειτουργίας και του

ρόλου των σωματείων. Οι τακτικές συ­
νεδριάσεις των ΔΣ. π ενασχόληση τους 
με τα καθημερινά και γενικότερα προ­
βλήματα των μελών τους, η μαζικοπίη- 
σή τους, η ενεργός συμμετοχή όλων των 
εργαζομένων στις διαδικασίες του σ.κ., 
είναι υπόθεση του ΔΣ. πρώτα και 
κύρια»

Στην χθεσινή σύσκεμη που συμμε­
τείχαν 200 περίπου εκπρόσωποι των 
Διοικήσεων οι οποίοι στις τοποθετήσεις 
τους αναφέρθηκαν στα γενικά και το­
πικά προβλήματα των εργαζομεών στο 
Νομό.

Άν κοι έχει σνακ ανωθεί

ΜΑΤΑΙΟΒΗΚΕ ΔΙΕΒΝίΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΟ ΝΙΚΟ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

Ματαιώθηκε πιθανότατα το 
Διεθνές Συνέδριο για το έργο 
του Νίκου Καζαντζάκη, που ε- 
πρόκειτο να γίνει με την συμ­
μετοχή 40 Ελλήνων και 20 ξέ­
νων φιλολόγων και ιστορικών. 
Η απροσδόκητη αυτή εξέλιξη 
σημειώθηκε μετά την αδυναμία 
του υπουργείου Πολιτισμού 
να ενισχύσει οικονομικά την 
διοργάνωση του Συνεδρίου για 
το οποίο είχε υποσχεθεί 4 εκα­
τομμύρια δρχ στο 'Ιδρυμα Νί­
κου Καζαντζάκη.

Αξίζει μάλιστα να σημειωθεί 
ότι το υπουργείο Πολιτισμού

είχε συμπεριλάβει το Συνέδριο 
σε ειδικό τόμο που εξέδωσε και 
στον οποίο αναφέρονται όλα τα 
συνέδρια που τελούν υπό την 
αιγίδα του υπουργείου. Τελικά 
μόλις πριν λίγες ημέρες το 
'Ιδρυμα «Νίκος Καζαντζάκης» 
πληροφορήθηκε την απόφαση 
του υπουργείου να διαθέσει για 
το Διεθνές Συνέδριο το ποσό 
των 400.000 δρχ., ποσό, φυσι­
κά, που δεν αφήνει αισιόδοξες 
πιθανότητες για την διοργάνω­
ση ενός Διεθνούς Συνεδρίου για 
τον κορυφαίο Κρητικό φιλόσο­
φο και στοχαστή.

Επιστολές

ΤΟ ΔΡΑΜΑ ΤΗΣ ΛΕΟΦΟΡΟΥ ΚΝΟΣΣΟΥ

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΞΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Ν. ΑΦΡΙΚΗΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ι.
2.
3.

FELISATTI ιμΐκρός γωνιακός τροχός 11.600
FELISATTI μεγάλος γωνιακός τροχός 2000 WAT 19.500
ΔΡΑΠΑΝΟ κρουστικό 2 ταχυτ.

4. ιΕπαγγελμ. ΤΡΙΒΕΙΟ παλμικό
5. HITACHI μεγάλο .σκατπτκό 65 Α
6. AEG Σκαπτικό ΡΗ 38
7. BLACK - DECKER σε όλα τα 

λεία 25ο) ο έκπτωσις.
8. ΗΛΕΚΤΡΟΚΟΛΛΗΣΙΣ 160 AM
9. ΗΛΕΚΤΡΟΚΟΛΛΗΣΙΣ 220 AM

ηλεκτρικά εργα-

Ιταλίας
Ιταλία'

9.400
Ί4500

150.000
107.000

11.800
25.000

Σε όλες τις τιμές περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

ΣΕΡΒΙΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
Επίσης όλα τα εργαλεία Γκαράζ - ΦανοποιΤας —

Πλυντηρίων — Βουλκανιζατέρ Είδη Πρατ. Βενζίνης.

ΡΩΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ

Ενοικιάσεις Γραφομηχανών 

ΔΡΑΚΑ Κ Η ΜΕΛΙΝΑ

Ζωγράφου 5

(Μέσα στη Στοά του Υποθηκοφυλακείου)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι Διευθύνσεις των Κινηματογράφων: 

ΑΣΤΟΡΙΑ - ΚΡΟΝΟΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ - ΟΛΥΜΠΙΑ 
Ανακοινώνουν από σήμερα την μείωση ίων 
εισιτηρίων στις αίθουσες τους στο ποσό των 
Δρχ. 100, για τις ώρες από 5 μ.μ. μέχρι και 7,45 
μ.μ.

Μετά τις 7,45 η τιμή του εισιτηρίου ορίζετε 
στις 220 Δρχ.

Ο ΙΑΤΡΟ!
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ιωάννης
Ν. Κατεχάκης

Μετά την αρχική του πα 
ραμονή στο «Παγκρήτιο 
Διαγνωστικό Κέντρο» με- 
τσφέρθηικε οριστικά πλέ­
ον στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ» μαζί με τον Πυρηνι 
κό Ιατρό Αντώνιο Νικο- 
λαίδη.
Στόχος μας είναι η σω­

στή και ταχεία επίλυση 
όλων των ενδοκρινολογι­
κών προβλημάτων σ’ ένα 
σύγχρονο και άρτια εξο­
πλισμένο κέντρο.
Διεύθυνση: Κτίριο «Η­
λεκτρα» πλατ. Ελευθερίας 
Ηράκλειο. Τηλ. Κέντρο: 
229612. Ώρες Ιατρείου: 
Καθημερινά πρωί 8,30 —- 
13.00. Απόγ. 6—8,30, ε­
κτός Σαββάτου.

Ό Εμπορικός Σύμβουλός της 
Πρεσβείας της. Νότιας Αφρικής 
στην Αθήνα κ. PA VAN WE 
ZEE συνοδευόμενος από τον κ. 
Αντωνη Μαυριδη θα επισκε 
φθουν το Εμπορικό και Βιομη 
χανικό Επιμελητήριο Ηρακλεί­
ου αύριο και μεθαύριο 21 και 
22' Οκτωβρίου.

Οσοι ενδιαφερονται για Ε 
μπορικές επαφές με τη. Ν Αφρι 
κή μπορούν να συναντηθούν μά 
ζί τους στα Γραφεία του Επχιε 
λητηριου από τις ΙΟπμ. έως τις 
16.30μ.μ. τις δυο αυτές μέρες.

ΚΥΠΟΑΒΙΧ ΛΟΡβη

—■ Ο κ. Αγγελος και Ευη Μι 
χαλίτση κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ 10.000· στη μνήμη Αρι 
στ. Χαλκιαδακη και Χρήστου 
Αναγνωστόπουλου όπως διατε 
θουν 1) δρχ 5000 για το Κέν 
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων 2) δρχ 5000 για τα 
παιδιά που πάσχουν από Μέσο 
γειακή αναιμία.

— Ο Ιατρός κ. Γεώργιος Κα 
ραντινός μας έστειλε από την 
Θεσσαλονίκη δρχ πέντε χιλ. 
(5000) στη μνήμη της ΗΡΩΣ 
ΧΟΥΡΔΑΚΗ υπέρ των μητέ 
ρων και φίλων αναπήρων και 
ανιατεον ο ΣΩΤΗΡΑΣ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
■

Ηράκλειο 15-10-87

ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ 
...ΚΑΤΩΙ

ΕΝΑΡΞΙΣ:

Πέμπτη 22 Οκτώβρη 

Διεύθυνσις: Δοκιμάκης Αντώνης 

Τηλ.: 283585 — 281022

ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

DECANTER MAN 450
Παραγωγής 1800 — 2200 κιλά ανά ώρα ελαιοζύ- 
μης, ετοιμοπαράδοτα.

Επίσης, επισκευές και ζυγοσταθμίσεις φυγο­
κεντρικών μηχανημάτων

A. ΚΑΙ Ν. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 4 (Γιόφυρο) 

Τηλ. 251512 — 258550 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

a «
* 8 ■

Ο Σύλλογος Γονέων ικαι 'Κηδεμόνων του 41ου Δημοτικού 
Σχολείου Ηρακλείου ευχαριστεί.θερυά τον κ. Δημήτριο 
Καμπάκη «Έπιπλα Κοοζίνας - Ηλεκτρικά», Λεωφ. Κνωσού 
100, για την δωρεά στο Σχολείο μιας Βιβλιοθήκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους μας συμπαραστάθη­

καν στο θάνατο του ·α>γιαΜη'μένου: ιμας συζύγου και πατέρα
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

Η γυναίκα ταμ: Μαρϊκα.
Τα παιδιά του: Βσννελιώ και Αυγέρης.

ΝΕΟ ΝΕΟ ΝΕΟ
Κάτι που έλειπε από το Ηράκλειο.

Το ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ

«ΕΛΛΕΝΑ »
Ένα ζεστό και ευχάριστο περιβάλλον 

που βρίσκεται μεταξύ Ξηροποτάμου και Βάγιάς.

Σας περιμένουμε

«ΕΛΛΕΝΑ» ΜΠΑΡ
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πούμε την 1η Ιουλίου 1988 
κάτι πρέπει να γίνει για το δι 
άστημα από τώρα μέχρι τότε.

Και επειδή, δεν είναι αρκετό 
να παραπονιέται κανείς χωρίς 
να προτείνει λύσεις, προτείνω 
να κάνουμε ςετι γίνεται στα χω 
ρια του Καναδά όπου ο όγκος 
κυκλοφορίας είναι 50 φορές λι 
γώτερος της Κνωσσού, και ό 
Του σε συγκεκριμένα· σημεία δι 
άβασης μαζεύονται οι μαθητές 
και άλλοι πεζοί και ένα φύλα-

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Κύριε Διευθυντά,
Πόσοι θάνατοι, τραυματισμοί 

και συγκρούσεις αυτοκ.νήτων έ 
χουν γίνει επί της Λεωφόρου 
Κνωσσού τα τελευταία δυο χρό 
νια; Σαν δημότης αυτής της 
πόλης δικαιούμαι να ξέρω. Πε 
ριέργως, μ ενδιαφέρει περισσό­
τερο1 από τις πολιτικές αποχρώ 
σεις αυτών που .ασκούν οιαδή- 
ποτε εξουσία· ήι αυτών που τους 
αντιπολιτεύονται.

Αξίζ«ι για οποιονδήποτε εν­
διαφερόμενό να κάνει μια βόλ 
τα σ αυτόν τον φρικτό δρόμο
με το ένδοξο ονομα στις 8.20 ■ 
π.μ. μιας εργάσιμης ημέρας: 
Θα δει μαθητές και γονείς πά 
σης ηλικίας και προέλευσης να 
αγωνιουν να διασχίσουν τον 
δρόμο που στα 4 τόσα χιλιόμε 
τρα δεν έχει ένα φως κυκλοφο 
ρίας, ή μια καθορισμένη διάβα 
ση πεζών (αλλά πάμπολλα εν 
νοσωτήρια συνθήματα) πολλούς 
μαθητές και πεζούς με κανένα 
δικαιωπα και πολύ περίσσότε 
ρα· τροχοφορα με όλα τα δικαιώ 
ματα. Η διάσχιση του δρόμου 
για τον πεζό είναι μια σύνθε 
τη συνάρτηση της απόστασης 
των επερχομένων σχημάτών, 
της επιτάχυνσης τους, ι ης ορα 
τότητας και φυσικά του ανθρω 
πισμού των οδηγών. Περίεργη 
εξίσωση με πολλούς αγνώ­
στους που κάθε μαθητής καλεί 
ται να λύσει κάθε φορά που πη 
γαίνει ή επιστρέφει‘απ τό σχο 
λείο του.

Δεν αμφιβάλω ότι κάποιος' 
μελέτησε, μελετά και θα μελετά > 
σει το πρόβλημα. Ισως μάλι : 
στα να υπάρχουν και κόποια 
σχέδια και αποφάσεις που επει 
δή ακριβώς υπάρχουν (ή θα υ 
πάρξουν) υποτίθεται ότι δικαι 
ολογούν την παρούσα καταστα 
ση. Δεν την δικαιολογούν!! Κι 
αν ακόμα υποθέσουμε (τι υπό 
θέση!) ότι όλα είναι έτοιμα

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
Δ1ΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Με τους βουλευτές του ΠΑ 

ΣΟΚ Αλέκο Δαριβιανάκη, Στέ­
φανο Τσαττάρα, Νίκο Ακριτίδη 
και Γιάννη Τσακλίδη συναντή- 
βηκε χθες το αττόγενμα στο Πο­
λιτικό του Γραφείο στη Βουλή 
ο Πρωθυπουργός και Πρόεδρος 
του Κινήματος κ. Α. Παπαν- 
δρέρυ.

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες οι βουλευτές 
εξέθεσαν στον κ. Παπανδρέου 
τα προβλήματα που αντιμετω- 
πίζυν οι εκλογικές τους περι­
φέρειες, ενώ ιδιαίτερα με τον 
κ. Δαριβιανάκη συζήτησε θέ­
ματα λειτουργίας της Κοινο­
βουλευτικής Ομάδας του Κινή­
ματος, της οποίας είναι γραμ­
ματέας και ειδικότερα την σύν- 
δσή της με την κυβέρνηση.

Χθες, επίσης, ο Πρωθυπουρ­
γός συναντήθηκε διαδοχικά με 
τους υπουργούς Εθνικής Οικο­
νομίας Κώστα Σημίτη, Εργα-τα λεφτά, οι μπουλτόζες, οι νο , 

μικές διαδικασίες) για να δια ΐ σ!α5 Γιώργο Γεννηματά και
μορφωθεί η Κνωσσού σε δρόμοαναπληρωτή ΥΒΕΤ Κώστα 
μιας πόλης ^ια ανθρώπους ας ! Πα-π-αναγιώτού.

ΟΤΕ

jjgnjwtipoΣωστές και

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΜΕΛΕΤΕΣ

ΠΩΛΗΣΗ' ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

Γ. & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιαννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ

οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΠΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΟΝΟΤΈΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΒΙΟΠΥΡΗΛ
VIOPYRIL
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κοινωνικά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον όγαπημένο μας εγγονό Πα 
ναγιώτη Κλίνη που πέρασε στο 
τμήμα ξένων Γλωσσών στο Ιό- 
νιο Παν)μιο, συγχαίραμε θερμά 
και του ευχόμαστε καλή πρόο­
δο.

Ιωάννης και ειρήνη 
Κριμιζάκη

©ΕΑΠΙΑΤΑ^
«STUDIO»
ί20αίο μου πλυντήριο
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τα σκληρά καρύδια
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κώδικας τιμής
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Η ιδιωτική ζωή της Τζούλια
«ΟΡΦΕΑΖ»
Η κίτρινη κρεβατοκάμαρα 
ΑΠΟΛΛΩΝ
11 ημέρες, 11 νύχτες

Κινηματογράφο»

Τι έργο Οα βιαλέζετε

a I

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησ. Συμβούλιο του 
ιερού Ναού Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
Ηρακλείου ευχαριστεί θερμά τον 
κ. Αλεξόκη Αλέξανδρο και την 
οικογένειά του για την εκ 10. ί 
000 δρχ. δωρεά τους στη μνήμη 
του αδελφού τους Μανώλη Αλε 
ξάκή επί τη συμπληρώσει (6) έξι 
μηνών από του θανάτου του και 
εύχεται ανάπαυση της ψυχής 
του.

Όλο το 24ωρο:
Τσικριτζής, Ίδης 27

Από 08.00—24.00:
Ριζικιανός, θερίσσου 6

Από 08.00—22.00:
Γολανάκη, Ζωγράφου 20

Από 08.00—20.30:
Καρέλλη, οδός Καζάνη
Μπερνιδόκης, Λ. Χρυσοστόμου 
24.

Όπως τα βλέπω

ΣΤΟ ΠΟΙΗΤΗ ΝΙΚΟ ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝΟ
Τον Κώστα ΠΕτρόπουλου

ϋΜΕΛΧΑΜΟΙ ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΙ 
ν·' mamv^tfpfvoytft 
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Τρίτη 20 Οκτωβρίόύ 1987
ΕΡΤ 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3 .00 Τήεις στον αέρα
4 .00 Ουράνιο τόξο
5 .30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μαθαίνω και αγοράζω

07.00 Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
7.30 Παρασκήνιο

08.05 Μια ζωή όπως τη θέλω
9.00 Ειδήσεις

09.40 Εδώ και σήμερα
10.25 Μανιάτισσα
11.20 Διάστημα
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

• ΚΑΛΕΣ ταινίες έχομε στο 
πρώτο μέρος της εβδομάδας 
αυτής και παράλληλα ποι­
κιλία θεάματος. Έτσι ασφα 
λώς οι φίλοι της μεγάλης ο­
θόνης θα βρουν σίγουρα 
αυτό που θέλουν για να πε 
ράσουν δυο ευχάριστες ώ­
ρες. Ακόμη έχομε την ται­
νία της Κιν)φικής Λέσχης 
του Παν)μίου (12—2 μετά

της ταινίας η Αγγλία του σήμε 
ρα γίνεται ο κόσμος του αύριο, 
με το μπερδερα των πολιτισμών 
την συνεύρεση των φυλών, τις 
φιλοδοξίες των νέων, τον θάνα 
το των ιδεολογιών, την αυξανό 
μενη ανεργία, τον αλαζονικό 
πλούτο, την κυκλοφορία των 
ναρκωτικών και τον πανσεξουα 
λισμό.

γρανάζια της μαφίας και προσπα 
θεί να επιβιώσει μετερχάμενος 
διάφορους τρόπους.

(Απόλλων)

τα 
τή

«ΤΑ

μεσάνυχτα) την Τετάρ- 
στο Ολύμπια.

ΣΚΛΗΡΑ ΚΑΡΥΔΙΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμεριχ. παραγωγής.

(Στούντιο)

Γνωστοποιείται σύμφωνα υε 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μελαμπιώτης Φανούριος 
του Μιχαήλ και της Ελένης το > 
γένος Μιανισδή που γεννήθηκε ί

Βενιζέλειο 
» 
» 
» 
»

και κατοιικεί στο Ηράικλειο και η ' ^Υ· Χαράλαμπος
Δρετάκη Μαρία του Κων)νου 
ικαι τηις Ευλάμπιος το γένος Ανω 
γείιανάκη πόυ γεννήθηκε και κα­
τοικεί στην Αγ. Βαρβάρα πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θά γίνέί στην Αγ. Βαρβάρα.

Ο ΓΙςΠΗταδάιΙί|ς Ευάγγελός τόυ

Βενιζέλειο

Παθ)ικά 
Χειρ)ικά 
Ορθ) κά 

Καρδ)κά
Ουρ)'κά 

Νευρ)·κά 
Οφθ)ικά

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Ξενάκης Μ. 62 Μαρτύρων 
Περδικογιάννης I., Λ. Ικάρου 
Βαμβάκου Ελ., Κνωσού 76

16

Εμμσν. και της Χρυσής το γένος Μόρτογλου Δ.. Χριστομιχάλη 
Χριστάκη που γεννήθηκε και κα !
τοί'κεί στο Ηράκλειό και η Δόρ 
γιά ΕλέΥΓΐ τσυ Χαραλ. Χα.ι +ής Ευ

tt ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

γενίάξ το γέΥός Στρατηδάκη Hbu Μασ+οακούλη. τέρμα Γιόφυρο 
γεννήθήιίε κΰι σάτοιίκεί στο Ηρά Ντόυρμόύάη, Μιλάτου 23
κλειό πρόκειται να παντρευτούν
kdi b γάμΗς 0ά γίνει στο Ηρά­
κλειό.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Ο Ευό+ρό+ιόξ Μϋνιατέλης του 
Γεωργίου ·και της Μσγδάληνής 
το γένος ΠαπαΒασιλείου που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στη Μυτιλή 
νη και η Άννα Καραγιαννάκη 
του Εμμανουήλ και της Ελένης 
το γένος Τσιικαλουδάκη που γεν 
νήθηκε στο Ηβάκλίιό καί κατοι 
ικεί στη Μυτιλήνη πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νέι στό Hoa^tjo.

Βιενετάικης Εμ., Λ. 62 Μαρτύρων 
Γαλάνάκής Ν., Εθν. Αντιστάσε­
ως 82

Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού.
τηλ. 283279

ΧΕΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
Ο.ΜΑΣ ΧΕΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Χρυσοστόμου 7

6. feAPOYXAKHr 
Χειρουργός Ουρολόγος

Τηλ. 283930

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στη ΧΕΝ Ηρακλείου αρχίζουν 
να λειτουργούν:

Τ) Γραφείο εξυπηρετήσεως με
λών.

Σ' αυτό μπορούν να εξυπηρε 
τηθούν ταυτόχρονα νέοι που θέ 
λσυν να εργασθούν κοντά σε οι 
ικογένιειες με μικρά παιδιά ή ηλι 
κιωμένα άτομα καθώς και οίκο 
γένειες που ζητούΥ α νάλογά πρό 
σωπα.

2) Κοπτική - Ραπτική
■Εκμάθηση με χρήση ειδικού 

γνώμονα (μέθοδος SITAM). Α- 
άσγευμάτινό τμήμα.

3) Πλεκτιϊκή
Μοντέρνα χειμερινά πλεκτά.
Απογευματινό τμήμα.
Πληροφορίες - εγγραφές: ΧΕΝ 

Ηρακλείου, Χρυισσστόμου 7 (Και 
νούργι,α Πόρτα) καθιηιμερινά 10 
—12 εκτός Σσβιβάτου. Τηλ. 237: 
307. j

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παθολόγος - Καρδιολόγος

Τήλ. 282880 
Αέχονται εις τα Ιατρεία 
τών: έις τό ισόγειο της 
πρώην Κλινικής «ΙΠΠΟ- 
ΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΰΝ» οδός 1770 - Απο- 
λορώνου αρ. 24. Ωρες ε­
πισκέψεων 9—1 και 6—8. I

Μ. ΘΕΟΔΩΡΛΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ

Ιατρός

Κυτταρολόγος
Δέχεται: 9—1 fl.fl. ^άθή 
μερινά, πλην Σαββάτου. 
6—8 μ.μ. Δευτ. και Πέμ­
πτή, Ιατρείο: Μαϋρολέ- 
νης 20, πλ. Κορνάρου (Βά 
λιδέ 7ζαμΐ) τήλ. 288095. 
Σύμβαση με Δημόσιο, I. 
Κ.Α., ΤΑΞΥ, ΝΑΤ, Δη μ. 
Οργανισμόύζ.

Η NISSAN 
ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 

Τώρα και στ’ ανταλλακτικά
ΕΓΓΥΗΣΗ 1 ΧΡΟΝΟΥ 

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

ί. ΜΑΝίΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 - Γιόφυρος 

ί"νήόΐϋ αντάλλακτικά σε τιμές Αθηνών και με την 
εΫΫϋήση της MISsAM.

Ιήλ. 25ϋ9ΐ2 — 250996

ι

ΕΠΙΣΚΕΫ^ί ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΨΥΓΕΙΩΝ
Κατασκευές και επισκευές ψυγείων αυτοκινήτων 

παντός τόπου
ΓΙΩΡΓΟΣ

Χριστομιχάλη Ξυλούρη 8 — Τηλ. 251512
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

« STUDIO »
Παραστάσεις 6,30 — 8,30 — 10,30 

ΩΡΑΙΟ ΜΟΥ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ
Α' Πρσβόλή. ΣκπΥδθάσίά Στίβέν Φρίάρς. 

Γκόρτον Γουάρνεκι, Ντάνιελ Ντέι Λιούις

Κέρ,κ Ντάγκλας, Μπαρτ Λάγκαστερ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Εναρξη 6 μ.μ. — Τήλ. 255289 

Ένας άνθρωπος αληθινός στρατός 
Σο Κοσουγκί

ΚΩΔΙΚΑΣ ΤΙΜΗΣ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεώς 6 μψ.

Η ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΖΩΗ ΤΜΣ ΤΖΟΤΛΙΑ
Μέ τη γυναίκα σύμβολό του σεξ Σερένα ΕκράνΤι 
στην πιΰ τολμηρή ταιΥίά τών τέλέυτάίων ετών.

«ΟΡΦΕΑΣλ»
Η ΚΙΤΡΙΝΗ ΚΡΕΒΑΤΟΚΑΜΑΡΑ

5.00
5.20
5.30
6.00
6.30
7.00
7.35
8.05
8.55
9.30

10.25
12.00
00.10

Περιπέτειες στην εξοχή 
Παιδική σειρά 
Καράγκιόζης
Ειδήσεις
Η μι,ίρή πριγκίπισσα 
Ράκ feopa 
Οικογένεια Καμπελ 
ΝΤοικιμσντέρ 
Έρευνα

Ειδήσεις
Κιν)φικ:ές επιτυχίες
Ειδήσεις
Κιν)φιικές επιτυχίες

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 20 Οκτωβρίου 
05.55 Δίκτυο 
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν 
08.50 Δίκτυο
10.10 Ραδ:οχρονογράφη μα 
T0.30 Μορφές του Αιγαίου

11.00 Δίκτυο
11.10 Αναδρομές στην Κρήτη 
12.00 Δίκτυο
12.10 Η Κρήτη κι ο κόσμος της 
12.35 Κρητικό μεσημέρι
13.00 Δίκτυο
13.05 ιΐόώς σας ενδιαφέρουν 
13.30 Ειδήσεις
14.30 Είίδήίόείς απ' όλη 

την Κοήτη
14.45 Νησιώττκα τραγούδια 
155.00 Δίικτυο

ΜΙΑ περιπέτεια πσυ ξεκινάει 
ευρηματικά, δίνοντας μας την 
ευκαιρία να δσύμε δυο από τα 
παλιότερα δήμοφιλέστατα αστέ 
ρια του παγκόσμιου κιν)φού σε 
δυο απρόσμενους ρόλους. Είναι 
ο ιΜίπαρτ Λανκαστεο και ο Κερκ 
Ντάγκλας πσυ τους βρίσκουμε 
στην υπερώριμη ηλικία καθώς ο 
πρώτος υποδύεται τον 72χρονο 
Χάρι και ο δεύτερος τον 67χρονο 
Αρτσι, έχοντας ένα κοινό παρελ 

θόν: πρόκειται για δυο τέως φυ 
λακισμένους που βγαίνουν μετά 
από 30 χρόνια κάθειρξη. Ωστό 
σο οι δυο «γέροι» αντί να κατα 
φύγουν σε κάποιο οίκο ευγηρίας 
για να περάσουν ήσυχα όσα χρό 
νια τους μένουν ακόμα, θα αρ­
χίσουν να αίσχολούνται ακριβώς 
με αυτό που γνωρίζουν καλάτε 
ρα οπό κάθιε τι άλλο: την οργά 
νώση μιας ληστείας με στόχο 
το... ίδιο τρένο που «χτύπησαν» 
πριν 30 χρόνια. Τάχα θα πετύ-

«ΚΩΔΙΚΑΣ ΤΙΜΗΣ»
Αστυνομική έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΣΩΣΤΟΣ υπεράνθρωπος στην 
ταινία αυτή,οΣο Κοσούγκι κατα 
φέρνει να εξοντώσει αυτούς που 
θα βρει στο δρόμο προκειμένου 
να επιβάλει τον νόμο.

(Ολύμπια)

«Η ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΖΩΗ 
ΤΗΣ ΤΖΟΥΛΙΑ»

Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΤΟ φιλμ μας διηγείται την 
■κρυφή ερωτική ζωή της Τζούλια 
την οποία υποδύεται η Σερένα 
ΓκράντΊ. Και φυσικά μέσα από 
αρκετά τολμηρές σκηνές, ώστε 
θα λέγαμε ότι το φιλμ απεύθυνε 
ται μόνο στους φίλους του εί­
δους.

Γύρισα από την Αθήνα την 
Πέμπτη το πρωί και βρήκα στο 
γραφείο μου μια πρόσκληση από 
το Δικηγορικό Σύλλογο Ηρακλεί 
ου για να βρεθώ στην Ποιητική 
Βραδιά που οργάνωσαν την 14 
Οκτωβρίου ημέρά ΙετάρΤη, δηλα 
δή την προηγούμενη της επίατρο 
φής μου.

Ευχαριστώ τον πρόεδρο κ. 
Μιχ. Φαρσάρη, το Δ.Σ. τού Σύλ 
λόγου και το φίλο Νικά Ιζερμια 
διανό —: λυπήθηκα πού απουσία 
ζα —διάβασα σε εφημερίδες πως 
είχε μεγάλη επιτυχία —χάρηκα 
πολύ γΓ αυτό γιατί ο Νίκος έχει 
■εργαστεί πολύ, πέτυχε απόλυτα 
— εγώ τώρα σαν εράσι+έχνης 
■μαντιναδολόγος έγραψα γΓ αυ­
τόν τις παρακάτω μαντινάδες, 
σε ποίηση — του τις αφιερώνω 
μαζί με την αγάπη και εκτίμησή 
μου.

(Κρόνος)

χουν 
«κοθ' 
κιση;

τώρα ή ©αχούν άλλη μια 
υποτροπή» 30χρονη φυλά

«ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΘΑΥΜΑΣΙΑ ταινία σκηνοθέτη 
ιμένη 'από τον Ρίτσαρντ Ντόνερ 
και με βασικούς ερμηνευτές τους 
Γκρέγκορυ Πεκ ικαι Λη Ρέμιιγίκτον 
Έχει συνεχή δράση, πολλά απρό 
οπτά ικαι αρκετά σκηνοθετικά ευ 
ρήματα.

«ΝΥΧΤΑ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ
ΣΤΟ ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ»

Αστυναμική έγχρωμη 
ομερικ. Παραγωγής.

Ένας νέος έχει μπλεχτεί στα

«Η ΚΙΤΡΙΝΗ 
ΚΡΕΒΑΤΟΚΑΜΑΡΑ»

Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΕΝΑ φιλμ που απευθύνεται μό 
νο στους φίλους του είδους α­
φού έχει πολλές υπερτολμηρές 
σκηνές.

(Ορφεύς)

Σε μαντινάδες ποίηση, 
θα γράψω ένα θέμα, 
που είναι και πραγματικό 
χωρίς κανένα ψέμα. 
Εις την Αθήνα ήμουνα 
μαζί με την Κυρία, 
και έχασα ειλικρινά, 
σπάνια ευκαιρία.
Ήθελα να βρισκόμουνα 
Τετάρτη εις το Κάστρο 
να καμαρώσω από Κοντά 
του Λασηθιού το άστρο. 
Το Νίκο το Τζερμιαδιανό 
φίλο απ' το Λασήθι,

απού τόνε βραβεύσανε 
για ποίηση και ήθη. 
Βραδιά γΓ αυτόν σαν ποιητή 
μα και σαν λογοτέχνη 
οι Δικηγόροι οργάνωσαν 
και με μεγάλη τέχνη.
Κάί μάθάνε όι Καστρινοί 
ο ήρόεδρσς Φαρσάρης, 
είναι σε τούτες τση δουλειές 
άρ ιστός - κατεχάρης.
Η πρόσκλήση που μθΟθίΙιλε 
πσλύ Πετυχημένη
Κι Οπό ανθρώπους ειδικόύς 
ήτόν κοΜγρΰ^ίνή.
Διάβασα τα ποιήματα 
και όλα τα γραμμένα 
■και ποιοι τά χαρακτήριζαν 
πσλύ άίτυχεμένά.
Ο άνθρωπος βραβεύτηκε 
με τ ανθισμένο στάχυ 
τι άλλο θέλει ο ποιητής 
στον κόσμο αυτά για νάχει. 
Γεννήθηκε μεγάλωσε 
κοντά στην Κρουσταλλένια 
έχει πλατύ χαμόγελο 
καρδιά μαλαματένια.
Μπράβω φίλε Τζερμιάδιανέ 
πολύ σε καμαρώνω 
κι από τον ενθουσιασμό 
γράφω κάι έέ μέρώ'Υώ. 
Βλέπεις δέν έψάι έίέίΚός 
στην τέχνή «άι στο Λόγο 
κάνω σε ρίμα κρητική 
το μαιντίναδόλδγό.
Να συνεχίάέιξ έύχόμαι 
αφού -ίίβάξ την Κρήτη' 
και νόσε καμαρώνουμε 
ωσάν τβν Ψηλορείάη.

Κέντρο
Φωτισμ

ΗΔΕΚΑΔ
ΑΦΟΙ ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ
Λ. 62 Μαρτύρων 51 Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ. 255429

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Αγία 
ΙίεΛαγια δίπλα στο ξενοδοχείο 
Χάψης, με πρόσοψη σέ δρόμο. 
Πληροφορίες τηλ. 256757 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα σε κα­
λή κατάσταση, κατάλληλα, για 
εστιατόριο, καφετερία κλπ. Τη­
λέφωνο 251090.

(Π 371) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσικλέτες SU­
ZUKI σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ. 
281781 — 229249.

280702.
(Π 341) 1—7

(Π 337) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
περιοχής Αναλήψεως. Τηλέφω­
να 220724 — 222196.

(·π 378) 1—5

ΠΡΟΕΤΑΜΕΝΟΣ ΐΫ! ΙσίΤΑφΡΙογ 

EMM. MArPirMHi 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

εφημερκ «ίΊΑΤΡΙΣ» 
Ιώίθί<ΤθΣίΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

αλεξ. myRoniathe 
ΛΑΠΑ 7

(Κινημ. Λέσχη)

«ΩΡΑΙΟ ΜΟΥ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 
Περιπέτεια έγχρωμη 
αγγλικής παραγωγής.

ΑΞΙΟΛΟΓΗ ταινία του Στίφεν 
Φρίαρς, στην οποία βασικοί ερ- 
μηινευτές είναι όι Γικόρντον Γου­
άρνεκι, Ντάνιελ Ντέι Λιούις, Ρό 
ζαν Σεθ, Σεντ ΤζάφρεΊ'. θέμα

ΘΕΡΜΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 582 τ.μ. 
εντός σχεδίου στον Λιμ. Χερ­
σονήσου στη θέση «Πόλη» σύ­
νορα Μεταξύ - «Κρέτα Μάρις». 
Πληροφορίες τηλ. (01) 6425581 
από 8-10 μ.μ.

(Π 188) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.350 τ.μ. 
στην περιφέρεια Γόυρνών εντός 
ζώνης, άρτιο, οικοδομήάιμο σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 761114.

(Π 368) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμή τηλεόραση 
αμεταχείριστη, μάρκας SHARP, 
μοντέλο C- 1410 PAL - SECAM 
16 . Τιμή 95.000 δρχ. Τηλέφ. 
251346, ώρες καταστημάτων.

(Π 356) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 350 M2, πάροδος Λεώφ. 
Κνωσού 193, 'Αγ. Ιωάννης, όπι- 
σθέν super-Market ςωμα- 
ΡΑΚΗ. Πληροφορίες τηλ. 0891 
-61258.

1—5(Π 396)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, 
με πολλά εξτρά. Τιμή 800.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι ημι+ελές στην 
οδό Κονδυλάκη 68. TrfA. (01)

Ι. ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ - Μηχανο^ο^θς Μηχανικός 
I. ΣΑΒΒΑΚΗΣ - ΠοΑιπκος Μηχανικός 

πίΐηρη συστήματα θέρμανσης 
κλιματισμού

Τη3. 257283-256527 
όιπΒα στον κιν. ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ

δρχ. Τηλ. 236031. 
(Π 335) 1—7

9623202.
(Π 397) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσαλι- 
κάκι (Αγία Μαρίνα) 226 τ.μ. 
από ιδιοκτήτη. Πληροφορίες 
τηλ. 288764.

Σημείωση: Από Γ’ σε Ε' γίνεται αμέσως.

ΦΟΡΕΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ

BOUTIQU Ε

— Αν θέλετε μια εργασία που θα σας δώσει πολλές ευκαι­

ρίες για μια επιτυχημένη καρριέρα, αλλά ίσως, ανοίξει 

νέουζ ορίζοντες στους Επαγγελματικούς Μελλοντικούς 

σας Στόχους,

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
— Αν είστε απόφοιτοι Παιδαγωγικής Σχολής.

— Αν ζητάτε μια απασχόληση σε συσχετισμό με τις βασι­

κές σας Σπουδές.

ί

Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ Πλ. Κόρνάρου 25

ΕΡΓΑΝΟΣ
ΚΡΗΤΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ 

ΠβόάφέρόΙψέ:

Κρέας βραστό — Σαρικόπιτες —Χορτόπιτες 

Καλίτσούνια — Ξυνόχονδρος.

Και άλλοι εκλεκτοί μεζέδες.

Γ. Γεωργιάδου 6

(ΟΑΣΗ, παλιό ΚΤΕΛ)

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Η ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

για τις επεκτάσεις Γ', Δ' και Ε' Κατηγορίας 
κάθε μάθημα 500 Δρχ.

(Π 281) 1—10

' Θυγατρική τής ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Τότε, Είστε αυτοί που ζητάμε.

Η Ασφαλιστική Εταιρία «ΑΣΤΗΡ» (θυγατρική της Ε­

ΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ), ζητά συνεργάτες για την στελέχω- 

σπ του καινούργιου της Υποκαταστήματος.

Πληροφορίες: Κάθε μέρά Και απο ώρά 10.00 μέχρι 12,30, 

στα γραφεία του Κλσόου Ζωής. Γίλ. Ελευθερίας (Μέγαρο 

ΝΤΟΡΕ), Τέταρτός θβόφός. (Αόμάδια κ, Μάθιούδάκη).

και χιλιάδες άλλα έιδη σε 6 ορόφους! . S

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 — Τηλ. 287206 - 283506

Αλμπαντάκης Μανόλης 283779
Γάσπαρης Μιχάλης 224722
Διακάκης Γιώργος 285886
Διπλαράκης Γιάννης 228632
Ελευθεριάδης Βασίλης 289211
Ευαγγελόπουλος Θανάσης 220670
Ιατράκης Αστρινος 229516
Ιατράκης Γιάννης 221231
Κοντογιάννης Γιάννης 255853
Μονιάκης Λευτέρης 220690
Σηφάκης Ηλίας 224722
Τουλουπάκης θάνος 289469
Φραγκιαδάκης Νίκος 283800

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΕΝΑΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
σε συνεργασία με το

VAI TRAVEL
Διοργανώνει 15θήμερη Εκδρομή, στην: 

ΤΑΎ’ΛΑΝΔΗ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ
ΜΠΑΛΙ, στις 19-11-87 ;

Πληροφορίες VAI TRAVEL Τηλ. 222044, 243869 !
και Σύλλογο τεναγών 281984 από 5—9 μ.μ. (

« ΚΑΛΛΙΑ »
Πλατεία Ρήγα Φεραϊου

(Έναντι Εφημερίς «ΠΑΤΡΙΣ», Αγ. Μηνάς).

ΑΓΓΛΙΚΑ 
Γ ΑΛΗ Ν ΑΚΗ 

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 41

Τηλ. 287060 — 285582

Οι εγγραφές για τα εντατικά τμήματα 

των Ενηλίκων (τάξεις A, Ο, D) και το FIRST 

CERTIFICATE CAMBRIDGE, συνεχίζονται.

ΑΓΓΛΙΚΑ 
για μεγάλους

Τηλ. 280-575 241-423

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
ORIZON περασμένο από ΚΤΕΟ, 
σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288428 μεΤά τις 4 μ.μ.

(Π 344) 1—§
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε- 
ντές» προωθούμενο 1319 με πέ­
ντε άδειες σε συμφέρουσα τιμή. 
Τηλ. (0891) 22927, 8- 10 μ.μ.

(Π 348) 1— ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Γωνιαίο στην θεοτοκοπού- 
λου 89 μ2 Κατάλληλό για κα­
τάστημα. 2) Γωνιαίο Μονής 
Καρδιωτίσσης 165 μ2 κατάλλη­
λο για κατάστημα. 3) Κατά­
στημα 400 μ2 με υπόγειο και 
πατάρι και ο αέρας του στην 
Εθνικής Αντιστάσεως. 4) 72 μ2 
στην οδό 1866 παλιό κατάστη­
μα, σαν οικόπεδο. 5) 6.700 μ2 
στην Αγία Πελαγία τιμή 2.500 
δρχ. το μ2. 6) Εξοχικό 85 μ2 
οικία σε 4 στρέμματα, θέα φα­
νταστική. 7) Άγιος Ιωάννης πά­
νω από το Παγκρήτιο 594 μ2. 
8) Ιερολοχιτών 348 μ2 γωνιαίο 
22.000 δρχ. το μ2. 9) Από 4 
στρέμματα στο μετόχι Περίδη, 
ευκαιρία. 10) 165 στρέμματα 
με γεώτρηση - σπίτι - μεγάλη α­
ποθήκη. 11) 47 μ2 στην Λ. Κα­
λοκαιρινού με παλιό κατάστημα.

Μεσιτικό γραφείο ΦΙΤΣΟΔΑ- 
ΣΚΑΛΑΚΗ (ΝΤΟΡΕ), τηλέφωνο 
286471 — 243538.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ατόυ ΚΟΚΚΙΝΗ 
το ΧΑΝΙ όίκόπέδα εάί λένίρι- 
κού δρόμόυ, άρ+ιο Κάι Οικοδο­
μήσιμο, με Γίάνσμαμιέή θέά και 
καλές Τιμές, ίίλήρόφορίες τηλ. 
241145.

(Π 399) 1—4
ΠϋΛΕίίΑί επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων στο κέντρο 
της πόλης για όσους ενδιαφέ­
ρονται σοβαρά. Τηλ. 285804 
από 4-6 μ.μ. και 9-11 μ.μ.

(Π 398) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ­
μάτων στην Αγία Πελάγια με 
πρόσοψη σε δύο δρόμους, στο 
δρόμο Καψής κάι Μπένίσουλα, 
σε λογική τιμή. Τηλ. 284.344.

(Π 401) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τάξί σε αρίσΤή kd- 
τάσταση, μάρκάς ASCONA. 
Πληροφορίες τηλ. 252579.

(Π 377) 1—5
ίΐΩΛέιΤΑΙ εξοπλισμός καφετέ- 
ριας εσωτερικού χώρου, βιτρί- 
να μεταλλική 2,10X0,70, ύψος 
1 μ. με κρύσταλλα. Μηχανή 
παγοκύβων ιταλική αυτόματη 
60 κιλά ανά 24ωρο. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 230121,

(Π 374) 1—16

(Π 65) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην παραλία Μιλά- 
του παραθαλάσσιο οικόπεδο εμ- 
βαδού μ.τ. 2.000 περίπου. Με­
σίτες αήοκλείονται. Πληροφο­
ρίες: μέχρι τις 25—10—87 Ιω. 
Κατσαράκης, τηλ. (0841) 31742 
και μετά: Νικ. Κατσαράκης, τη­
λέφωνο 6515057 — 8950579 Α­
θήνα, απογευματινές ώρες.

(Π 369) 1— 6
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πέ- 
ριδχή ΣΤαλίδας . Χερςτονήσόύ 
- Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 16 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π521) ι—40
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΛΙΟΝΗ ΜΑΡΙΑ T0U ΝΙΚ.
— Τηλ. 242483 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικίες εις Νέα 
Αλικαρνασσό. 2) Οικόεπδα εις 
Νέα Αλικαρνασσό. 3) Οικόπεδα 
εις Άγιο Κων)νο. 4) Ελαιόφυ- 
τα εις Ελιά και Πρασά. 5) Ένα 
στρέμμα με ελιές και καρποφό­
ρα, οικία 70 τ.μ. περίπου και 
με ύδρευση πλησίον Βάθειας. 
6) Εις Χερσόνησο επί της επαρ 
χιακής οδού προς ΚασΤέλλι 2. 
600 τ.μ. με ελιές και καρποφό­
ρα. 7) Κόκκινη Χάνι καφετέρια. 
8) Πολλά οικόπεδα και εκτάσεις 
εις διάφορα μέρη (Χερσόνησο, 
^ούρνες, Γούβες, Γάζι, Κόκκινη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενεί­
ου σε κεντρικό μέρος του Ηρα­
κλείου πλήρως εξοπλισμένο και 
με εξασφαλισμένη πελατεία. Τη­
λέφωνο 286.871, ώρες κατ)των.
. .(π 406) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικοδομή, 
κάλυψης 85 τ.μ. ανά όροφος, 
επί οικοπέδου 220 τ.μ. εις Τσα- 
λικάκί (Αγία Μαρίνα) Ηρακλεί­
ου. Τιμή λογική. Πληροφορίες 
τήλ. 242334 ώρες γραφείου και 
256013 όλες τις ώρες.

(Π 379) ΐ—5
ήΩΛΕίΤΑΙ αυτοκίνητο κλουβά- 
κι 850 με εμπορική άδεια. Τηλ. 
226519.

(Π 405) 1—5

Χάνι). 
(Π 246). .1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες τήλ. 237370.

(Π 370) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητά στην θέ­
ση Καρτεράς εντός οικισμού, 
με κάλυψη 70ο)ο για κατοικία 
ή τουριστικές εγκαταστάσεις. 
Επίσης ακίνητα εκτός οικισμού. 
Τηλέφ. ^6ΐ1έ — 286900 — 
281233’ ώρες γραφείου.

(Π 380) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
78 τ.μ., α' όροφος στην οδό 
Βιάννου 13-17 (πλησίον πλα­
τείας ΚόρνάρΟϋ). Τηλ. 288424 
10-1 το πρωί, 7-9 το βράδυ.

(H 372) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοι­
κία εις αρίστην κατάσταση πε- 
ριλαμβάνουσα 4 κύρια δωμάτια, 
υπόγειο και βοηθητικούς χώ­
ρους. Διαθέτει φωτισμό, τηλέ­
φωνο και 2 ντεπόζιτα νερού. 
Κατασκευή μεταπολεμική εκ μπε 
τόν, αντισεισμική. Ευρίσκεται 
πλησίον κεντρικής οδού Έβανς 
μεταξύ πλατείας Κορνάρου και 
Κάιν-'ύργιας Πόρτας, οδός Σου- 
μερλή και Μηλιαρά αριθ. 11. 
Πληροφορίες επί τόπου και στα 
τήλέφώνΰ 241538 Ηρακλείου 
και 2233100 Αθηνών.

(Π 373) 1—20
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H Λάρισα, jxe σκορ 3-1 νχιέταξε τον OOH

ΜΜΗΣΕ Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕ

k Λ

ΤΟΝ«. ΓΚΕΡΑΡΝΓ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΑΛΑΝΤΑ
ΧΘΕΣ βράδυ έφιθασε στη θεσ)κη ο βοηθός προπονητή ταυ ΟΦΗ 
ικ. Αρ. Βασιλείου, ο οποίος .ενημέρωσε τον ,κ. Γκέραρντ για τον 
τρόπο που αγωνίζεται εκτός έδρας η Αταλάντα, την οποία πα- 
ρακαλούύησ; τ< .· Κυριακή στο Λέτσε, όπου έφερε 1—1 μέ την 
ομώνυμη τοπική ομάιδα. Σύμφωνα με όοα ιδήλωσε στη στήλη ο 
κ. Βασιλείου, θεωρεί την Αταλάντα κατώτερη από τον ΟΦΗ και 
ότι είναι στα μέτρα του για να την αποκλείσει. Πάντως, '.είπε, 
χρειάζεται προσοχή, .γιατί παίζει το ραν - ντου - μαντ και έχει 
ικαλή ικυικλαφορία της μπάλλας. Η Αταλάντα έχει εντελώς διαφο­
ρετικό στυλ παιχνιδιού από την Βίτόσα. Το άδύνατο σημείο της 
είναι η, άμυνα· και το ισχυρότερο η μεσαία γραμμή. Όταν κά­
νει αντεπιθέσεις μένει «ανοιχτή» στην άμυνα. Ιδιαίτερα αδύνατη 
είναι η αριστερή πλευρά της άμυνάς της. Από τους παίκτες της 
Αταλάντα ο κ. Βασιλείου ξεχώρισε τους Νικολίνι, Φορτσυνάτο, 
Στρόμπεργκ και Πραντέλι.

0 ΟΦΗ ποοπνήθηκε με γκοΑ
που οημείωοε ο Αθαυασιάδης
ΚΤΥΠΗθΗΚΕ 0 ΝΙΟΠΛΙΜ ΣΤΟ ΣΤΗΘΟΣ

• ΣΤΗ Λάρισα μίλησε την Κυριακή η παράδοση και η ομώνυμη τοπική ο­
μάδα κέρδισε (3—1) τον ΟΦΗ στα πλαίσια του πρωταθλήματος Α' Εθνι­
κής. Βέβαια c ΟΦΗ αΥωνϊσθηκε με ελλείψεις και στην επανάληψη φάνηκε 
καβςρά ότι οι παίκτες φύλαγαν δυνάμεις για τον αυριανό αγώνα με την 
Αταλάντα. Ετσι η γηπεδούχος μπόρεσε να ανατρέψει στο β' ημίχρονο το 
σε βάρος της σκορ (0—1) και να φθάσει στη νίκη. Ακόμη οι ποδοσφαιρι 
στές ,ου ΟΦΗ Ge κάποιες στιγμές φύλαγαν τα πόδια τους, κυρίως μετά 
τον τραυματισμό του Νιόπλια, που δέχθηκε σκαριά στο στήθος!!! Πέρα 
από όλα αυτά το Ηρακλειώτικο συγκρότημα θα μπορούσε να πάρει ακό­
μη και την νίκη αν ορισμένοι παίκτες του δεν έχαναν εντυπωσιακές ευκαι 
ρίες να αυξήσουν το σκορ, πριν ακόμη ισοφαρίσει η Λάρισα. Να δούμε, 
όμως, το φιλμ του αγώνα:

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ 

ΟΤΑΝ ο .διαιτητής κ. Κάνος 
σφύριξε την έναρξη, του αγώνα 
οι αντίπαλοι είχαν παραταχθεί 
στον αγωνιστικό χώρο με τις 
ακόλουθες συνθέσεις.

ΛΑΡΙΣΑ: Μιχαήλ Αγορογι 
αννης, Κολομητρουσης, Μπιτσι 
μπόνας, Γκαλιτσιος, Βουτιρί 
τσας (36 Αθανασίου), Αλεξού 
λης, Τσιώλης, Ζιώγας, Καραπιά 
λης, Βαλαωρος (46 Τσίγκοφ).

ΟΦΗ: Χοσαδας, Γκουλής Πα 
τεμτζής, Τσινός, Ανδρεανίδης,

σέντρα του Αγορογιάννη.
ΣΤΟ 60' ο Μαρινάκης από 

το ύψος της μικρής περιοχής 
δεν μπόρεσε να πλασάρει τον 
Μιχαήλ και έστειλε την μπάλ 
λα άουτ.

ΤΟ 2—1 για την Λάρισα έγι 
νε στο 77' με γυριστό σουτ του

καλύτερος και είχε την πρώτο 
βουλια των κινήσεων, ενώ 
στην ιεπανάληψη η Λάρισα εί 
χε την υπεροχή και κατάφερε ν 
αξιοποιήσει τις ευκαιρίες που 
δημουργησε.

Η ομάδα του ΠΟΑ η οποία κέρδισε στο ντέρμπυ τον Ποσειδώνα και καλ­
πάζει για την κατάκτηση του τίτλου.

Mf ΙΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

Ισης 
λείου 
στός) 
πος),

Αθανασιαδης, Παπαβασι 
Χαραλαμπίδης (55' Βλα- 

Νόμπλιας (46' Τσί.ι
Μαρινακης.

ΣΤΟ 10 έγινε η πρώτη άξιο 
λογη φάση όταν ο Μιχαήλ με 
εκπληκτική εκτίναξη έδιωξε 
την μτάλλα κόρνερ, μετά από 
-τουτ του Χαραλαμπίδη.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για την Λάρισα 
χάθηκε στο 28 όταν ο Ζιώγας 
προ κενής εστίας σουταρε άουτ

Ο ΟΦΗ προηγήθηκε στο 
σκοο στο 33ο λεπτό με συρτό 
αριστερό σουτ του Αθανασιαδη 
από το ύψος της μεγάλης περί 
οχής και αφού τρίπλαρε τρεις 
αντιπάλους.

ΣΤΟ 49' ήλθε η ισοφάριση 
για την Λάρισα με μονοκόματο 
σουτ του Αλεξούλη μετά από

ΟΣΠΉΡΙΑ
ΚΑΙ
ΣΤΟΝ αγώνα Λάρισας — Ο. 

Φ.Η κόπηκαν 12.616 εισιτήρια 
και ιείσπράχθηκαν 6.505.900δρχ.

Μητσψπόνα και το 3—·1 
85 από τον Τσίγκοφ.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΣΤΟ α μέρος ο ΟΦΗ

στο

ήταν

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ από την Λάρι 
σα οι Καραπιάλης. Ζιώγας και 
Αλεξούλης, ενώ από τον ΟΦΗ 
οι Τσίνός, Χαραλαμπίόης και 
Ισης.

Ορισμένων Κατηγοριών

ΑΡΧΙΣΑΝ ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΒΟΛΕΤ ΜΕ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

ΣΤΗΝ πρεμιέρα των πρω­
ταθλημάτων Βόλεϊ Κρήτης ση- 
ιμιειωθηκαν το Σαββατοκύριακο 
τα παρακάτω αποτελέσμ.ςτα:

ΚΟΡΑΣΙΛΩΝ
Αρκάδι—ΓΕΗ 3—1 σετ.
Γιούχτας — Αθλεση 0—2 α.α.
Κώδων—ΘΑΧ ανεβλήθη 
Κένταυρος—Παγχανιακός .0—3

ΝΕΑΝΙΙΔΩΝ
Σητειακός — ΓΈΗ 0—·3στβ 
Γιούχτας—Αθλεση 0—2α.α. 
Βενιζέλος — Κυδων 0—3

ΠΑΙΔΩΝ
Αρκάδι—ΘΑΧ 0—3 σετ
Κένταυρος —■ Παγχανιακός 
Γιούχτας — Αθλεση 2—3
Σητειακός — ΓΕΗ 3—0

0-3

ΕΦΗΒΩΝ 
Σητειακός — ΓΕΗ 
Γιούχτας —- Αθλεση 
Βενιζέλος — Κάδων

2—3
σετ

ΕΛΗΞΕ ΤΟ
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ 

Εληξε την Κυριακή το μέση 
μέρι το πρώτο στάδιο του σε 
μιναριου διαιτησίας βάλει που 
διοργανωσε μ® μεγάλη επιτυχία 
ο Σύνδεσμος Διαιτητών Βόλεϊ 
Κρήτης.
Στο σεμινάριο αυτό πήραν μέ 
ρος περίπου 40 άτομα τα οποία 
την ερχόμενη, «βδομάδά (Παρα 
σκευή, Σάββατο, Κυριακή) θα 
δώσουν εξετάσεις για να δώ­
σουν εξετάσεις για να αποκτή 
σουμ το πτυχίο, διαιτητρύ.

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΗΣ ΤΟΥΜΠΑΣ ΜΕ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΤΕΣ ΤΟΥΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ

Ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει αύριο την Αταλάντο
με οτοχο να πάρει ένα σκορ ασφαλείας

ΑΜ.ΦΙΒΟΛΜ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΝΙΟΠΛΙΑ ΚΑΙ ΣΑΜΑΡΑ
ΤΑ βλέμματα των φιλάθλων 

της Κρήτης έχουν στραφεί από 
χθες στον θεσ)κη, όπου ο ΟΦΗ 
θα αντιμετωπίσει αύριο στο γή 
πεδο της Τούμπας την Αταλάν 
τα, στα πλαίσια του Κυπέλλου 
Κυπελλούχων Ευρώπης. ·

Στην αποστολή του ΟΦΗ ε- 
πιικρατεί αγωνία, κατά πόσον θα 
ιμπορέσσυν να παίξουν αύριο οι 
τραυματίες Νιόπλιας και Σαμα­
ράς. Ο προπονητής του ΟΦΗ κ.

Γκέραρντ δήλωσε χθες βράδυ 
στη στήλη τηλεφωνι.κώς, τα ε- 
ξήζ:

«Θα είντι κρίμα για μτς αν 
δεν παίξουν ο Νιόπλιας και ο 
Σαμαράς. Σήμερα (χθες) προπο 
νηθήκαμε στο γήπεδο της Χαλά 
στρας και ο Νιόπλιας δέκα λε­
πτά μετά την έναρξη, της προπό 
νησης είχε πόνους στο στήθος 
και στο κεφάλι, εγκατέλειψε και 
πήγε στο γιατρό. Κάποιες ενο-

Σγο γήπεδο του Εργοτελη

Ο ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΚΕΡΔΙΣΕ

χλήσεις αισθάνεται και ο Σαμα 
ράς που επίσης πήγε στο για­
τρό. Το θέμα της συμμετοχής 
του ή μη θα το διαπιστώσαμε με 
τά την αυριανή (σημερινή) προ 
τϊόντηση που θα γίνει στις 10, 
30' π.μ. στο γήπεδο της Χαλά- 
στρας».

Στο μεταξύ ο Πρόεδρος της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Παπαματθαιάκης έ­
δωσε χθες το πρωί σε ξενοδοχείο 
της θεσήκης συνέντευξη Τύπου, 
στην διάρκεια της οποίας εξήγη 
σε τα της τιμωρίας του ΟΦΗ ε­
ξήγησε τους λόγους για τους ο­
παίους αποφασίστηικε να γίνει 
το ματς στη θεσ) κη .και ευχαρί 
στήσε όλους εκείνους που αγκά 
λιασαν τον ΟΦΗ και του παρέ 
χουν φιλοξενία. Η συνέντευξη 

■ μεταδόθηκε από την τηλεόραση.

νι καθώς επίσης και 14 δημόσιό 
Υράιφοι.

Οι Ιταλοί που κατέλυσαν στο 
ξενοδοχείο «Παλλάς» ζήτησαν α­
πό τον ΟΦΗ 60 εισιτήρια για 
τους φιλάθλους τους.

0 ΠΟΑ μετέτρεψε το ντέρμπυ 
οε περίπατο και κέρβιαε 4-0

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΝ ΑΛΛΟΝ ΑΓΟΝΟΝ
ΣΤΟ κατ ευφημισμό τοπικό 

ντέρμπυ του πρωταθλήματος Α. 
Κατηγορίας ο ΠΟΑ νίκησε εύ 
κόλα τον Ποσειδώνα με σκορ 
4—0 και έμενε μόνος στην κο 
ρυφή του βαθμολογικού πίνακα 
(13β.) Ακολουθούν ο Αστέρας 
(12 β) Ποσειδωνας (11, ΕΓΟΗ 
(10) και ΠΑΝΟΜ (10).

Η ΟΜΑΔΑ του κ. Τατιδη 
πήρε την νίκη γιατί ήταν πιο· 
ουσιαστική και είχε ένα παίχτη 
στην επίθεση — Μαστρογιαννά 
κης —■ που έκανφ ότι ήθελε την 
άμυνα του Ποσειδώνα. Από

την άλλη, πλευρά η ομαδα του 
κ. Καλογιαγνάκη, είχε πολλά 
κενά τόσο στην άμυνα όσο και 
στην επίθεση.

Στο Η οι Κοκόσης με πλασέ 
έκανε το 1>—0. Στο 25 ο Μασ 
τρογιαννάκης το 2—0 και πέ­
ντε λεπτά αργότερα (30') ο Κο 
•κόσης με κεφάλια έκανε το 3— 
0. Στο 60' ο Μαστρογιαννάκης 
με σουτ (κτύπησε η μπάλλα σε 
αμυντικό έκανε το τελικό 4-0

ΔΟΚΑΡΙ είχαν οι Μαστρογι 
αννάκης, Κοκόσης στο 14' και 
60, αντίστοιχα. Ο Ποσειδωνας

'Ακαρπη η Γεν. Συνέλευση

ΟΥΤΕ ΧΘΕΣ ΔΟΘΗΚΕ ΛΥΣΗ
ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Χωρίς να υπάρξει κάποιο ρυ 
σιαστικό αποτέλεσμα πραγμα­
τοποιήθηκε χθες η επαναληπτι 
κή Γενική Συνέλευση των με 
λών του Εργοτέλη η οποία- είχε 
σαν θέμα τον οικονομικό απολο 
γισμό της απερχόμενης Διοικη 
σης και ανάδειξη νέου Διοικητι 
κού Συμβουλίου.

Από. την Συνέλευση απουσία 
ζε ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. 
Αστρινάκης ο οποίος είχε πάει 
στην Αθήνα, για να συναντήσει 
τον Πρόεδρο του ΠΑΟ κ. Γ. 
Βαρδινογιάννη και να συζητή 
σαυν διάφορα θέαατα που αφο 
ροών τον Εργοτέλη.

φέρθηκε ο κ. Γαλανός (μέλος 
της προσωρινής Διοικουσας επι 
Επιτροπή) ο οποίος είπε ότι 
μετά από ενέργειες της επιτρο 
πής βρέθηκαν άτομα· για να συ 
γκροτήσουν ένα ψηφοδέλτιο 
αλλά δεν μπορούν να αναλά 
βουν το (μεγάλο χρέος της προ 
ηγούμενης Διοικησεως. Στο 
σημείο αυτό ο κ. Μεσσαριτά 
κης πρότεινε να αναλάβει αυτός 
όλα τα> χρέη; για να βγει από 
το αδιέξοδο ο Σύλλογος αλλά 
να γίνει διαχειριστικός έλεγχος 
των προηγουμένων τριών χρό­
νων.

έχασε δύο ευκαιρίες στο 5' και 
76 μιε τους Βιδάκη. και Κολαρε 
τάκη. Από τον νικητή ξεχώρι 
σαν οι. Βάβουλας, Κοκόσης και 
Μαστρογιαννάκης ενώ από τον 
ηττημένο οι Κρεμασμένος και 
Βιδάκης.

ΑΡΙΣΤΗ ήταν η διαιτησία 
του κ. Κουκουλάκη.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Ρωμανό 
κης Λυριτζής, Βάβουλας, Ματ 
δαίου, Κοκόσης (70 Καρδούλα 
κης), Σφακιανακης, Μιχελουδά 
κης (68' II Μηλιαρας), Μαστρο 
γιαννάκης, Σινανης, Κ Μηλιά 
ρας.
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Παπαδογιαννά 
κης, Ζερβός, Κρανιωτάκης, Τσα 
γκαρακης, Βορδονεράκης, Κάλυ 
κάκης, Χουρδάκης, Βιδάκης, 
Κασαπάκης, Κρεμασμένος 68 
Χανιωτάκης), Ποντίκαλης 46' 
Κολαρετάκης).

ΑΝΤ. ΠΑΠ.
Αποτελέσματα των

Τοπικών Πρωταθλήματος 
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΓΟΗ — ΑΕΚ 3—2
ΠΟΑΛ—Μαραθώνας 2—2 
AOK—ΑΟΤ 2—2
ΠΑΝΟΜ — Αλμυρός 5—0 
Ρωμανός —- Ανθεστιωνας ϊ—4 
Τύλισος — ΟΦΑ 1—1 
Αστέρας — Εθνικός 3—2

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ηρακλής — ΑΟΚΑ Φ—1 
Μπίρες—-Κόρακας 2—3 
Λαμαστα — Ραύκος 1—1

Στο γήπεδο του Εργοτέλη, την 
Κυριακή το απόγευμα, ο Θρίαμβος 
υπεταξε την Μινωϊκή με 3-1 και 
την καθήλωσε στην τελευταία θέ­
ση του βαθμολογικού πίνακα του 
4ου Ομίλου της Δ’ Εθνικής.

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ ήταν σαφώς καλύ­
τερος από την Μινωϊκή, η οποία το 
μόνο που κατάφερε ήταν να κρα­
τήσει στο ο- μέρος ισόπαλο (0-0) 
το αποτέλεσμα.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ δικαιολογία για 
την Μινωϊκή είναι το ότι αγωνί- 
σθηκε την Κυριακή με πολλές ελ­
λείψεις.

Το σκόρ άνοιξε στο 49’ ο Καλού­
μενος με κεφαλιά, μετά από σέν­
τρα του Ματζούνη.

Στο 58' ο Κοσμάς με πλασαρι- 
στό σουτ διπλάσιασε τα τέρματα 
του Θριάμβου, ενώ στο 82' ο Κα­
λούμενος «χτύπησε» και πάλι, αυ­
τή τη φορά με σουτ, γράφοντας το 
0-3:

ΤΟ γκολ της τιμής για την Μι- 
νψϊκή πέτυχε στρ 8§' ρ Στρατρν-

τινάκης με σουτ από πάσα 
Κεφαλογιάννη.

του

ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΑΝ από την Μινωϊ- 
κή οι Μαριέτας και Δουμάνης, ενώ 
από τον Θρίαμβο οι Καλούμενος 
και Παναγιωτάκης.

ΠΟΛΛΑ ήταν τα λάθη του διαι­
τητή κ. Κάπου, ο οποίος απέβαλε 
τους Τζαμούση (60') και Ρέλλο 
(75') για διαμαρτυρία.

ΟΙ αντίπαλοι έπαιξαν με τις πα­
ρακάτω συνθέσεις.

ΜΙΝΩΪΚΗ: Αντωνάκος, Σεκέρης, 
Γιάννικας, Καλογριδάκης, Μαριέ­
τας, Γ ιατζιτζόγλου (89 Τζωρτζακά- 
κης), Στραταντωνάκης, Παρτάλης 
(74 Μαρκάκης), Τζαμούσης, Κεφα- 
λογιάννης, Δουμάνης.

ΘΡΙΑΜΒΟΣ: Θηραίος, Κολοκο- 
τρώνης, Σούκας, Ρέλλος, Πελέ-
κης, Κορμανιώτης,
Παναγιωτάκης, Θώμος, Καλούμε­
νος, Τζανετάκης, Μαντζούνης (57’ 
Κοσμάς).

Χθες το βράδυ οι αρμόδιοι 
του ΟΦΗ παρέθεσαν γεύμα 
■στους προέδρους των ΠΑΕ Ηρα­
κλής, Καλαμαριάς, ΠΑΟΚ και Α 
ρης-

Μήνυμα του ΟΦΗ προς τους 
φιλάθλους μεταδόθηκε την Κυ­
ριακή από τα μεγάφωνα· των γη 
πέδων Τούμπας και Καυτατζό- 
γλειο.

Να σημειωθεί ακόμη ότι χθες 
έβρεχε καταρρακτωδώς στη θεσ 
σαλονίικη αλλά προβλέπεται ότι 
αύριο ο καιρός θα βελτιωθεί.

Η Αποστολή της Αταλάντα έ- 
φθασε στη θεσ)·κη χθες στη 1. 
15' το μεσημέρ:! και στο αερο­
δρόμιο της Μίκρας την υττοδέ 
χθηικε ο επί των Δημοσίων Σχέ 
σεων της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Αρώνης.

Στην αποστολή μετέχουν οι 
ποδοσφαιριστές Πιότι, Μαλί- 
τσια, Ρόσι, Τζεντίλε, Γκαρλίν, 
Τραντέλι, Ικάρντι, Πρόνια, Στρό 
μπεργκ, Πασιούλο, Νικολίνι, Φορ 
τρυνάτο, Κανταράτι, Ινκοτσιά 
τι, Γκονσόνι, Πολίνι, Μπρακαλό

• ΔΕΝ θα γίνουν αγώνες πο 
δοσφαίρου των Εθνικών Πρω- 
τα&λημάτων το Σαββατοκύρια 
κο λογω διεξαγωγής των πρω 
των συναντήσεων του Κυπέλ 
λου Ελλάδας. Στο Κύπελλο, 
λοιπόν θα παίξουν ΟΦΗ—Νε 
στος, Ηρόδοτος — Ιωνικός και 
Αρης — Εργοτέλης.

• ΣΤΑ πλαίσια του ποδο­
σφαιρικού τουρνουά Μικτών Ο 
μαδων Πόλ&φν, που διοργανω 
νει η ΕΠΟ, η Μικτή Ηρακλείου 
αγωνίζεται αύριο το απόγευμα 
στα Χανια ,με την Μικτή της 
πόλης. Περισσότερα για τον α­
γώνα αυτό θα γράψομε αύριο. 
® ΑΠΟ την ΕΠΣΗ υπενθύμιζε 
ται προς κάθε υπεύθυνο ότι σύ 
μφωνα με τον ΚΑΠ το Υηπε 
δούχο Σώματειο είναι υποχρεω 
μένο να φροντίζει για την πα­
ρουσία γιατρού στο γήπεδο, κα 
τά την τέλεση αγώνφν. Οπως 
τονίζεται σε σχετική ανακοινω 
ση της ΕΠΣΗ, στο εξής θα επι 
βάλλονται στα μη συμμορφού 
μένα Σωματεία οι νόμιμες κυ­
ρώσεις Υπενθυμίζεται ότι στην 
ρΠΣΗ λειτουργεί η Υγειονομι 
κή Επιτροπή που μπορεί να κα 
λύψει με γιατρούς όλους τους 
αγώνες, αρκεί να ειδοποιηθεί έ 
γκαιρα.

Σήμερα στις 10.30' το πρωί 
οι ποδοσφαιριστές της Αταλάν 
τα θα προπονηθούν στο γήπεδο 
της Τούμπας.

Σε δηλώσεις που έκανε χθες 
βράδυ στη θεσήκη στην συγερ 
γάτιδα της στήλης Φωτεινή Σι 
δερά, ο προπονητής της Αταλάγ 
τα κ. Μοντονί'κο έδωσε τις παρα 
κάτω απαντήσεις στα υποβληθέν 
τα ερωτήματα:

Ερώτηση: Με ποιά 11 άδα 
θα παραταχθεί η Αταλάντα;

Απάντηση: Δεν έχω αποφασί 
σει μέχρι τώρα αλλά θα καταλή 
ξω αύριο (σήμερα) μετά την προ 
πόντηση. -

Ερώτηση: Αλλάζουν τα σχε 
διά σας τώρα που το ματς 
γίνεται στην Τούμπα και ό­
χι στο Ηράκλειο;

Απάντηση: Ο σχεδιασμός μου 
δεν αλλάζει. Για μένα είναι το 
ίδιο, αφού 11 με ΤΙ παίζουν πά 
λι. Το θέμα γηπέδου είναι για μέ 
να δευτερεύουσας σημασίας.

Ερώτηση: Τί ξέρετε για τον 
ΟΦΗ;

Απάντηση: Συνεργάτης μας 
μας πληροφόρησε ότι πρόκειται 
για καλή ομάδα και σαν τέτοια 
θα την αντιμετωπίσομε. Εξάλ­
λου ξέραμε πολλά για το Ελλη 
νικά ποδόσφαιρο και κυρίως με­
τά την μεταγραφή του Αγαστό 
πουλου.

Κατόπιν αυτού, οικονομικός 
απολογισμός §εν έγινε, παρά 
το ότι ένα χαρτί που .είχε αφή 
σει ο κ. Αστρινάκης έλεγε ότι 
ο Σύλλογος χρωστάει 7.0.00.000 
δρχ. Για το δεύτερο θέμα ανα

ΜΕΤΑ από αυτά η ΓΣ αναβ 
λήθηκε -για την ερχόμενη Παρα 
σκευή στις 8 το βράδυ.

ΑΝΤ. ΠΑΠ

Δειλινά — Δόξα 2—1 
Ερμής—Γιούχτας 0—2 
Διαγόρας—Δαίδαλος 1—1 
Ασπίδα — Ζαρός 1ι—0 
Γαρίπα—ΟΦΑ 1—0 
Πύργος, — ΠΑΟΚ 2—0 
Δωριέας— Θέρισσος 2—2 
Τέφέλι — Ολυμπιακός X 0—0

Στη διάρκεια του αγώνα
Μέλος της Ε.Π.Σ.Θ. κτύπησε

Μάς είπαν τον κ Παπαματθαιακη
τήν γνώμη τους

• ΓΚΕΡΑΡΝΓ (ΟΦΗ: «Συ 
γχαρητηρια στη Λάρισα, που 
στο β μέρος έπαιξε πολύ καλό 
ποδόσφαιρο. Η νίκη της ήταν 
δίκαιη. Νομίζω ότι στο πρώτο 
45λεπτο εμείς πήγαμε πολύ κα 
λά και το παιχνίδι ήταν μοίρα 
σμένο. Στο β μέρος δεν ξέρω 
γιατί δεν παίξαμε όπως έπρεπε.
Η Λάρισα έχει πολύ 
έδρα και ενθουσιώδεις 
λους καλούς αλλά και 
που πετάνε μπουκάλια.

δυνατή 
φιλάθ 

κακούς 
Δεν με

εκπλήσει όμως γιατί και στο Η 
ράκλειο συμβαίνει αυτό. Με 
την Αταλάντα αντιμετωπίζουμε 
πρόβλημα με τους Σαμαρά και 
Νιόπλια».

Ε
πεισόδιο με θύμα τον Πρόεδρο του ΟΦΗ κ. 

Γιάννη παπαματθαιακη δημιουργήθηκε 
στην διάρκεια του αγώνα Λάρισα - Οφη 
στις θέσεις των επισήμων του Αλκαζάρ.

Ερώτηση: θέλετε να πείτε 
τίποτε άλλο;

Απάντηση: Βλέπομε το Κώπελ 
λο Κυπελλούχων σαν περιπέτεια 
και σαν εμπειρία, αλλά θέλομε 
και να προχωρήσαμε. Ευχαρι­
στούμε τον ΟΦΗ που μας έδωσε 
την ευκαιρία να έλθομε στην Ελ 
λάδα που όλοι θαυμάζομε και θέ 
λαμέ από χρόνια να επ σκεφθού 
μ£·

ΓΚΜΟΧ (Λάρισα): «Οσοι 
φίλαθλοι είδαν τον αγώνα ήσαν 
πολύ τυχεροί και όσοι δεν τον 
είδαν πρέπει να ζηλεύουν γιατί 
έχασαν ένα πολύ καλό παιγνίδι 
Ευχαριστώ τον κ. Γκέραρντ 
για τα καλά του λόγια και τη 
δίκαιη κριτική του. Είναι ένας 
τζέντλεμαν Συγχαρητήρια στην 
ομαδα μου για το α ημίχρονο, 
που ο ΟΦΗ ήταν επικίνδυνος,
λόγοι 
καλή 
στον 
είναι

Χαραλαμπίδη. Εύχομαι 
επιτυχία την Τετάρτη 

ΟΦΗ. Εαν προκριθεί θα 
κέρδος για το Ελληνικό

ποδόσφαιρο. Λυπάμαι που δεν 
μπορέσαμε να παΐξουαε Σάββα 
το για να τον βοηθήσουμε».

Συγκεκριμένα στο 49 που η Λάρισα ισοφάρισε, ένας 
θεατής, ο χατζόπουλος μέλος του Δ.Σ. της Ε.Π.Σ.Θ., 
κτύπησε από πίσω με γροθιά στο κεφάλι τον κ. Πα- 
παματθαιάκη. Βέδαια όταν τελείωσε το παιχνίδι οι 
παράγοντες της γηπεδούχου ομάδας ζήτησαν συ­

γνώμη από τον κ. παπαματθαιάκη. Μάλιστα ο Πρόε­
δρος της Λάρισας Κ- καντώνιας είπε ότι θα 

καταγγείλουν στην ΕΠΑΕ τον κ. Ζατζόπουλο και στο 
εξής δεν θα επιτρέπεται η είσοδος στο γήπεδο σε ά­
τομα με προσκλήσεις της ΕΠΟ.

Ο κ. Παπαματθαιάκης απαντώντας είπε ότι δεν έχει 
παράπονα από τη Λάρισα και τους ανθρώπους της 
καί ότι στο Ηράκλειο θα φιλοξενήσει την αποστολή 
της Λάρισας όπως ταιριάζει στους Κρητικούς. Επίσης 

είπε ότι τέτοια περιστατικά συμβαίνουν στο ποδό­
σφαιρο και ο ΟΦΗ πληρώνει ακριβά παρόμοια συμ­

περιφορά φιλάθλου του, στο μάτς με τη Βίτοσα.
Ο κ. καντώνιας συμπλήρωσε ότι με έξοδά του θα 

ναυλώσει πούλμαν και θα στείλει φιλάθλους της Λά­
ρισας στην Τούμπα για yg συμπαρασταθούν στον 

ΟΦΗ στο αυριανό μάτς με την Αταλάντα.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ
Γιαννιτσών 19, tqA. 281379
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
·-· ·■-·_________ ' '·______

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA μοντέλο 
'81, σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνα (0897) 22202 — 22225.

(Π 407) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ κλού­
βα 407, πετρέλαιο, σε καλή κα­
τάσταση ή ανταλλάσσεται με 
φορτηγό Μερσεντές 608. Τηλ.
285437.

(Π 386)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ.

1—6 
αυτοκίνητο

BMW, μοντέλο 1980, ατρακά- 
ριστο, προδιαγραφές Γερμανί­
ας, σε τιμή λογική. Πληροφο­
ρίες τηλ. 741284, ώρες7-9μ.μ.

(Π 400) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΣΤΑΛΙΔΑ προ­
νομιούχο, περιφραγμένο, οικό­
πεδο με 50 ελαιόδενδρα εντός 
οικισμού, 1.360 τ.μ., με 50 μ. 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο, 
πλησίον της εθνικής οδού, κα­
τάλληλο για τουριστική εκμε­
τάλλευση ή σπίτι, με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ. 
236555.

(Π 384) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSU­
BISHI LANSER 1300 C.C. Τηλ 
283484.

(Π 385) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
Κολυμβητηρίου σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 281781 — 281627.

(Π 336) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμένο MINI - 
MARKET σε κεντρικό παραθα­
λάσσιο κέντρο του Μπαλί. Πλη 
ροφορίες τηλ. 223602 - 242049.

(Π 375) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση NIGHT­
CLUB στον Άγιο Νικόλαο έτοι­
μη για λειτουργία σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 255512.

(Π 403) -i-g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSECES 1419 α­
πό ιδιώτη λόγω αλλαγής σε με­
γαλύτερο αυτοκίνητο, νέα γε­
νιά 80 μοντέλο, μακρύσασο, υ­
δραυλικό τιμόνι, μηχανή - λά­
στιχα καινούργια, καμπίνα με 
2 κρεβάτια, σπαστή ενισχυμένη 
καρότσα Γερμανίας 7 μέτρα. 
Σχεδόν καινούργιο. Κανένα πρό 
βλήμα. Δεκτός κάθε έλεγχος. 

Τιμή πάρα πολύ καλή. Τηλέφω-
νο 721375. 

(Π404) 1—5

ΑΕΡΑΣ κεντρικότατου καταστή­
ματος του Ηρακλείου ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ σε τιμή ενδιαφέρουσα. Τη­
λέφωνο 233.675.

(Π 390) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα των 
423 τ.μ. και 400 τ.μ., ανεξάρ­
τητα, στην περιοχή του νέου 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου, 
κατάλληλα για οιανδήποτε χρή­
ση. Δύο γωνιακά ανεξάρτητα 
προνομιούχα οικόπεδα των 
232 και 400 τ.μ. στην περιοχή 
ΚρέταΜπητςεπί του υψώματος. 
Δρόμοι, αεττική συγκοινωνία.. 
Στην Γιόφυρο τριόροφος οικο­
δομή των 140 τ.μ. ο όροφος 
αξίας 12.000.000 δρχ. Τα μισά 
προκαταβολή και τα υπόλοιπα 
εξόφληση σε δύο χρόνια. Τηλ. 
222.540, ώρες γραφείου.

(Π 387) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2,5 
στρεμμάτων επί του δρόμου Η­
ρακλείου - Επισκοπής Πεδιάδας 
στη θέση Άγιος Ρωμανός, 40 
μ. πρόσοψη επί της ασφάλτου, 
άρτιο οικοδομήσιμο. Τηλέφω­
νο (0897) 22207 από 5-9 μ.μ.

(Π 445) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
- μπαρ και το ακίνητο, καινούρ­
γιας άριστης κατασκευής, 280 
M2 επί της παλαιός εθνικής ο­
δού, Κόκκινη Χάνι. Τηλέφωνο 
761.064, από 4-6 μ.μ. κ. Γιώρ-
γο.

(Π 446) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρική θέση 
γωνιακό οικόπεδο (παλαιά οι­
κία) καθαρή επιφάνεια 89 M2, 
μεΙ συντελεστή δόμησης 2,8. 

Πληροφορίες τηλ. 283626’ ώρα 
γραφείου.

(Π 447) 1—10

ΘΕΡΜΑΣΤΡΕΣ! πάσης 
καύσεως ξύλου, πετρε­

λαίου, υγραερίου κ.λ.π. 
Σωλήνες απαγωγής καυ­
σαερίων (μπουριά) εμα­
γιέ μαχαίρια κουζίνας 
(Αγγλίας) RICHARDSON 
SHIEFFILD. Είδη οικια- 
κήζ χρήσεως. Αντιπρό­
σωπος δια την Κρήτην: 
Χαρωνίτης, θερίσσου 
37. Πώλησης χονδρική - 
λιανική.

(Π 443) 1—3

RESTAURANT - ΠΙΑΝΟ — BAR

«RENATA»
Εναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 Οκτωβρίου 1987 

Τον πιο ζεστό ΧΕΙΜΩΝΑ σας υπόσχονται και πά­
λι οι φίλοι μας

ΣΤΡΑΤΟΣ ΚΑΜΕΝΙΔΗΣ
ΜΑΙΡΗ ΚΑΤΣΟΥΑΗ

Στην ανακαινισθεϊσα RENATA
Μετά την ΚΝΩΣΟ.

ΦΑΓΗΤΟ: ΠΌραμένομε πάντα πρώτοι.
ΠΙΑΝΟ: Μουσική απ' όλο τον κόσμο.
ΤΡΑΓΟΎΔΙΑ: Καινούργια και παλιά για όλους.

Σας περιμένομε να τραιγσυδήσουρε όλοι μαιζϊ.
RESERVE: τηλ. 233731

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε καινούρια πολυκατοικία, σχεδιασμένη και κατασκευα-καινούρια πολυκατοικία, σχεοιασμενη και κάτι 
σμένη με τις πιο σύγχρονες τεχνικές προδιαγραφές:
1)

2)

3)

4)

Πανοραμική μεζονέτα (4ος και δώμα) 130 τ.μ. με 80 
τ.μ. βεράντες, υπερπολυτελές, με ανεξάρτητη θέρμανση. 
Ρετιρέ 131 τ.μ. πολυτεΛέστατο, με τζάκι, θυροτηλεόρα­
ση κ.λ.π.
Ισόγειο διαμέρισμα σε 2 επίπεδα συνολικής επιφάνειας 
78 τ.μ.
Επαγγελματί'κή στέγη στην πρόσοψη, με πατάρι και η- 
μι'υ'πόγείΌ, επιφάνειας 200 τ.μ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ
Αρχιτέκτων Μηχανικός — Τηλ.: 281606.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ Τί,Ν

Θ. ΒΑΣΙΑΑΚΗΣ Α.Ε.
1. Απόφοιτος Τεχνικής Σχολής να γνωρίζει Αγγλ· 

κά και χειρισμό ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ P)C

2. Φανοποιοί Αυτοκινήτων.

3. Βαφείς Αυτοκινήτων.

Πληροφορίες τηλ. 229-702

δ. Στέλλα Αβραμίδη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα

Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρατίας 
αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγραφές — 

όλα στην πρόσοψη — με μεγάλους εξώστες — υπόγεια 
PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.

Πλ. Ελευθερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
Τηλ. 227154, 229429

«ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε.»
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ:

ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πετρελαιομηχανή 
ΜΑΛΚΟΤΣΙ, 15 ίππων, ελαφρώς 
μεταχειρισμένη. Τηλ. 221981. 
Σάββατο και Κυριακή στο τηλ. 
(0844) 22008.

(Π 388) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός περιο­
χή Ηρακλείου - Σταυρακίων, 
εκτάσεως 760 τ.μ., με κτίσμα 
40 τ.μ. με φως και νερό. Τηλ. 
226513’ από 3-10 μ.μ.

(Π 440) 1—5
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 2.500 μ. στον Καρ­
τερά με πρόσοψη 60 μ. στον 
εθνικό δρόμο, άρτιο και οικο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλιά, ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ ελαιοχρωματι-

δομήσιμο 
ρίες τηλ. 
π.μ.

(Π 441) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

πωλείται. Πληροφο- 
235155, ώρα 10-12

1—5 
επιχείρηση παιδικών

ενδυμάτων στην οδό Κουρμού- 
ληδων 1 και Καλοκαιρινού γω­
νία. Τηλ. 283.269, ώρες κατα-
στημάτων. 

(Π 438) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: σε άριστη κατά­
σταση και χαμηλή τιμή θα βρεί­
τε την μοτοσικλέτα της αρέ­
σκειας σας ENDOYRO STREET. 
Ευκολίες πληρωμής. Γίνονται 
και ανταλλαγές. Επίσης αναλαμ­
βάνω υπεύθυνα την πώληση 
της μοτοσικλέτας σας ή του 
αυτοκινήτου σας. Τηλ. 223273.

(Π 444) 1—4
ΠΡΟΣΟΧΗ, ΠΡΟΣΟΧΗΙΙ Πωλεί­
ται διαμέρισμα σε πάρα πολύ 
μεγάλη ευκαιρία. Πληροφορίες 
τηλ. 259.113, κ. Αριστείδη Μα- 
κρυπόδη, θερίσσου 161.

(Π 392) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικα- 
τζίδικου στην οδό Βαλέστρα 
55. Πληροφορίες τηλ 286509’ 
κ. θεοδωράκη.

(Π 393) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι 44 τ.μ. β’ ο­
ρόφου πολυκατοικίας στην οδό 
Παλαιολόγου και Γαζή, περιο­
χή πάρκου θεοτοκοπούλου. Τι­
μή δρχ. 3.200.000. Τηλέφωνο
221755.

(Π 439) 1—5
ΛΕΣΧΗ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ PUB πω­
λείται, άριστα ντεκοραρισμένη, 
σε κεντρικότατο σημείο του Η-
ρακλείου σε πολύ
Τηλ. 233.675.

(Π 389)
MERSEDES 200)4, 
υδραυλικό τιμόνι.

καλή τιμή.

1—7
MOD) 74 με 

ηλεκτρικά
τζάμια, οροφή, στέρεο, και- 

• νούργια λάστιχα, επιμελώς συν- 
ι τηρημένο, ατρακάριστο, χωρίς 
■ καμιά μετατροπή, όλα είναι του 

εργοστασίου κατασκεής. Δεκτές 
; μικρές ευκολίες. Πληροφορίες

τηλ. 234.165 και 251.021. Πα­
ρακαλώ όχι άσκοπες ενοχλή­
σεις.

(Π 391) 1—4

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΈΙΟΝ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Διαμέρισμα 75 τ.μ. επί της 
θερίσου στον 3ον όροφο και 
τελευταίο αρίστης κατασκευής 
μόνο 5.600.000 δρχ.
2) Διαμέρισμα 75 τ.μ. ημΓυ πό- 
γειο επί της ΕΟΚ —περιοχή 
Μασταμπά -γ- με δική του αυλή 
αξίας 3.600.000 δρχ.
3) Ισόγειο δυομισάρι 56 τ.μ. 
στο Ατσαλένιο σε διπλοκατοι­
κία, Αξία 3.500.000 δρχ. Δίδε­
ται και με δάνειο Εργατικής Ε­
στίας.
4) 550 M2 οικόπεδο εντός σχε­
δίου — 70ο)ο κάλυψη — 1,8 
συντελεστής — 23,5 πρόσοψη 
σε κεντρικό δρόμο κοντά στην 
Αγροτική Τράπεζα στην Χανιώ- 
πορτα, 33.000 δρχ. το μ2.
5) 280 μ2 οικόπεδο εντός σχε­
δίου στην Κ.ιπούπολη κοντά 
στο φούρνο. Αξία 7.000.000 

δραχ.
6) 4.000 μ2 οικόπεδο άρτιο 
στην Αγία Πελαγία κοντά στο 
ξενοδοχείο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ» με 3. 
000 δρχ. το [12.
7) 4.000 μ2 οικόπεδο άρτιο με 
35 μέτρα πρόσοψη στον κεν­
τρικό άσφαλτο προς Μύλους 
Χερσονήσου με 3.200 δρχ. το 
μ2.
8) 2.800 μ2 εντός ζώνης εκτός 
σχεδίου άρτιο και οικοδομήσι­
μο περιοχή Τσιρίτ - Με'ν'ντάνι 
με 2.000 δρχ. το μ2.
9) 213 μ2 οικόπεδο εκτός σχε­
δίου Αη-Γιάννη Χωστό. Αξία 
750.000 δρχ.

Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
τηλ. 255969 — Συμφέρουσες α­
γοραπωλησίες.

1—10

κλωστικά, κεντήματα στο κέν­
τρο της πόλης γωνιακό. Πληρ. 
τηλ. 283745, 256662.

(Π488) 1—15
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Ζαχ. και Γεωρ. Παπουτσάκης 
Πωλούνται:

Διαμερίσματα πολυτελούς κατα­
σκευής, οδός Αντ. Περατσάκη 
(πάροδος Λ. Καλοκαιρινού) οδός 
Δρυμητινού (Μασταμπά). Πλη­
ροφ. τηλ. 253005.

κές επιχειρήσεις. Δουλειά σω­
στή. Τιμή λογική και με δόσεις. 
Νικηφοράκης Γεώργιος, τηλέφ. 
253490.

(Δ 323) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού - Γυμνα­
σίου. Τηλ. 280969.

(Μ 519) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας, παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού και Γυμνασίου. Τη­
λέφωνο 721343.

(Μ 518) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ κυρία με 8ετή 
πείρα παραδίδει μαθήματα Γαλ-

(Π489) 1—25
(Δ 311) 1—10

λικών - Αγγλικών - 
Τηλ. 220336.

(Μ 517)
ΙΤΑΛΙΚΑ ιδιαίτερα

Ιταλικών.

1—3 
και σε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 2Ο0.4 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 224848, απόγευμα 
6-8.

(Π 395) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR — 
ψητοπωλείου επί της παραλίας 
των Ματάλλων. Τηλ. 256051.

(Π 442) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
πίσω από το Παγκρήτιο, τε­
τράγωνο, πρόσοψη σε ιδιόκτη­
το δρόμο, πανοραμική θέα. Οι 
ενδιαφερόμενοι σς τηλεφωνή­
σουν στο 287143 — 257735.

(Π 434) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λάρισα 2 αν­
τλίες σκυροδέματος ΣΒΙΝΚ 20 
και 25 μέτρων εν λειτουργία. 
Πληροφορίες: Λάρισα τηλέφωνο 
(041) 222.178 — 251.251, Ηρά­
κλειο τηλ. 226.920.

(Π 437) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα τρι­
άρια στον Ιο, 2ο και 3ο όροφο 
από τα σχέδια σε ανεγειρόμενη 
οικοδομή (ΜΑΣΤΑΜΠΆΣ). Τηλ. 
239305, Μόνο τις βραδυνές ώ­
ρες.

(ΙΠ435) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας «Ο ΒΑΚΧΟΣ» (λειτουργεί 
από 20ετίας και πλέον) στην 
οδό Δαιδάλου και Βυζαντίου, 
απέναντι από τον κινημ. «Α­
πόλλων». Πληροφορίες εντός.

(Π 436) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυρίων 
δωματίων και λοιπών βοηθητι­
κών χώρων με βεράντα 2,5 μ., 
διαμπερές. Τηλ. 226692.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις. Πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης.

γκρουπ από έμπειρο καθηγητή. 
Πτυχίο Φιλοσοφικής Πσνεπιστη
μίου ΡΩΜΗΣ.

(Μ 498) 
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, 
κτική πείρα,

Τηλ. 258458.
1—12 

με μεγάλη διδα- 
παραδίδει μαθή-

ματα σε μαθητές Λυκείου - Γυ­
μνασίου. Τηλ. 252974 - 234302.

(Μ 507) 1—10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ προετοιμάζει μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου 
στα καθημερινά τους μαθήμα­
τα. Πληροφορίες τηλ. 234912.

(Μ 492) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές
Γυμνασίου - Λυκείου 
σμες. Τηλ. 259830.

(Μ 511)

και Δέ-

1—5

(Δ 312) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, έμπορο 
βιομηχανικά, αποδείξεις 
διαζυγίων. Παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. ; 
Διάφορες μαγνητοφωνή ; 
σεις χώρου. Απόλυτη εχε · 
μύθεια. Γρήγορα και θετι j 
κά αποτελέσματα. Εγγύη- j 
ση η πολυετής πείρα 
μας. Ανοιχτά: Μέρα - νύ 
χτα, Κυριακές - αργίες, ί 
Οδός Κόσμων 6, Α' όρο­
φος, τηλ. 281490, 281099

(Π 429) 1—10 (Δ271) 1—28

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - 
ΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ σε 
τέρα μαθήματα

ΦΥΣΙ- 
ιδιαί- 

και
γκρουπ 2-3 ατόμων α­

πό έμπειρους καθηγητές 
για κάθε μάθημα. Υπεύ­
θυνη δουλειά για όλες 

τις τάξεις Γυμνασίου- 
Λυκείου, A, Β, Δ Δέσμες. 
Τηλ. 283.482.

(Μ 510) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 10 στρεμμά­
των ολόκληρη ή και τμηματικά 
στην Αγία Πελαγία με πανορα­
μική θέα. Τηλ. 226692.

(Π 430) 1—10

αγοραζω Κ 
πουλώ 
χρυσαφικά*

ΘΕΛΕΤΕ να κάνετε ιδιαϊ 
τέρα μαθήματα με γνήσι 
ους αλλοδαπούς για:

— CAMBRIDGE και PRO 
ΡίΟΙιΕΝΟΥ;
— Ιατρική ορολογία;
— Αγγλική γραφομηχανή; 
Τα μαθήματα' θα δίδον­
ται Σάββατο, Τρίτη, και 
Τετάρτη. Πληροφ. στο 
τηλ. 229230 από τις 2.00 
—3.00 μ.μ.

(Μ520) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θέσεις σταθμεύ- 
σεως και ημιυπόγειες αποθή-
κες με ανεξάρτητη 
πάροδο της Λεωφ, 
νού. Τηλ. 226692.

(Π 431)

είσοδο σε 
Καλοκαιρι-

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
50 μ. από την Λεωφ. Καλοκαι­
ρινού. Τηλ. 226692.

(Π 432) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημΓυπόγειος χώρος 
100 τ.μ. κοντά στο θεραπευτή­
ριο του 1ΙΚΑ (Απολλώνιο) . Τηλ.
226692.

(Π433) 1—10

ΣΟΒΑΡΑ κυρία αναλαμβάνει την 
επίβλεψη παιδιών σπίτι της πρωί 
και απόγευμα. Τηλ. 256.681.

ΑΠΟ τεχνική εταιρεία. Αναλαμιβά 
νομέ μπετά, χτισίματα, σοβάδες, 
ηλεκτρικές και υδραυλικές έγκατα 
στάσεις, ξύλινα και· αλουμινένια 
κουφώματα, πλακοστρώσεις, ε- 
λατσχρ ωμ ατ ισμ ο ύς, περιφράξεις 
και κατεδαφίσεις. Τηλ. 284344,
223748.

(Δ326) 1—6'

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ ανα­
λαμβάνει παιδιά με μαθησιακά 
προβλήματα, επιθετικά, παιδιά 
με προβλήματα γλώσσας, δια­
ταραχές συμπεριφοράς κ.λ.π. 
(κυρίως προσχολικής και σχο­
λικής ηλικίας). Πληροφορίες 
στα τηλέφ. 227238 ή 226824 
κάθε απόγευμα από 6-8 μ.μ., 
εκτός Σαββάτου και, Κυριακής.

(Δ 324) 1—4

ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ δωρεάν από τη 
Φιλοζωική: α) ΜΠΟΞΕΡ θηλυ­
κό, δύο χρόνων, πολύ όμορφο, 
β) Τέσσερα κυνηγόσκυλα κου­
τάβια. Τηλ. 224807. Επίσης πα­
νέμορφα γατάκια. Τηλ. 258129.

(Δ 325) 1—3

EQ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, φυσιική και χη­
μεία παράδίΐδει κατ' οίκον από 
φοιτάς φυσικομαθηματικής σχο 
λής με_μεγά·λη φροντ ιστηρτακή 
πείρα σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Τιμές λογικότατες. Πλη 
ροφ. στο 228242 κ. Βαγγέλης.

1—1 
'ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ μαθηματικός με 
πείρα παραδίδει μαθήματά σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.
τηλ. 236721. 

(Μ522) 1—3
ΦΥΣΙΚΗ - χημεία - μαθηματικά 
από καθηγητή φυσικής σε μαθη 
τές Γυιμνασίου - Λυκείου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 223946, 241441.

(ΙΜ523) 1—4
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα αγ­
γλικής από αλλοδαπή καθηγή- 
τρια. Τηλ. 253528 πρωινές ώρες.

(Μ524) 1—3

ΔΩΡΕΑΝ το πρώτο μάθημα από 
Φυσικό. Για 1η και 2η δέσμη δι 
αθέτω το έργο που χριειάστηικε 3 
χρόνια να γίνει. Περνάει η μάθη 
ση στον εγικέφαλο με την όραση 
και την ακοή. Μόνο τώρα σε 
πάμφθηνες τιμές. Και για καθη 
γητές, φροντιστές, φοιτητές. 
Τηλ. 237054 (9—12) πρωί.
(Μ525) 1—3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικής Φιλολογίας με μεταπτυ­
χιακές σπουδές και διδακτική 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα και σε γκρουπ σε αρ­
χάριους και προχωρημένους. Υ­
πεύθυνη διδασκαλία στη νέα 
μέθοδο. Τηλ. 261450.

(Μ 516) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες στη καφε­
τερία - PUB LASITE. Πληροφ. 
τηλ. 280263.

(Ζ329) ■·.—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης 
για πλυντήριο ρούχων, θα προ 
τιμηθεί συτός που έχει ερασιτε 
χνικό δίπλωμα οδήγησης. Πληρ. 
τηλ. 251189 ώρες 9—1 π.μ.

(Ζ325) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) ειδικευμένη γα 
ζώτρια, 2) ανειδίκευτη υπάλλη­
λος. Λ. Καλοκαιρινού 60. Πληρο 
φορίες εντός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τη φύλαξη 
δυο μικρών παιδιών από τις 8 
π.μ. — 1 μ.μ. Τηλ. 233188.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σπό εισαγωγική ε­
ταιρία άτομα με κύκλο γνωριμι­
ών, που να αξιοποιήσουν τον ε­
λεύθερο χρόνο τους προωθών­
τας τα είδη μας (οικιακά σκεύη, 
πορσελάνες, κρύσταλλα, δίσκοι 
κλπ.). Μισθός 50.000 και ποσο 
στά. Δεκτοί και ντήλερς, συντα 
ξιούχοι, υπάλληλοι, πωλητές κ. 
λ,π. Πληροφ. τηλ. 256334, 256-

(Ζ332) 1—5

287.
(Ζ320) 1—3

ΑΠΟ την ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης 
και Σία Ο.Ε., ζητείται τεχνίτης 
Αλουμινοκατασκευών - σιδηροκα 
τασκευών. Ωράριο συνεχέ,, πεν 
θήμερον 7—3. Πληροφ. τηλ. 
286586 ή 280849.

(Ζ333) 1—6

ΠΑΡΑ του Τουριστικού Γραφεί 
ου COMMODORE ζητείται κο­
πέλα για μόνιμη απασχόληση. Α 
παραίτητα προσόντα: τέλεια 
γνώση της Αγγλικής, προ'υϊτηρε 
σία καθώς και δεύτερη γλώσσα, 
TELEX και γραφομηχανή θα εκ 
τιμηθούν. Πληροφ. τηλ. 281493 
και 221029.

(Ζ321) 1—10

Από το Λογιστικό 
Γραφείο 

του ΝΙΚΟΥ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ
Ζητείται βοηθός Λογι- 
στού με προύπηρεσία σε 
βιβλία Γ' Κατηγορίας. 
Πληροφορίες: Παπαλεξάν 
δρσυ 16, τηλ. 225311.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 15—17 ε 
τών να εργασθεί σε αποθήκη παι 
χνιδιών. Τηλ. 225403.

(Ζ331) 1—3

(Ζ281) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικία- 
ση παρά σοβαρός εται­
ρίας κατάστημα 200 τ.μ. 
τουλάχιστον σε κεντρικό 
άξονα της πόλεως του

Ηρακλείου ή επί της Ε­
ΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ, με ευ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από εται­
ρία καθαρισμού για μεταφορά 
προσωπικού και για καθαρισμό 
τζαμιών. Απαραίτητη η κατοχή 
Ι.Χ. αυτοκινήτου ή κλειστό φορ 
τηγάκι. Προσφέρεται ικανοποιη­
τικός μισθός, πλήρη ασφάλιση 
ικαι έξοδα αυτοκινήτου. Πληροφ. 
τηλ. 243433.

(Ζ334) 1—3

χέρεια χώρου 
Τηλ. 239111, 
ρα'Γτη.

πάρκιγκ.
κ. Μω-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλα ως υπάλλη­
λος γραφείου σε λατομείο με 
γνώσεις λογιστικής και ει δυνα­
τόν προ'υπηρεσία. Τηλ. 283204. 
Πληροφ. οδός Σμύρνης 29, 2ος 
όροφος γραφ. 7.

(Ζ330) 1—3

(Ζ 304) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης 
χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις για μόνιμη απα­
σχόληση σε Αποθήκη εμ­
πορίας Σιδήρων - χαλύ­
βων. θα προτιμηθεί συ­
τός που γνωρίζει να χει- 
ρίζετε σξυγονακοπή και έ­
χει σχετική προ’υ’πηρεσϊο 
σε ανάλογη εργασία. Ημε 
ροιμίσθιο ανάλογα με τα 
προσόντα.

Μεγακλής 
Αθανασόπουλος

Μ'ελ. Μεταξάκη 18-22 
Δειλινά - Ηράκλειο.

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με πολυετή 
φροντιστηριακή πείρα πα 
ραδίδσυν μαθήματα· Μα­
θηματικών - Φυσικής - Χη 
μείας σε μαθητές Γυμνά 
σίου - Λυκείου και υίποψη 
φιαυς για A' Β' και Δ’ 
δέσμη. Τηλ. 229122 — 
'259'206 — 284795.

(Μ521) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανει'δΐικευτος εργάτης 
για πλυντήριο ρούχων. Πληροφ. 
τηλ. 251Τ89 ώρες 91—·1 μ.μ.

(2326) 1—3
ΑΠΟ τεχνική εταιρεία ζητούνται 
σοβατζίδες, χτίστες, πλακάδες. 
Τηλ. 284344, 223748.

(Ζ327) 1—6
Η NATIIOINALE NlEDERLANDlEN, 
προσφέρει καταπληκτική ευκαι­
ρία. σταδιοδρομίας σε πωλητές. 
Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν η­
λικία· άνω των 25 ετών και από 
φοιτοι Λυκείου ή Εξαταξίου Γυ 
μνασίου, να είναι εργατικοί, φίλο 
δοξοι, για γρήγορη εξέλιξη και 
ικαριιέρα. Για προσωπική συνάν 
τηση πληροφ. τηλ. 287186.

(Ζ328) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
■σθούν στην καφετέρια - Μπαρ 
«ΣΤΟΠ» οδός Εφόδου 3 Χανιό- 
πορτα- Πληροφ. εντός μετά τις
5 μ.μ. 

(Ζ322) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρ-σσα πεπειρα­
μένη παρά της καφετέριας LE 
GRAND πλατ. Ελευθερίας 30.
Πληροφ. εντός καφετέριας.

(2323) 1—3
ΤΟ Πρότυπο συνεργείο αυτοκι­
νήτων ζητά τεχνίτες Μηχανι­
κούς αυτ)των βενζίνης για μόνι 
μη εργασία. Πληροφ. τηλ. 250 
877, 2518G0 περιοχή Εσταυρω­
μένου.

(Ζ324) 1—5

(Ζ294) 1—4

ΕΒΕΚ ΑΕΒΕ
Ελσιουργικές Επ ι χει ρήσεις 
Στον Πλάτανο Καιν)γιου. 
Δυναμική αναπτυσοσόμ ε- 
νη επιχείρηση ζητά: 
Για άμεση πρόσληψη και 
μόνιμη απασχόληση: 
■α) πεπειραμένο λογιστή, 
β) Γραμματέα γενικής δι- 
ευθύνσεως με γνώση 2 ξέ 
νωγ γλωσσών. Μισθός α- 
ιναλάγως προσόντων. Προ 
'υπόθεση η διαμονή στην 
περιοχή. Τηλ. 0892)235- 
24, 22484 κ. Π. Τσαικίρη, 
'από 10 π.μ. — 2 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για εργασία 
στην Αμερικανική Βάση 
Γουρνών: 1) Ηλεκτρο­
λόγος Μηχανικός. 2) Μη­
χανολόγος Μηχανικός, 
Απαραίτητη γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας, επι­
πέδου PROFICIENCY 
και επαγγελματικά δι­
πλώματα. 3) Γραμμα­
τέας. Απαραίτητη γνώ­
ση της Αγγλικής γλώσ­
σας, επιπέδου PROFI­
CIENCY και γνώση αγ­
γλικής γραφομηχανής 
(τουλάχιστον 45 λέξεις 
το λεπτό). 4) Υπάλλη­
λος τμήματος κινήσεως 
οχημάτων. Απαραίτητη 
καλή γνώση τής Αγγλι­
κής γλώσσας και προ'υ'- 
πηρεσία κατά προτίμηση 
σε κατάστημα ανταλλα­
κτικών αυτοκινήτων ή 
γκαράζ. 5) Υπάλληλος 
τμήματος Απολυμάνσε- 
ως. Απαραίτητη καλή 
γνώση της Αγγλικής. 
Πληροφορίες: Εταιρία 
PACIFIC ARCHITECTS 
& ENGINEERS Βάση 
Γουρνών Ηρακλείου, τη­
λέφ. 761196 ή 761197
εσωτ. 3431 
Παρασκευή 

15.ΟΟ.

Δευτέρα ως
08.οο —

(Ζ319) 1—3 (Ζ 311) 1—2

Εγκαίνια το ΣΑΒΒΑΤΟ 24 Οκτωβρίου 
στις 6 το απόγευμα.

Η Τράπεζα Πίστεως εδώ και αρκετά χρόνια βρίσκεται Μαζί 
σας, βοηθώντας στην πρόοδο και την ανάρτυξη της Κρήτης 
και δίνοντάς σας μια «άλλη» διάσταση τραπεζικών 
συναλλαγών. Έχοντας κατανοήσει βαθειά τα προβλήματα 
και τις ανάγκες κάθε τομέα παραγωγικής δραστηριότητας 
του νησιού, προσφέρει ανάλογα πλεονεκτήματα και

δυνατότητες που αξίζει κάθε παραγωγός, βιοτέχνης, 
έμπορος να επωφεληθεί.
Εξοπλισμένη και οργανωμένη με τη νέα τραπεζική 
τεχνολογία, η Τράπεζα Πίστεως, σας παρέχει την άψογη 
εξυπηρέτηση που χρειάζεται η εποχή μας και απαιτεί το 
μέλλον.

Η Τράπεζα Πίστεως συνεχώς εκσυγχρονίζεται και 
επεκτείνεται ακολουθώντας τις εξελίξεις και διανοίγοντας 
νέους χρηματοοικονομικούς ορίζοντες για τις παραγωγικές 
τάξεις της Κρήτης.
Αξίζει να γνωρίσετε από κοντά το σύγχρονο τραπεζικό 
πνεύμα, που εκφράζει σήμερα η Τράπεζα Πίστεως. Ελάτε...

ΧΑΝΪΑ

ΡΕΘΥΜΝΟ

£

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

• ΚΑΤΑΣΤΉΜΑΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: 25ης Αυγούστου 94 , Βικέλα 1 · ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ: Κωστούλα Ανδριανού 39
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ: Λεωφ. Π. Κουντουριώτου 29 - 31 · ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ: Χάληδων 106

Πολυκατοικιών - Διαμερισμάτων και Γραφείων. 

Σας εξυπηρετούμε στο θέμα του καθαρισμού 

Γρήγορα - φιλικά και πάνω απ' όλα, υπεύθυνα. 

Τηλεφωνήστε μας για να σας ενημερώσομε.

Τηλ.: 243433.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

- ΠΛ. ΠΑΡΚΟΥ Ν
10 ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ
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ΣΤΟΧΕΥΟΝΤΑΣ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΚΑΤΙ ΝΕΟ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

Εγκαινιάσ8ηκε
το «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ»

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΙ, ΠΟΛΙΤΕΣ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΑΡΧΩΝ ΣΤΑ1 ΕΓΚΑΙΝΙΑ

Πρόταση προς το Δ.Σ.ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΕ ΜΕΤΡΑ ΣΤΗΝ ΡΕΑ ΓΑΛΑΝΑΚΗΔΙΑΛΟΓΟΣ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Από την τελετή των εγκαινίων. Διακρίνονται ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεός, 
ο Ακαδημα ϊ κός καθηγητής κ. |Νικ. Ματσανιώτης, ο τακτικός καθηγητής του Παν)μίου 
Αθηνών κ. Σκαλκέας, ο πρόεδρος του Δ.Σ. Ιτου Ιατρικού Κέντρου (κ. Αποστολόπουλος 

και οι γιατροί του Κέντρου κ.κ. Σ. Μαυρακάκης και I. Κατεχάκης.

Με την συμμετοχή πλήθους 
κόσμου και κυρίως υγειονομι­
κών αλλά και εκπροσώπων των 
τοπικών Αρχών έγιναν προχθές 
Σάββατο τα εγκαίνια του «Ια­
τρικού Κρήτης», του πρώτου 
πρότυπου οργανωμένου Διαγνω 
στικού Κέντρου που ιδρύθηκε 
στην Κρήτη και λειτουργεί σε 
ιδιωτική βάση.

Στην τελετή των εγκαινίων 
τον αγιασμό έκανε ο Αρχιεπί­
σκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος.

Ακολούθησε δεξίωση των 
προσκεκλημένων στο ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς».

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ κ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ

σκληρή εισοδηματική 
πολιτική λιτότητας που 
ακολουθεί η κυβέρνη. 

ση. (περιορισμός χρηματοδότησης, δα­
νειοδότησης κ.λ.π. τα δυο τελευταία 
χρόναια). η κατακόρυφη αύξηση λιπα­
σμάτων, εφοδίων και φυτοφαρμάκων, 
πολιτική λιτότητας που έχει την αφετη­
ρία της στις αντιαγροτικές αποφάσεις 
και κατευθύνσεις της ΕΟΚ που επιβάλ­
λει αυτήν την πολιτική και δυστυχώς η 
κυβέρνηση την ακολουθεί κατά γράμ­
μα Τέτοιες οδηγίες και αποφάσεις έ­
χουν σχέση με μειδενικές αυξήσεις σης ; 
τιμές σοδιάς 1987-88, ποσοστώσεις. ! 
πρόσημα συνηπευθυνότητα. ΜΟΠ αυ- . 
στηρότερες ποιοτικές προδιαγραφές, : ■

- - ί g ζωικό κεφαλαίο ολο το χρονο. απο

Μετά ης ομιλίες αντιπροσωπεία της 
επιτροπής επισκέφθηκε τη Νομάρχη Η 
ρακλειου κ Χαρα Αθανασάκη 
Μιχαηλίδου και τις παρέδωσε το μηφι 
σμα με τα αιτήματα του συλλαλητηρίου 
που είναι .
• δχρονο πάγωμα των χρεών γιατί 8ε 

ωρουμε απαράδεκτα τα μέτρα του
? ΚΥΣΥΜ „

• Αποζημίωση χαμένου εισοδήματος 
t (κυρία αμπελλοκαλιέργεια. της σο 
♦' διάς 1987. βάση του Ν 1909 83 ί 
• Αλλαγή του κανονισμού ΟΓΑ. για να

μπορεί να καλύπτεται το φυπκό και

ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ Ν.ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

Χαιρετίζοντας τους προσκε­
κλημένους ο πρόεδρος του Δ.Σ. 
του Ιατρικού Κέντρου Αθηνών 
και Κρήτης κ. Γιώργος Απο­
στολόπουλος, είπε:.

Από σήμερα το «ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ» ολοκληρωμένο προσ- 
ψέρεται στον Κρητικό Ααό και 
εύχεται υγεία σε όλους. Να 
στέκει εδώ στην καρδιά της 
Κρήτης πάντα έτοιμο άγρυπνος 
φίλος της ζωής και της υγείας, 
αίσθημα ασφάλειας και σιγου­
ριάς του εύρωστου και γενναί­
ου Κρητικού.

Γιατροί της ΚΡΗΤΗΣ είχαν 
την πρωτοβουλία για το έργο 

αυτό. Είναι όλοι νέοι με 6α- 
θειά αγάπη για τον άνθρωπο, 
τους συντοπίτες τους και την 
επιστήμη τους.

Είναι ευτύχημα για μένα που 
συναντήθηκαν οι δρόμοι μας 
στο σταυροδρόμι της Κρήτης. 
Εκείνοι κι εμείς ενώσαμε τη 
φλόγα της δημιουργίας, τον 
πόθο της προσφοράς, το πά­
θος της ευποΓί'ας και την ανη­
συχία του αύριο σε αρμονική 
και οργανική ολότητα.

δηση κοινωνικής προσφοράς, η­
θικής δημιουργίας και πίστη 
διακονίας υψηλού λειτουργήμα- I 
τος.

Θέλουμε να προσφέρουμε 
στους κατοίκους του μεγάλου 
αυτού νησιού της πατρίδας μας 
ιατρικές φροντίδες υψηλής 
στάθμης.

'Ο,τι πιο σύγχρονο έχει να 
προσφέρει η σύγχρονη ευρω­
παϊκή τεχνολογία, ανήκει από 
σήμερα και στην Κρήτη, στην 
υπηρεσία της υγείας και με ευ­
χές για όλους.

Ο κ. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Χαιρετίζοντας τους προσκεκλη 

μένους εκ μέρους των γιατρών 
του Ιατρικού μίλησε στην συνέ­
χεια ο κ. Κατεχάκης ο οποίος α­
νάμεσα σ' άλλα είπε:

Αγαπητοί! φίλοι. Εμείς οι για­
τροί, που γνωριζόμαστε πολλά 
χρόνια, που ζήσαμε μαζί στην 
διάρκεια τής ειδίκευσης που αν 
τιμετωπ'ίσαμε κοινά προβλήματα 
ικαι ταυτόχρονα δημιουργήσαμε 
κοινούς στόχους που πιστέψαμε 
στην συνεργασία και στην λει­
τουργία της ομάδας. Είμαστε πο 
λύ ευτυχείς σήμερα που μετά α­
πό πολλούς κόπους και θυσίες, 
υλοποιούμε αυτήν μας την προ
σπάθεια.

περιορισμό στην παρέμβαση
συγκέντρωση των προϊόνττον. επιβολή
αρνητικών ΝΕΠ κ.λ.π)

Κι όλα τα παραπάνω με τις κακές και­
ρικές συνθήκες των τελευταίων χρόνων, 
ιδιαίτερα τον παγετό του Μάρτη και την 
επέκταση των ασθενειών ιδιαίτερα 
φυλοξήρας μας έχουν οδηγήσει στο χεί­
λος του γκρεμού»

ι Καταλήγοντας ο κ. Καλοχριστιανάκης 
υπογράμμισε.

«Πρέπει να γίνει σαφές σε κάθε συν- 
i δικαλιστή. ανεξάρτητα πολιτικής τοπο­

θέτησης ότι αν δεν παλαίμομε ενωμένοι 
• για τα συμφέροντα της αγροτιάς κάποιοι 

άλλοι καραδοκούν να μας φάνε:
ί Συνάδελφοι, αγρότες κι αγρότισσες 

πιστεύοντας ότι σημερινή παναγροτική 
κινητοποίηση είναι σαφέστατη προειδο­
ποίηση ότι αν δεν απαντηθούν άμεσα 
είμαστε έτοιμοι για νέες μορφές αγώ­
να. πιο δυναμικές Καλούμε την κυβέρ­
νηση να πάρει ουσιαστικά μέτρα γιατί 
το Ηράκλειο θα πεινάσει1'11

Η οικονομική κατάσταση των αγρο­
τών κτυπά με τον ένα ή τον άλλο τρόπο 
και την τσέπη του εμπόρου, του Βιοτέ- 
χνη. του επαγγελματία. του εργάτη, γι' 
αυτό πρέπει άμεσα να πορθούν μέτρα» 

ι. Μίλησαν ακόμη ο πρόεδρος του Α-

κάθε ζημία και κίνδυνο | 
Καθολικές και αντικειμενικές εκτιμά 
σεις από τον ΟΓΑ για όλες τις περιο

ΐ χές του Νομοο και όλες τις καλλιέρ 
Υειες '■ -υ- ,^|

• Θεσμοθέτηση των μέτρων που υπο 
, σχέθηκε η κυβέρνηση για την ανημε 
s· τώπιση της φυλοξήρας
• Απεριόριστη χρηματοδότηση απο την 

π ΑΤΕ σης συνεταιριστικές οργανώσεις 
S για να μπορούν να συνεχίσουν τις 
ί δράστη ριότητές τους . «

• Ανάκληση της αύξησης στα λιπάσμα
» τα ig wail

Να μην εφαρμοστούν τα αρνητικά
ΝΕΠ στο λάδι *

• Να μήν μετατραπεί η ΑΤΕ σε εμπο
ΐ ρική Τράπεζα W
• Όχι στον περιορισμό των εξισωτικών 
, αποζημιώσεων g

’ Μιλώντας η Νομάρχης Ηρακλείουο 
τόσο στην Επιτροπή, όσο και στους συγ­
κεντρωμένου αγρότες αφού είχαν τοπο­
θετηθεί μεγάφωνα στο μπαλκόνι, και 
μικρόφωνα στην αίθουσα συνεδριάσε­
ων της Νομαρχίας, είπε ότι δεν προη- 
γήθηκε ενημέρωση της για τα θέματα 
που αναφέρονται στο μήφισμα και τό·γροτικοϋ Συλλόγου Πανασοο κ. Γιώρ­

γος Φουκάκης και το μέλος του ΔΣ. της >νισε ότι θα μεταφέρει τα αιτήματα στα 
’ *' αρμόδια υπουργεία. Ακόμη ανέφερεΕΑΣΗ κ Μανουράς Να σημειώσουμε

πως έχει γίνει ρύθμιση των χρεών απόακόμη ότι κατά τη διάρκεια του συλλα­
λητηρίου. η Ένωση Αγροτικών Συνετοί· τη ΑΤΕ. όμως με την παγοποίηση οι δυ-
ρισμών Ηρακλείου διέκομε τις εργασίες νατότητες νέας δανειοδότησης είναι πό­
της για συμπαράσταση στους συγκεν-λύ μικρές ή μηδενίζονται· Η κ. 

Αθανασάκη χαρακτήρισε θετικά τα μέ-τρωδέντες αγρότες

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΔΊΤΙ ΚΗΣ 
ΑΕΡΟΠαΡΙΑΣ 
ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
διακήρυξης δημοσίου 

μειοδοτικού διαγωνισμού 
Η Υπηρεσία Πολιτικής Αε- 

ροίπορίας προκηρύσσει δημό1· 
σιο μειοδοτικό διαγωνισμό, με 
σφραγισμένες) πρσψορές, για 
την προμήθεια ενός (1) μηχα­
νήματος πλύσεως δαπέδου η­
λεκτροκίνητου, ισχύος 1000 — 
1500 W.

Αρμόδια Επιτροπή θα διε­
νεργήσει τον διαγωνισμό την 
Παρασκευή 20 Νοεμβρίου 1987 
ώρα ΙΙ.οο μέχρι 11.30' π.μ. 
στα γραφεία του Αερολιμένα 
Ηρακλείου.

Πληροφορίες για τα απαι- 
τούμενα δικαιολογητικά δίδον­
ται καθημερινά από 08.οο μέ­
χρι 14.00 από το Τμήμα Χρη­
ματικού και Εκμισθώσεων του 
Αερολιμένα Ηρακλείου, τηλέφ. 
228.402 εσωτ. 113.

Ο Αερολιμενάρχης
κ.α.α.

Ευάγγ. Καβράκης

Στην Ηρίάκλειώτισσα ποιήτρια 
Ρέα Γαλανόκη προτείνει η αρμό 
ίδια Επιτροπή του Δήμου, να δο 
θεί το Βραιβείιο «Ν. Καζαντξάκης»

Στην εισήγηση που θα συζη 
τηθεί απόψιε στο Δημοτιϊκό Συμ: 
βούιλιο ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης 
υπογραιμμίζει:

Προς το Δημοτικό Συμβούλιο

Στις 16 Οκτωβρίου 1987 συνέδρια 
σε η ορισθείσα από το Δημοτικό Συμ
βούλιο του Δήμου Ηρακλείου s 
Επιτροπή για την απονομή του φετινού 
«Βραβείου Ν Καζαντζάκη» Η συνε 
δρίαση έγινε στην Αίθουσα Ελευθερίου, 
Βενιζέλου και όλα τα μέλη της εν λο μ 
γω Επιτροπής (Μ Καρέλλης Δήμαρχος 
Ηρακλείου. Μ Αποσκιτου Φιλόλογος 
Ν Βαγενάς Καθηγητής Φιλοσοφικής 
Σχολής Πανεπιστημίου Κρήτης Ζ Κα , 
ραταράκης Φιλόλογος και Γ Σερπετσι ; 
δάκης Πρόεδρος της Πολιτιστικής Ε |

το «Βραβείο Ν Καζαντζακη 1987» απο 
κοινού στη Ρέα Γαλανάκη και στο ποι 
ητή Χριστόφορο Λιοντακη δεν έγινε 
δεκτή από τα υπόλοιπα μέλη της επι 
τροπής τα οποία, αφού συμφώνησαν 
για τη λογοτεχνική αξία της δουλείας 
και του Χριστόφορου Λιοντακη θεω 
ρησαν εκείνην της Ρέας Γαλανακη α । 
νωτερη και αποφανθηκαν οτι απο τώρα 
και στο εξής το «Βραβείο Ν Καζαντζά 
κη» πρέπει να απονέμεται κάθε φορά 
σε ένα μόνο πρόσωπο, γιατί, διάφορε . 
τικά. μειώνεται το κύρος του »- 4

Θέλουμε εδώ με το «ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» να βάλουμε στην 
πράξη και να δώσει καρπούς η 
σύζευξη του ιδανικού με την 
καθημερινή ρουτίνα, να γίνει 
η ελπίδα ζωντανή πραγματικό­
τητα. ΤΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ

- Επαινετικό σχόλια εξέφρασαν τα μέ ί 
λη της Επιτροπής εξετάζοντας τις υπο | 
μηφιοτητες των Δ Καλοκυρη (για το 
αξιόλογο εκδοτικό, μεταφραστικό και 
ποιητικό του έργο). Μ Ξεξάκη (για την 
πρωτοτυπί του ποιητικού του λόγου). Μ 
Πρατικάκη (για ης κατακτήσεις του στην 
ποιητική γλώσσα) και Α Σανουδάκη 
(για την ποιητική του ευαισθησία και τη 
συμβολή του στην εργασία διάσωσης 
ιστορικού υλικού που αναφέρεται στην

θα 
σαν 
της 
που

ττρέττει1 να χαρακτηρισθεί 
μια ιτροοττάθεια εξύψωσης 
πρωτοβάθμιας περίθαλψης 
είναι άλλωστε σκοπός κά-

θε δημόσιας και γιατί όχι και 
ιδιωτικής πρωτοβουλίας.

Είμαστε όλοι δημιουργοί μι­
κροί ή μεγάλοι και η αδυσώπη­
τη ψυχική ανάγκη, της αθανα­
σίας μόνο με την δημιουργία 
παίρνει επίψαση καταξιωμένης 
αλήθειας.

Με αυτό το έργο έχουμε συνεί-

πιτροπής του Δήμου Ηρακλείου.) ησαν | περίοδο της Εθνικής Αντίστασης στην 
παρόντα Κρήτη)

Η Επιτροπή ομόφωνα έκρινε οτι ο L Παρακαλώ το Δημοτικό Συμβούλιο 
«Βραβείο Ν Καζαντζάκη 1987» το ο (ΓΓης πόλης του Ηρακλείου να εγκρίνει 
ποιον αφορά στην λογοτεχνία πρεπει ' Γηυ εισήνηση της Επιτροπής, με την ο
να απονεμηθει στην Ρέα Γαλανακη για 
την ποιητική και πεζογραφικη δουλειά 
της. η οποία χαρακτηρίζεται απο τα 
στοιχεία της καλλιεργημένης ευαισθη 
σιας και των αξιόλογων εκφραστικών α 
ναζητησεων

Σχετική πρόταση του Φιλολογου κ
1 Ζαχαρία Καραταράκη να απονεμηθει

ποια απονέμεται το «Βραβείο Ν Καζαν 
τζάκη 1987» στην συμπολιηδα ποιήτρια 
Ρέα Γαλανακη *
$ Ηράκλειο. 19 Οκτωβρίου 1987 « 
'ί Με τιμή

Δήμαρχος Ηρακλείου Κρήτης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

τρα που πάρθηκαν για την αναμπέλω- 
ση, επισημαίνοντας πως για πρώτη 
φορά στην Ελλάδα γίνεται η διαδικα 
σία μ' αυτό τον τρόπο, και ανακοίνωσε 
ότι τις οριστικές αποφάσεις γι' αυτό το 
θέμα θα τις πάρει η επιτροπή τιμών και 
εισοδημάτων Επίσης είπε ότι η διεύ­
θυνση Γεωργίας του νομού στελεχώθη- 
κε με περισσότερους γεωπόνους, και οι 
υπηρεσίες της Νομαρχίας είναι στη διά­
θεση των αγροτών Τέλος τόνισε ότι με· 
λετάται. η αλλαγή του κανονισμού του 
ΟΓΑ. για πλήρη κάλυμη του φυτικού 
και ζωικού κεφαλαίου των αγροτών

Εκπρόσωποι της επιτροπής απαντών- 
ντας είπαν ότι τίποτα το χειροπιαστό δεν 
υπάρχει στις απαντήσεις που έδωσε η 
κ Νομάρχης, τονίζοντας παράλληλα 
πως δεν δέχονται άλλους εμπαιγμούς 
από την Κυβέρνηση

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΛΗΕΣ

Αεροψεκασμοί για την κα 
ταπολέμηση του δάκου της Ε­
λιάς και άλλων ασθενειών θα γί 
νουν αύριο στις κοινότητες 
Βούτες Σταυρακια Αγιος Μύρω 
νας, Πυργού Πενταμόδι, Πέτρο 
κεφαλο, Ανω και Κάτοι Ασιτες 
Καλεσα, Γάζι Μονή Κερα/Όυ 
τσι Καμαρι, και Τύλισσο. Για 
το λόγο αυτό οι κτηνοτρόφοί’ 
κα οι μελισσοτρόφοι πρέπει να
πάρουν προστατευτικά ιμέτρα.

Το Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης (Ινστιτούτο Ηλεκτρονι- ; 
ικής Δομής ικαι Λέιζερ), στο πλαίσια ερευνητικού του προ- ; 
-γράμματος, ζητά να προσλάβει (γραμματέα με σύμβαση ερ 
γασίας ορισμένου χρόνου με απαραίτητα προσόντα;
-α) Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας.
-β) Άριστη γνώση .ελληνικής και αγγλικής γραφομηχανής.
γ) Επιθυιμητά προσόντα που θα. ληφθούν υπόψη είναι η 

γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας, η -επεξεργασία κειμένων 
με -Ηλεκτρονικό Υπόλογιότή καθώς ικαι η εμπειρία σε θέ 
ματα οργάνωσης γραφείου.

Καλούνται οι -ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν μέχρι την 
30η Οκτωβρίου, 1987, στην -διεύθυνση του Ερευνητικού 
Κέντρου Κρήτης, Τ.θ. 1527, 711 10 Ηράκλειο Κρήτης, ή 
στα -κεντρικά γραφεία, οδός Ματζαπετά-κη 21, Άγιος Ιωάν­
νης, Ηράκλειο Κρήτης, υπόψη κας Λ. -Παπαδοπούλου (τηλ. 
231299), τα -παρακάτω δικαιολογητικά:
Ο) 
β) 
Ύ) 
δ)

Αίτηση.
Βιογραφικό σημείωμα
Προ'υ’πηρεσία (αν υπάρχει)
■Οποί«δήποτε -αποδειικτικά στοιχείο που μπορούν να λη 
ιφθούν -υπόψη για την -καλύτερη αξιολόγηση, του- υπο­
ψηφίου, από την επιτροπή.

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Για όλους τους χώρους του σπιτιού, δάπεδα και τοίχους.

Ποιότητες και τιμές, ασυναγώνιστες.
Η αντοχή τους λύνει το πρόβλημα μια για πάντα.
Στο κατάστημά μας θα τα βρήτε όλα συνδυασμένα. 
Επισκεφθείτε μας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΑΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12

(Λίγο πιο κάΎω από το κτίριο του ΟΤΕ)
ΤηΑ. 243621, ώρες καταστημάτων.

και τακτικός καθηγητής του Πανεπιστημίου Α-Ο Ακαδημα ϊ κόςΔεν είναι καθόλου τυχαίο ότι 
η προσπάθεια μας αυτή υλοποι­
είται στην Κρήτη γιατί μέσα 
στις φιλοδοξίες μας ήταν να προ 
σφέρουμε κάτι καινούργιο στο·· 
χώρο της υγείας στον τόπο που 
γεννηθήκαμε.

Δημιουργήσαμε ένα πρότυπο 
,κα ι σύγχρονο δταγνωστί’κό κέν­
τρο που δεν έχει τίποτα να ζηλέ 
ψει από τα φημισμένα κέντρα 
των Αθηνών.

Και τούτα γιατί στηρίζεται 
στην άριστη συνεργασία των για 
τρών, και σ' ένα σύγχρονο και 
άρτιο εξοπλισμό.

Για μας τους γιατρούς καθο 
,ριατιικό ρόλο έπαιξε στην υλο- 
πόίηση αυτής της προσπάθειας, 
ιη, παρουσία του κ. Απσστολό- 
πουλου, ανθρώπου με τεράστια 
πείρα στην οργάνωση Ιατρικών 
μονάδων.

Διότι η εμπειρία έχει δείξει ό­
τι οι γιατροί αποδίδουν άριστα 
στον τομέα τους, όχι όμως εξ 
ίσου καλά στον τομέα της ορ­
γάνωσης και διοίκησης.

Σύντομους χαιρετισμούς απηύ 
θυναν ο* ΑκαδημαΊ'κός Καθηγη­
τής κ. Ματσανιώτης, ό κ. Καλι- 
■γιίάννης πρόεδρός του Παγκρη 
τίου Συνεδρίου και πρόεδρος 
του Ιατρικού Συλλόγου Χανιών 
'και ο κ. Μαν. Σμυονόκης, πράε 
δροςτου Ιατρικού Συλλόγου Η­
ρακλείου. !'

Ο Αγροτικός Σύλλογος Κουνάβων

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 
ΝΑ ΔΕΙΞΟΥΝ 01 ΑΡΜΟΔΙΟΙ 

ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ ΣΤΑΦΥΛΙ
Ο Αγροτικός Σύλλογος Κουνάβων 

θεωρεί υποχρεώση τοφ να διαμαρτυρη 
θεί για τον αποπροσιανατολισμός της 
κοινής γνώμης στο τόσο σοβαρό πρό­
βλημα του επιτραπέζιου σταφυλιού που 
αφορά κύρια την περιοχή μας.

Συγκεκριμένα.
Πριν από 20 μέρες διαβάσαμε δήμο 
σίευμα πως ούτε λίγο ούτε πολύ στην 
Γερμανία δεν προτιμούν άλλο σταφύ­
λι παρά ροζακί Κρήτης. Πως ανοίγον­
ται ευοίωνες προοπτικές και πως είναι 
σχεδόν βέβαιο πως οι «υμηλές τιμές» 
θα ανέβουν ακόμη περισσότερο εάν 
προσέξουμε τεχνικού επιπέδου ζητήμα­
τα που αφορούσαν κύρια την εξαγωγι- 
κή τακτική. I

Την ίδια μέρα δικό μας δημοσίευμα 
υποστήριζε ακριβώς τα αντίθετα. Πως 
οι τιμές με μαθηματική ακρίβεια θα κα- 
τέβουν. /

Πως ο παραγωγός για να αντέξει το 
υμηλό κόστοις πρέπει να έχει κρατική 
συμπαράσταση κ.λπ. Δεν πέρασαν 8 η­
μέρες και δικαιωθήκαμε σε όλα τα πα­
ραπάνω. Για την ακρίβεια το σταφύλι 
έπεσε 10 δρχ.

Σήμερα διαβάσαμε πως το επιτραπέ­
ζιο Κρήτης πουλιέται 2 μάρκα παραπά­
νω από . τα άλλα σταφύλια στην 
Γερμανία και 3 φιορίνια στην Ολ­
λανδία ι

(Αφού είναι τόσο ανώτερο το δικό 
μας σταφύλι γιατί το δελτίο Κεντρικής 
Λαχαναχοράς Αθηνών του υπουργείου 
βάζει 91 δρχ. τα Κρητικά. 120 τα Ιταλι­
κά (άκουσον. άκουσον) 135 της Καβά 
λας. και 175 τα Κορινθιακά, 
άποκρυπτοντας όμως με επιμέλεια η ε- 
ξευλισηκή τιμή των 35 δρχ. που ειπράτ- 
τουν οι παραγωγοί

Αποκρύπτεται η μη εκτίμηση με άνω­
θεν εντολή στους Γεωπόνους των ζη­
μιών στις κρεβατίνες γιατί δήθεν δεν 
είχαν ζημιά.

Και ερωτούμε:
f Η εκτίμηση για την φετεινή παραγω­
γή από τις υπηρεσίες δεν υπερβαίνει 
τους 10.000 τόνους με δεδομένο πως 
σε μια μέτρια χρονιά η παραγωγή πλη-1

f σιάζει τους 20000 χιλ. τον. βγαίνει δε 
’ το συμπέρασμα πως υπάρχει ζημιά 
। 50% στις κρεβατίνες.
! Αποκρύπτεται ο κανονισμός της ATE I 
ι με αριθμ. πρ. 2505 του 19% που έχει ’ 
ί επανελθεί και φέτος και που λειτουρ-1

θηνών κ. Ματσανιώτης, ενώ απευθύνει χαιρετισμό στους (προσκε­
κλημένους στα εγκαίνια του «Ιατρικού Κρήτης».

Υπογράφεται σήμερα σε τελετή

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ Π.Κ
ΜΕ ΙΤΑΛΙΚΟ ΠΑΝ)ΜΙΟ

Η τελετή για! ιην υπογραφή της
Επιστημονικής συνεργασιαςμετα 
ξύ των Πανεπιστημίων Κρητη^ 
και «Ο.Π· ANNUNZIO» CHIE 
ΤΙ της Ιταλίας θα γίνει 
σήμερα στις 6 τ απόγευμα στο 
ξενοδοχείο· «Απολλώνια».

Στα πλαίσια αυτής της δια- 
πανεπιστημιακής Ελληνοιταλι 
κής συνεργασίας πραγματοποιεί 
ται από χθες κοινή ιεπιστημονι

γεί μέσα στα πλαίσια των εγκύκλιων 37 
και 43 και που αποσύθηκαν από τον κ. 
Ποπάκη δημόσια άλλα στα .λόγια. 
Βάσει αυτού του κανονισμού οι Ενώσεις 
οι Συν/σμοί διατάσσονται από την ΑΤΕ 
να πληρώνουν το 40% της αξίας του ε­
πιτραπέζιου στον παραγωγό γιατί τόση 
είναι η χρηματοδότηση της Τράπεζας, 
σε αντίθετη περίπτωση θα τους κόβετε 
η χρηματοδότηση.

Δηλ. ο παραγωγός θα πάρει γύρω 
στις 16 δρχ. σαν προκαταβολή και τα 
άλλα ζήσε μαύρε μου·

Τέλος αποκρύπτονται με επιμέλεια τα 
τόσο σοβαρά και οξυμένα προβλήμα­
τα της αγροτιάς του Νομού που έχουν 
φτάσει στο κρισιμότερο σημείο τα τε­
λευταία χρόνια.

Οπως είναι οι τιμές η αποζημίωση 
από τη θεομηνία του Μάρτη.

Το πάγωμα των χρέων για 5 χρόνια. 
Η αποζημίωση του χαμένου εισοδήμα­
τος. Η αύξηση μέρχι και 50% στα λι­
πάσματα.
Η αύξηση στα φυτοφάρμακα και στα εί­
δη εξοπλισμού. —

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ
ΤΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ
ΤΟΥ ΤΕΙ

Στα πλαίσια του μαθήματος 
Της Κοινοτικής Νοσηλευτικής 
η ομαδα τού Ε2 Νοσηλευτικής 
του ΤΕΙ της πόλης μας διοργα 
νωνει την Παρασκευή επίσκε 
ψη στο Ιστορικό μουσείο για 
τα μέλή του ΚΑΠΗ Αγ. Δημη 
τρνου. Η ίδια ομιαδα πριν μερι 
κές μέρες οργάνωσε ένα γιορτα. 
στικό πρωινό γνωριμίας και ε 
πιΚΌΐύωνιας στο ίδιο ΚΑΠΗ.

ΣΕ ΧΩΡΙΑ
ΤΟΥ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ 
Η κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Περιοδεία σε χωρία της

κή έρευνα στην υποβρύχια και 
υπερβαρική ιατρική η οποία θα 
ολοκληρωθεί στις 31 Οκτωβρί 
ου.

Στη διάρκεια της θα διερευ 
νηθούν καρδιοαναπνευστικές α 
ντιδρασεις ατόμων σε υποθαλά 
σιες συνθήκες.

Η ιατρική έρευνα διοργανω 
νεται από το ιατρικό τμήμα του 
πανεπιστήμιου Κρήτης και την 
Ελληνική Εταιρεία Υποβρύχιας 
και Υπερβαρικής ιατρικής κα 
θώς και την Μεταπτυχιακή1 Ια 
τρική Σχολή Υποβρύχιας και Υ 
περβαρικής Ιατρικής του Πάνε 
πιστημιου CHIETI σε σύνεργα 
σια με την Πανευρωπαϊκή Σχο 
λή ίξειδικευσης Υποβρύχιας και 
Υπερβαρικής Ιατρικής.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ 
ΤΑ ΑΓΓΟΥΡΙΑ 
ΣΤΗ ΜΕΣΑΡΑ

Ευρεια σύσκεψη 
ξετασθούν και θα 
όλα τα προβλήματα

όπου θα ε 
συζητηθούν 
που αντίμε

Επα
ρχιας Μονοφατσίού έκανε προ 
χθές η Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Χαρα Αθανασακη Μιχαηλίδου.

Η κ. Νομάρχης συνοδεύομε 
νη από Δκψκητικούς υπαλλή 
λους ενημιερωθηκε για τα προβ 
λήματα που αντιμετωπίζουν οι 
Κοινότητες της περιοχές και έ 
δώσε συγκεκριμένες οδηγίες για 
την προώθηση της επίλυσής 
τους.

ΚΛΟΠΕΣ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΩΝ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ενδιαφέρον στα χρυσαφικά 
έδειξαν οι διαρρήκτες αυτό το 
Σαββατοκύριακο. Συγκεκριμένα 
το βράδυ της Κυριακής προς τη 
Δευτέρα άγνωστοι έκλεψαν από 
το σπίτι του Μιχάλη Μαυράκη

τωπίζονται στις εξαγωγές αγγου 
ριων θα πραγμιατοποιηθεί σήμε 
ρα στις ΓΟπ.μ. στην Ενωση Α 
γροτί'κών Συνεταιρκτμών Μέσα 
ρας στις Μοίρες. Στη σύσκεψη 
που οργανώνει η διεύθυνση Γε 
ωργιας Ηρακλείου θα πάρουν 
ιμέρος παραγωγοί και οι φορείς 
που κάνουν τις εξαγωγές.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Επαναλαμβάνεται στις 23— 

10—87 ημέρα Παρασκευή και α 
πό ώρα ΙΟπ.μ. έως 10.30π.μ. ο 
τακτικός μειοδοτικός διαγωνι 
σμός με σφραγισμένες προσφο­
ρές για Tail ανάθεση της μετά 
φοράς αρχείου κλπ των Οικον. 
Εφοριών Ά και Β' Ηράκλειου.

Διατιθέμενη πίστωση δρχ 
500.000 συμπεριλαμβανομένου 
του ποσού του ΦΠΑ που βαρύ­
νει την Υπηρεσία.

Ηράκλειο 19—ΙΟ—87
Ο Οικον. Εφορος Β Ηρακλ. 

NIK Α. ΔΡ ΜΠΕΡΒΑΝΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΈΛΕΥΣΗ ΓΕΩΤΕΕ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ

Έκτακτη Γενιίκή 
των αντιπροσώπων

ΚΡΗΤΗΣ

Συνέλευση 
όλων των

Η αύξηση στα επιτόκια κ.λπ.
Τέλος το σοβαρότερο τα απαράδε·] 

κτα μέτρα που εξάγγειλε η Κυβέρνηση.
Νομίζομε πως τα προβλήματα έχουν 

πάρει εκρηκτικές διαστάσεις και πως η 
δημαγωγία και η ωραιοποίησα τους 
πρέπει να σταματήσει αμέσως.

Μην υποτιμάτε άλλο την νοημοσύνη 
μας.

Οι ηγέτες του Αγροτοσυνεταιρισπκού 
κινήματος καλά θα κάνουν να μην εφη­
συχάσουν (Εξάλλου και για την σταφί­
δα υπάρχει καταγγελία παραγωγού που 
του κράτησαν το 80% της αξίας της 
στην Ενωση Πεζών γιατί τέτοια εντολή 
έχουν προς διάμευση αυτών που πί­
στευαν μεχει προχθές το αντίθετο)

Να σταματήσουν τις επισκέμεις στους 
διαδρόμους των υπηρεσιών και τις υ­
ποκλίσεις στα υπουργεία περιφέροντας 
το αγροτικό κίνημα του Νομού μας με 
τις πλούσιες αγωνιστικές παραδόσεις 
σαν επαίτη.

Να μπουν μπροστάρηδες σε αγώνες 
μαζικούς ενωτικούς ταξικούς διεκδικη 
τικούς για τα προβλήματά μας.
I Ετσι και τα προβλήματα θα λυθούν 
και την αξιοπιστία τους θα αποκαταστή^ 
σουν. Αλλη λύση δεν υπάρχει

41 χρόνων που βρίσκεται 
Αη Γταννη χρυσαφικά 
700.000 δρχ εξάλλου το 
βράδυ άγνωστοι έκλεψαν

στον 
αξίας 

ίδιο 
από

το καταστημα του Κων)νου Βε 
ΡΥετάκη 32 στη Χερσόνησο 
χρυσαφικά αξίας 340.000 δρχ.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ
ΤΗΣΝ.Δ.
ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΑΙ ΤΕΙ

Κοινοβούλευτική αντιπροσω­
πεία της ΝΔ θα συναντηθεί σή 
■μέρα με εκπροσώπους της συγ 
κλήτου του Πανεπιστήμιου 
Κρήτης και της διοίκησης του 
ΤΕΙ Ηρακλείου. Η συνάντηση 
γίνεται στα πλαίσια του ενημε 
ρωτικαύ διάλογοι, που άρχισε η 
ΝΔ τον περασμένο Ιούνιο με 
εκπροσώπους της . Ανώτατης 
και ανώτερης εκπαίδευσης και 
την αντιπροσωπεία απαρτίζουν
οι Βουλευτές κ.κ. Βασί/Λίος
Κοντογιανόπουλος, Νίκος Καλ- 
τετζιωτης, Αινα Ψαρόυδά 
Μέκνάκη και Χάρης Κάρατζάς

κλάδων που μετέχουν στο Γεω- 
τεχνικό Επιμελητήριο Παράρ­
τημα Κρήτης πρόκειται να πρα­
γματοποιηθεί μετά από από­
φαση της Δ.Ε. του Παραρτή­
ματος την 30 Οκτωβρίου και 
από ώρας 10 π.μ. στην αίθου­
σα διαλέξεων του Ινστιτούτου 
Λαχανοκομίας (Κατσαμπά) 
στο Ηράκλειο.

Θέματα της ημερήσιας διά­
ταξης θα είναι τα εξής:

1. Εκλογές για ανάδειξη 
των 5(μελών Επιτροπών Κλά­
δων (Ν.Δ. 1474) αρ. 12).

2. Προϋπολογισμός Παραρ­
τήματος έτους 1988.

Προσκαλούνται να συμμετά- 
σχουν όλοι οι εκλεγμένοι αντι­
πρόσωποι των κλάδων Γεωπό­
νων, Κτηνιάτρων, Δασολόγων, 
Γεωλόγων και Ιχθυολόγων της 
περιοχής του Παραρτήματος 
(νομοί Χανιών, Ρεθύμνου, Η­
ρακλείου, Λασιθίου).

Ηράκλειο 16—10—87 
Από την Δ.Ε. του Παρ)τος 

Ο πρόεδρος
Νικ. Μιχελάκης
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WteiTAi
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ Κοινωνιολόγος ζή­
τα εργασία. Επίσης παραδίδρ 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτι­
κού - Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250754.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αίθουσα το λιγότε­
ρο 200 τ.μ. μεταξύ περιοχής 
Μασταμπά - θερίσου. Τηλέφ. 
237.8Q3.

ίΖ 316) 1—4
ΑΠΟ Τίχνικρ Γραφείο ζητούν­
ται βοηθοί μδραυλικώγ για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 241439.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ρετιρέ 
δίάμπερε.ζ, μεγάλη βεράντα, 
κεντρική θέρμανση, περιοχή 
Τρία Πεύκο. Τηλ. 231584 από 
9-1 και 5.30-8.30 μ.μ.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο δω 
μάτιρ. περιοχή Παναγίτσα Μα­
σταμπά. Τηλ. 258C55.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λου­
τρό στο Ατσαλένιο, Διγενή 7.
Τηλ 234312.

(Ε 353) 1--3
ΣΤΗ θέση Γάζι ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
αποθήκη 200 τ.μ. με τριφασικό 
ρεύμα. Τηλ. 255041.

(Ε 351). 1—3

(Ε316) 1—3

(Ζ 306) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
οθούν τις ελεύθερες ώρε; που 
διρβέταυν προωθώντας Tg είδη 
μας ngu είναι: εσώρουχο αν­
δρικά - γμναιχειρ - παιδικό. Νμ- 
κτικο - πιτζάμες - ρόμπες - 
μπλαμζες - φρμρτεζ - φρρεμοτα 
και μ.α μεγάλη συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλ·κια και φύλο. Ποσοστά 50ο/ο 
και πολλά εξτρά δώρα. Τηλέφ.
256985.

(Ζ 226) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός ή βοη­
θός υδραυλικού κρι μαθητευό- 
μεγος. Τηλ. 283747 — 285890, 
ώρες 8.30 — 1.

(Ζ 301) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο υπάλληλοι άν- 
δρες. Πληροφορίες τηλ. 283900 
η 284944, ώρες οπό 8-2.

(Ζ 295) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γυναίκα 
για πιτσαρία έως 30 ετών. Τηλ. 
256733.

(Ζ 282) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες. Κερδίστε εύκολα πολλά 
χρήματα προωθώντας τα είδη 
μας στον ελεύθερο χρόνο σας. 
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ' α) οικιακά 
σκεύη χρμοα και αηλό, πορσε­
λάνες, μαχριροπήρουνα, ταψιά 
κλπ. β) Εσώρουχα, ρόμπες, νυ- 
κτικά, πιζάμες, φόρμες, μπουρ­
νούζια, παντελόνια, ποκάμισο, 
φούστες, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ κλπ. Με­
γάλο ποσοστά, δώρα- πριμ, 
ι Ιληροφορίες τηλ. 256287 —
256334.

(Ζ 242) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέ­
χει ένα παιδί ώρες καταστημά­
των. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφορίες κατάστημα «ΟΡΑ­
ΜΑ», οδος 1821 αρ. .1.

(Ζ312) ' 1—4
ZHisi ΧΡΗΜΑΤΑ (δάνειο). Υ­
ποθήκη ακίνητο στο Ηράκλειο. 
Εξόφληση σταθερή (700.000 
δρχ. το χρόνο). Επιτόκιο συ­
ζητήσιμο. Τηλ. 253090.

(Ζ 313) 1—2
ΖΗιΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργα­
σία. Σοβαρή PUB. Πληροφορίες 
8-10 μ.μ., PUB «ANNABEL», 
Λαγκαδα 7, Πατέλλες.

(Ζ 302) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τη φύλαξη δυο παιδιών, 2 και 5 
ετών, για ολη την ημέρα. Προ-
τιμάται εσωτερική.
ρίες τηλ. 232673.

(Ζ 283)
ΠΑΡΑ του Τεχνικού

Πληροφο-

1—7 
Γ ραφείου

Κ. Σελλούντου ζητούνται κα­
λουπατζήδες για έργα στο Ν. 
Λασιθίου. Πληροφορίες: 9-2 
π.μ. και 7-9 μ.μ., τηλ. 226622 
— 226310.

(Ζ 279) 1—5
ΠΑΡΑ ανωνύμου τεχνικής εται­
ρίας ζητούντο, τεχνίτες ελαιο­
χρωματιστές. Τηλ. 821696, 8 
π.μ. — 3 μ.μ., 244082-289339
7 μ.μ,. — 9.μ.μ.

(Ζ 285)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
φετέρια - σνακ - 
Πληροφορίες μετά

για την κα- 
μπαρ «62». 
τις 8 μ.μ.,

τηλ. 250.820, κ. Μαλλιαράκη.
(Ζ277) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και ένας βο­
ηθός σερβιτόρου. Τηλ. 286338’ 
πιτσαρία «Βαλκάνια».

(Ζ315) · 1—5
ZHiEliAl για την καφετερία 
πολυτελείας «ELYSEE» μια κο­
πέλα για εργασία. Μισθός λίαν 
ικανοποιητικός. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες στο· τηλέφ. 
242508 ή οτο κατάστημα από 
ώρα 5.30-12 μ.μ., παραπλεύ- 
ρως Ο.Τ.Ε., οδός Καπετάν Χα- 
ραηάμπη 1.

(Ζ 314) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετερία PUB «LA PRIMA», 
ΟΛυμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ.
282298.

(Ζ317) 1—6
ΖΗ12 κυρία ή δεσποινίδα χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις 
για νρ . περιποιείται ηλικιωμένη 
κυρία, μένοντας μαζί της. Ανα­
λαμβάνω όλο τα έξοδα (κατοι­
κία-τροφή) και μισθό ικανο­
ποιητικό. Τηλ. 283297 -232984,
κ. Πόοη. 

(Ζ3Ί8) 1—10
ΖΗιΕιΤαι οικοδομική ξυλεία ε­
λαφρώς μεταχειρισμένη: Ειδικά 
500 λατακια και 400 τάβλες 10 
πόντων 3 μέτρα, 1,5 μέτρα, 0, 
50 μέτρα. Πληροφορίες τηλέφ. 
252938 από 3 μ.μ. κα: μετά.

(Ζ 289) 1—5
ΖΗιΕιΙαΙ απο τεχνική εταιρεία 
με έδρα τις Μοίρες λογιστής - 
προγραμματιστής, ή λογιστής 
με γνώση στα κομπιούτερ γιο 
μόνιμη ρπασχόλήση. Πληροφο­
ρίες τήλί (0892) 23156.

(Ζ 272) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι- 
νιόες. Κερδίστε πολλά χρήματα 
αξ.ο’ποιώντάς τογ ελεύθερο χρό­
νο σας. ΔΙΑθΕΤΟΥΜΕ: Φορέ­
ματα, φούστες, σύνολα, ταγιέρ. 
Ακομά στο πρατήριό μρς θα 
βρείτε.- Εσώρουχα, νυκτίκά, ρό- 
μπες, πιζάμες, φόρμες, μπουρ­
νούζια, κορμάκια, κορσέδες κ. 
λ.π. με ποσοστά 50ο) ο και δώ­
ρα. Πολλά άλλα είδη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228910 — 256334-

(Ζ251) 1—10
ΖΗΤΕίΤΑΙ γεωπόνος ή τεχνολό­
γος γεωπόνος από την εταιρεία 
ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η. Στείλτε πλήρες βιο- 
γραφικρ σημείωμα: ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η. 
Ε.Π.Ε. 70200. ΤΥΜΠΑΚΙ.

(Ζ 271) 1

I? 275) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων. Τηλ. 250490.

(Ζ 280) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για εργαρία 
στην πιτσαρία «ΝΤΕ ΛΙΖΙΑ». 
θα προτιμηθεί ρ (χων λίγες γνώ 
σεις μαγειρικής και σερβιρίσμα­
τος. Τηλ. 226.519.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
καινούργιο στην περιοχή Ατσα­
λένιου. Πληροφ. τηλ. 0891)22- 
704 — 22159.

(Ε326) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 115 τ.μ.
Μπεντεβή 13§ έναντι Βρεφιχρύ 
Σταθυού «Παιδική φωλιά» με θέ 
οη Πάρκινκ και παροχή τηλεφώ 
νου. Τηλ. 232184.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι μονο­
κατοικία, Φαιστού 4, κοντά στο 
Πανεπιστήμιο. Τηλ. 234483.

(Ε 356) 1—3

(Ζ 298) 1—5
(Ε327; ι-§

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι για οι­
κογένεια ή φοιτήτριες, Λεωφ. 
Ιωνίας 99. Τηλ. 239211 -239115 
εργά'σίμες ώρες.

(Ε 347) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων στην οδό Ιλαρίωνος 
Κατσούλη. Πληροφορίες: Δημ. 
Καπετανάκης, τηλ. 221727.

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ενοικιάζεται ε­
πιπλωμένη, κεντρική θέρμανση, 
αστική συγκοινωνία, οδός Ψυ- 
χάρη 29. Πληροφορίες καθημε­
ρινά, εκτός Ι4.οο—17.οο ώρα.
Τηλ. 252.141.

(Ε 327) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ονεξόρ-

(Ε 279) 1—10

ΑΠΟ φανοποιείο αυτοκινήτων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λαμαρι- 
γατζής. Τηλ 227562.

(Ζ 299) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δακτυλογρόφος για 
συμβολαιογραφείο, με πείρα 
γραφομηχανής και γνώσεις χει­
ρισμού κομπιούτερ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285.347.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι νεόκτιστο.
Ηροδοτου 16, Αλιιρρνρσσός. 
.'.Ληροφορίες εντρς.

(Ε328) 1—2

(291) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στρυ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254014,

(Ζ 292) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής εκσκαπτι- 
κών μηχανημάτων. Επίσης ερ­
γοδηγός ή υπομηχανικός ή μη­
χανικός για εργασία σε Τεχνικό 
Γραφείο υδραυλικών έργων. Τη­
λέφωνο 286437.

(Ζ 290) ι—g
ΚΥΡΙΟΣ 38 ετών, σοβαρός, ευ­
πρεπής, απόλυτα εχέμυθος και 
γενναιόδωρος, ζητεί κυρία ή δί- 
δα για στενές ευχάριστες σχέ­
σεις. Γράψατε διεύθυνση ή τη­
λέφωνο στην Τ.θ. 1392.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι επιπλωμέ 
νο >αι επιπλωμένα Δωμάτια μέ 
αποκλειστικό λουτρο, ηλιόθερ- 
μο και τηλέφωνο, οδός Γ. Πέτρα 
κογιώργη 25 Μασταμπά. Από την 
Λεωφ. Ακαδημίας αρ. 114 αρχι 
ζε.ι η Φοίνικος τέρμα της είναι 
η Πετρακογιωργη. Τηλ. 258004.

(Ε329) ΐ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο με 
χωλ, κουςίγρ-, λουτρό ρτην πλ. 
Αγ. Νικολάου (Αλικαρνασσός). 
J ΐΑηρρφορίες παραπλεύρως κρεο 
πωήείο Ποσπαράκη, όλη μέρα.

(Ε330) 1—2
ΕΝυιΚΙΑΖΕΤΑΙ noAuTfAjr επι-
ΠΛωμένρ 
Ηράκλειο 
Οΐβ, ί ΠΛ.

(Ε331)

διαμέρισμα 15’ από το 
σε Πόρόλτακή τοποθε 

22§οΖ5, 229393.
1—4

(Ζ 278) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τα ζα­
χαροπλαστεία ΠΑΠΙΓΙΟΝ. Τηλ. 
256.651.

(Ζ 308) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες ανεξαρ­
τήτου ηλικίας για υψηλή ραπτι­
κή. Πληροφορίες κατάστημα 
Μπετίνα, πλατεία Κορνάρου 35 
από 8-10 π.μ.

(Ζ 309) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλι­
κοί και με τους βοηθούς τους. 
Πληροφορίες τηλ. 289908.

(Ζ 293) 1—6
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά 
νέο ανειδίκευτο για εργασία. 
Πληροφορίες τηλέφ. 231125 —
284352.

(Ζ 303) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες πλασιέ 
επαγγελματίες από διαφημιστι­
κή εταιρία PRINGERO. Πληρο­
φορίες Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
186. Τηλ. 258698, από 9—1. 
θα προτιμηθούν οι έχοντες με­
ταφορικό μέσον.

(Ζ 305) 1—6

ΕΛΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διρμέρι- 
,σμα στο Μασταμπά επί της 
Λεωφ. Ακαδημίας. Πληροφορίες 
τηλ. 284.852 (8 - 1 μ.μ., κ. Α-
ποστολάκην. 

(Ε 313) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έ­
ναντι παλαιών ΚΑΤΕΕ. Τηλέφ. 
861209 από 5-8 μ.μ. και
250403 — 253749.

(Ε314) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι λουξ, οδός Δωδεκανήσου 17, 
Νέα Αλικαρνασσός. Τηλέφωνο
251527.

(Ε 315) 1—3
ENCIKIAZETAI πεντάρι διαμέ­
ρισμα (1ος όροφος) με μοντέρ­
νο' στυλ, 150 τ.μ., ευήλιο και 
.ευάερο, μπαλκόνια, ηλιακός, με 
ενιαίο χώρο, για εκείνους που 
πραγματικά θέλουν ένα άνετο 
και μοντέρνο σπίτι. Οδός Νίκης 
κοντά στο Πανεπιστήμιο (πα-
ράλληλος της 
στασίου). Τηλ.

(Ε 317)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

οδού Παπανα- 
233.647.

εντελώς κα.ι-
νούργιο τριάρι διαμέρισμα, ι­
σόγειο, με κήπο στις Γούρνες 
(Αμερικανική Βάση). Τηλέφωνο 
255343 (απόγευμα - βράδυ)

(Ε 318) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
ξαιρετικής κατασκευής, οδός 
Σταδίου 146, Ν. Αλικαρνασσός. 
Γ|Λ.ηροφορίες τηλ. 286.404.

(Ε319) ι—5
ENC ιΚΙΑΖΟΝ ι ΑΙ 2 γραφεία 
τριάρια στον α’ και β’ όροφο 
στην οδό 1878 αρ. 3. Πληρο­
φορίες τηλ. 741251.

(Ε 320) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι, κατάλληλο για φοιτητές, δί­
πλα στο Εργατικό Κέντρο. Τη­
λέφωνο 281920.

(Ε 321) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στον 
Ξεροποταμο, κοντά στη ΜΙΣΚΟ 
90 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνο
251177.

(Ε 322) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι, με κεντρική θέρμανση, ηλιό- 
θερμο, δεξαμενή νερού. Απόλ­
λωνος 3, Μασταμπά, έναντι κι­
νηματογράφου «Γαλαξίας». Πλη 
ροφορίες τηλ. 232089.

(Ε 323) 1--4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε:. - 
πλωμένα σε λουξ διαμέρισμα μ^ 
πλήρη εξοπλισμό, εντός πόλεως, 
στον 2ο οροφο, για δημόσ’ους 
υπαλλήλους και εργαζόμενους. 
Με τηλέφωνο προς εξυπηρέτη­
ση. Πληροφορίας ατο τηλέφ.
283423.

(Ε 324) 1 — 2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κοντά στα Λιον 
τάρια (κέντρο) μεγάλη γκαρσο- 
νκρα επιπλωμένη, νεόχτιστη 
σύγχρονη νια φοιτητές ή φοιτή 
τριες, οδός Λυσιμάχου Καλοκαι 
ρινού 2 στο Ιστορικό Μουσείο. 
Γίληροφ. -β' όροφος αριστερή πό 
ρτα.

(Ε325) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων αδός Σητείας αρ. 9 α 
νόμισα Αγ. Τριάδα και Μιποδο- 
.σοκειο, δ,πλα στο σιδηρουργείο 
•ΜΊΟυρμπουδάκη. Πληροφ. στο
τηλ. 284950 β;ηό 
η υ^4)22237, 

(Ε 332)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

13.CO—17.00

1—2 
επιπλωμένες

Υκαρρόνήρες και δωμάτια σε νεο 
κτίστη οικοδαμ'ή με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακούς θε^μοσίφω 
νες, κρυζινίς, ψυγεία, τηλεόρασή 
κρι κοινοχρήστους χώρους για 
φοιτητές. Πληροφάρίκ ρτογ 
g οροφο πρνωριηρ την Ολυμπία 
κή, πλ· Ελευθερίας 19, ώρες γρα 
φ^αυ ή στα τηλ. 223020 , 228- 

2^/817 οικία.
(Ε333) ι—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο ΜεΊ’ντάνι 
δίπλα στο ξενοδ. «£λ Γκρέκο» 
γκαρσονιέρα 4ου ορόφου ανε- 
ζάρτητη, επιπλώμένη, οποκλειστι 
•κά για ανδρα εργένη ή φ.οιτητή.
(1—2 ατομρ). 1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Ανεξάρ­
τητο, εξοχικά δυάρι και β) Με­
γάλο πρωτοκατοίκητο δωμάτιο 
με δικό του λουτρό. Κρι τα 
ουο με κεντρική θέρμανση στην 
οόο Ροόανθης ρριθ. 6 (200 μέ­
τρα απο την Παναγιτοα του 
Μασταμπα). Πληροφορίες τηλ.

(Ε 354)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
γκαρσονιέρα

περιοχή Πόρου, βίτ.σι 10. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227461 -761154.

(Ε 352) 1—2
ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ1 17ο χιλιόμετρο
ενοικιάζεται μονοκατοικία 
μ. με κήπο 3 στρέμματα 
ρίς κήπο, κατάλληλη για 
ςομενρυς από Ηράκλειο

95 τ. 
ή χω- 
εργα- 
μεχρι

Καστέλλι. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 41170 και 41240 6 -8
μ.μ.

(Ε 362) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυ­
άρι στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252.951.

(Ε 350) 1—3
ΕΝυίΜΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥΝ- 
Ία! η ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ με 
αναλογη περιουσία στο Ηρά­
κλειο χωράφια εύφορα στις 
Σταβιες Μονσφατσίου: 1) Κο­
ντά στο χωρίο σε τρεις τόπους 
11 στρέμματα αδειανά. 2) Κο­
ντά στο μεγάλο ποταμό 9 χω­
ράφια, σύνολο 67 στρέμματα, 
άλλα αδειανά κι άλλα με ελιές. 
Πληροφορίες τηλ. 242208.

(Ε 358)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
επιπλωμένα

όωματια για τη χειμερινή πε- 
ριρόρ, ένρντι «Κρέτα Μπητς». 
Τηλ. 250.765.

(Ε 35/) (—6
ΕηΟΙΚιαΖΕΤΑΙ επιχείρηση ε- 
νοικιαζομένων δωματίων στο 
κέντρο του Ηρακλείου, λειτουρ­
γούσα χειμώνα - καλοκαίρι. Δια­
κανονισμός συμψερων. Τηλέφ.
280004.

(Ε 359) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε- 
τριέ 2 δωματίων, κουζίνα, λου­
τρό, οδός θαλήτα 4 (πιο κάτω 
από το πάρκο θεοτοκοπούλου). 
Τηλ. 284248.

(Ε 349) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3όρι στο Κα-
μαράκι, κατάλληλο και 
τητές. Τηλ. 221024.

(Ε 348)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο

για φοι-

1—2 
ανεξάρ-

τητα δωμάτια σε διαμέρισμα, 
μόνο για φοιτήτριες, δίπλα 
στην παλαιό Παιδ. Ακαδημία.
Τηλ. 221158.

(Ε 360) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κουζίνα - λο.υτρό για φοιτητές. 
Χριστομιχάλη 57, παλαιό ΚΑ
ΤΕΕ. Τηλ. 251425. 

(Ε 361) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεν- 
τρικρ ξενοδοχείο Γ' κα­

τηγορίας δωμάτια για 
φοιτητές με ψυγείο - η­
λεκτρική κουζίνα - τηλέ­
φωνο σε κάθε δωμάτιο
και ιδιαίτερο 
Περιορισμένος

μπάνιο, 
αριθμός

δωματίων. Τηλ. 281109 
— 242330.

(Ε ?68) 1—10

ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
ενοικιάζεται διαμέρισμα 4 δω­
ματίων στην περιοχή Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου. Τηλ. 254373.

(Ε 355) 1—3
ENQiKIAZETAI γκαρσονιέρα 
στη Λεωφ. Παπαναστασίου 140. 
Πληροφορίες τηλ. 234.806.

(Ε 334) ι—g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της Λεωφ. 62 Μαρτύρων 27, 
85 τ.μ. Τηλ. 256297.

(Ε 335) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4όρι διαμέρι­
σμα οδόί Σαλπιδώνόί 18, ένα­
ντι παλαια ΚΑΤΕΕ· Τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100 τ. 
μ., Λεωφ. Ιωνίας 42. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231281.

(Ε226) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στον α’ όροφο, οδός Ελευ- 
θέρνης 90, Καμίνια, έναντι οι­
κίας - παντοπωλείου Χαρωνίτη 
Στέλιου. Τηλ. 254.679.

(Ε 292) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στη 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 204, α’ ό­
ροφος (Καμαράκι), κατάλληλα 
να Κάθε χρήση. Τηλ. 288962 
και (0841) 33314.

τητο διαμέρισμα στην 
δαμενέως, 3 δωματίων,

οδό J 
κατάλ-

ληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 283521 — 226262.

(Ε329) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων, επιπλωμένο, με μπαλ 
κόνι, γωνιακό. Τηλ. 226692.

(Ε 330) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο ρε 
ξενοδοχείο πόλεως, με ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και τηλέ­
φωνο. Πληροφορίας τηλέφωνα 
250047 — 250069.

(Ε 331) 1—30

(Ε 199) 1—10

71130§.
(Ρ 336) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ρρι οδός Ιω- 
όννη Τέρβενή 15, Avy Μοστο- 
μπά. Πληροφορίες τηλ. 232945.

(Ε 338) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 100 τ. 
μ. με αυλή 1QQ τψ·. οδός Ιερο­
λοχιτών 64, Μασταμπόζ· Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 5ο χιλ, της 
παλριάς εθνικής οδού Ηρακλεί­
ου - Ρέθυμνου χώρος κτηριακής 
εγκατάστασης 670 τ.μ. με γρα­
φεία, αποθήκη και κύρια αίθου­
σα 450 τ.μ. με ρεύμα, νερό και 
τηλέφωνο, κατάλληλος γιο ερ­
γοστάσιο, αποθήκη, σούπερ 
μάρκετ κ.λ.π. Πληροφορίες τηλ. 
(01) 3232242.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος και τέ­
ταρτος όροφος εκτάσεως 340 
τ.μ. ο καθένας στην οδό Μονο- 
φατσίου 8 (παλαιό κλινική Με­
γαλόχαρη. Το κτίριο είναι καρά 
γιαπί και διαθέτει θέσεις για 
μεγάλο ασανσέρ. Τηλ. 222550
— 280690.

(Ε 291) 1—5

257273.
(Ε 339)

(Ε 125) 1—20

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα (1ος όρρφος) ρτην Λεωφ. 
Ακαδημίας (Μαρταμπρ) αρί- 
στης κατασκευής, πανταχόθεν 
ελεύθερο, με μεγό-λπ βεράντα 
(60 περίπου μέτρα), κατή προ­
τίμηση σε τρεις σπουδάστριες 
(τρίρ υπγοδωμάτιρ). Πληροφο­
ρίες τηλ. 258294 και 258226 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με
W.C., οδός Ευρώπης 3. Πλη­
ροφορίες οδός Ευρώπης 5.

(Ε313) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλεως επιπλωμένα, 
κεντρική θέρμανση, με λουτρρ- 
κομπινέ. Τηλ. 283930 — 282880

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 50 τ. 
μ. Σουμερλή και Μηλιαρά 11, 
40 μέτρα από Έβανς, κατάλλη­
λη για ιματισμό, υπόδηση, τρό­
φιμα. Τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες επί τόπου και στο τηλ.
241538.

(Ε 221) 1—15

(£ 337) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη αποθή­
κη 100 τ,μ. μέσα σε πλατεία, 
γωνιακή, κατάλληλη για οποια­
δήποτε χρήση, ένρντι κεντρι­
κής πόρτας γηπέδου ΠΟΑ, Σκλα 
βοκήμπου 150. Τηλ. 234440 —
224808.

(Ε 308) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα δυ.ο δωματίων, κουζίνα, 
τραπεζρρια, λουτρό στην οδό 
Λυσιμ. Καλοκαιρινού 26, 80 μ. 
απο τρ Πρακτορείο Υπεραστι­
κών Λεωφορείων Ρέθυμνου - Χα-
γιων. Τηλ. 282.546. 

(Ε 340) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, 
κατά προτίμηση σε φοιτήτριες, 
οόός Ηρακλέους Κοκκινίδη 7
(Αγ. Τριαδά). Τηλ. 

(Ε 342)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ και 
1 ή 2 συγκότοιχρι 
να συμπληρώσουν

286055.
1—3 

ζητούνται 
φοιτήτριες 
όαμέρισμα

καινουργές στο κέντρο της πό-
λεως. Τηλ. 280921. 

(Ε341)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3

γκαρσονιέρα
ρετιρε β' όροφος στην οδό θα- 
λήτα αρ. 5 (απέναντι απή την 
πρώην κλινική «Ευαγγελισμός»;·.
Τήλ; 282.047, ώρες γραφείου.

(Ε 343) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια υπέρ 
λουξ σε φοιτητές μετά την 
Κνωσό επί της κεντρικής λεω­
φόρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
731276 από 12-1 και 9-11 μμ.

(Ε 344) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στην 
ρΰο ΕΒΑΝΣ οτο Με ϊ ντάνι. Τη­
λέφωνο 282784, ώρα 8 - 2.30.

(Ε 345) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρι στον Πόρο, 
στάση Δράκου,

1—5 
διαμέρισμα 4ά- 
οδος Πηλίου 4, 
επιφάνειας 150

τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 227298, 
οοός ΙΚΑΡΟΥ 134, ώρες 8-1
και 4-7.

(Ε 346) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα, με τουαλέτα, εντός 
Ηρακλείου, κάτω από το Καπε- 
τανάκειο. Πληροφορίες τηλέφ. 
222663 από 9 -12 και 5 - 8 μ.μ.

(Ε 311) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 50Q 
μ. στην οδό Καλλιπόλεως στο 
Τσιρίτ ΜεΊ’ντάνι, κατάλληλο 
για φύλαξη υλικών — μάντρα 
κλπ. Πληροφορίες στο τηλέφ.
220.401.

(Ε 312) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Γκαρσονιέρα 
υπερλούξ επιπλωμένη για φοι­
τητές με μοντέρνο στυλ. Διαμέ­
ρισμα 150 τ.μ. στον α' όροφο, 
γύρω μπαλκόνια, ντουλάπες ε­
νιαίος χώρος, γωνιακό, οδός 
ΝΙΚΗΣ, κοντά στο Πανεπιστή­
μιο (παράλληλος της οδού Πα­
παναστασίου). Τηλ. 233647.

(Ε 293) 1—4
ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΜΥΣΤΡΑ σε πολυ­
τελή πολυκατοικία με μεγάλο 
κήπο ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερί­
σματα των 1 και 2 δωματίων. 
Πληροφορίες τηλ. 284155.

(Ε96) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δυάρι 
καινουργές, πολυτ^ούς κατα­
σκευής, κατάλληλο για επαγγελ­
ματική στέγη, ανατολικά της Α­
γίας Αικατερίνης. Πληροφορίες 
γραΦ'.ίο Αγίου Μηνά, τηλέφω­
νο 282.402.

(Ε 992) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι επιπλωμένο με ηλεκτρική κου­
ζίνα, ψυγείο, 3 κρεβάτια έπιπλα 
στη θέση γέφυρα Ποντόνασσας 
50 μ. από τη θάλασσα μόνο για 
οικογένεια. Πληροφορίες τηλέφ.
259363.

(Ε 272) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια αποθή­
κη 400 τ.μ. περίπου (πρώην 
ΤΑΟ) στη Λεωφ. Αρχ. Μακα­
ρίου. Τηλ. 281495 — 283454.

(Ε 273) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώρος 
132 M2 περίπου, κατάλληλος 
για γραφεία, αποθήκη κ.λ.π. 
στην οδό Σαπφούς 4, κοντά 
στην ταβέρνα «Κατώι» και στο 
Χημείο. Τηλ. 226570 το οπο-
γεύματά.

(Ε 987)
5

1—15

283279.
(Ε 232) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές ή εργα­
ζόμενους, περιοχή Αμουδάρας. 
Αστική συγκοινωνία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 821535.

(Ε 290) ι— β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην ο­
δό Καποδιστρίου 5 και Κνωσού 
γωνία. Τηλ. 283631 — 221846.

(Ε 288) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνιακό 
170 τ.μ. με πατάρι. Πληροφο-
ρίες τηλ. 254666. 

(Ε 289) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι αριστης κατασκευής, οδός 
Δωδεκανήσου 36, Νέα Αλικαρ­
νασσός, έναντι σινεμά «Ηρόδο­
τος».

(Ε 284) ΐ—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Γραφείο 
α ορόφου 40 τ.μ. στη Λεωφ. 
Καλοκαιρινού (έναντι Καλαμά). 
2) Γραφείο 20 τ.μ. γ’ ορόφου 
στη Λεωφ. Καλοκαιρινού (ένα­
ντι Μούγιερ). Τηλ. 711.254.

(Ε318) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επι­
πλωμένο 3 δωματίων με όλους 
τους βοηθητικούς χώρους, κα­
τάλληλο για φοιτήτριες. Τηλ. 
241053, Ολύμπου 107, Πατέλ­
λες.

(Ε 326) 1—3

i

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι αριστης κατασκευής με ηλιό- 
θερμο και αποθήκη στην οδό 
Iσαυρών (γήπεδο ΟΦΗ). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282359, 1 -3 μ.μ.

tnc τ** Ιη <χ<
κας (συνήθως συνταξιούχος ή 
ανίκανος για άλλη δουλειά) με 
κόκκινο φύμεμα και με το εξά 
γωνο «στοπ» στο χέρι στα. α 
τά το ρεύμα κυκλοφορίας κάθε 
πέχτε λεπτά και περνά το πεζό 
πλήθος απέναντι. Ο άνθρωπος 
δουλεύει (και πληρώνεται) μό 
νο για τις ώρες που οι μαθη 
Τές πηγαίνουν ςα επιστρέφουν 
από τα σχολεία τους (κάτι με 
ταξύ 8—9 π.μ. και 1—2.30 για 
μας). Και αν δεν υπάρχουν λε 
φτά στον τόπο μας γιο τέτοι 
βυς μισθούς (στην αφέί.εια 
μου θέλω vg πιστεύω άτι το 
■μέσο εισόθη η του Ηρακλειώτη 
είναι μεγαλυτεοο του Καναδού 
ας γίνει έκκληση για εθελοντές. 
Προσωπικά προσφέρουαι για 
δυο μρρες γην εβδομάδά για 
δυο μήνες. Και ας μη κολλή 
σουμε στο «αυτά δ?ν γίνονται 
εδώ». Αυτό το επιχείρημα το 
ακούσαμε πολλές φοοές και αν
Όΐ επέτρεπε ο χώρος θα σας 

έδινα παραδείγματα της κενότη 
τας του, μερικά από τον πάνε 
πιστημιακό χώρο στον οποίο 
ζω. Αυτό που .μας δέρνει είναι 
Π ασυνεχνοησία και έλλειψη 
γ'α διάθεση να καινοτομήσουμε

Δεν ξέρω σε ποια ωτα θα 
«>6άσει αυτή η έκκληση, το πι 
θανότερο σρ κανενός. Και αφού 
εκ προιμιρυ θα πέσει στο κενό 
εχω μια αντιπρόταση, αυτή πο 
λυ πιο φθηνή και στα μέτοα 
μας. Ακολομβώμχρς την παραδο 
ση να δίνονται ονό. ατος στοιις

δρόμους με επεξηγήσεις (π.χ ο 
δός Παπαναστασίου, Δημοκρά­
της Πολιτικός) θα πρότείνα ό­
λες οι επιγραφές της Λεωφόρου 
Κνωσού να αλλάξουν ως εξής: 
«Λεωφόρος Κνωσσού, διάσχιζε 
τε ,με κίνδυνο της ζωής σας

Τότε θα έχουμε τουλάχιστον 
το πρόσχημα της προειδοποίη­
σης και την μακαριότητα ότι 
κάναμε το καθήκον μας. 
Ευχαριστώ για την φιλοξενία

Λευτέρης Ζουρος
Καθηγητής Πανεπιστήμιου 

Κρήτης

ντινα ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από τη Β' Εα>ο 
οία) Ηράκλειο Τηλ. 285 
110. Δέχεται καθημερινά: 
8.30 — 10.30 το πρω; και 
6—8 το απόγευμα πλην 
Τετάρτης.

1—25

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 
Δέχεται καθημερινό crro 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρολέ 
νης 1 α' όροφος (πλ. Κορ 
νόοου) τηλ. 242587 — 
252264.

1—25

(Ε215)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 
πλατείας Χρυσοπηγής. 
φορίες τηλ. 255039 — 

(Ε 294)

1—9 
επί της 
Πληρο- 

255082.
1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων, κουζίνα, 
λουτρό, δύο ουλές, τελείως α­
νεξάρτητο. Τηλ. 227265.

(Ε 216) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι επιπλωμένο ή μη, στου Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι «Αρίνα». Πλη­
ροφορίες τηλ. 280436.

(Ε 320) 1_4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
μεγάλων δωματίων μετά βοη­
θητικών χώρων και κήπο στον 
Πόρο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288663’ από 12-2 και 6-10
μ·μ.

(Ε 321) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επι­
πλωμένο δύο υπνοδωματίων 
στο κέντρο. Πληροφορίες τηλ. 
282706, από 14.οο—17.οο

(Ε 323) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρσ 
στην Αλικαρνασσό, Λεωφ. Ικά­
ρου, καινούργια. Πληροφορίες
τηλ. 221906, από 2-10 μ.μ. 

(Ε 324)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6
γκαρσονιέρα 

κατάλληλη για φοιτητές στην 
οδό Χριστομιχάλη Ξυλούρη 55, 
απέναντι Σχολών ΟΑΕΔ. Τηλ. 
(0897) 41370-1.

(Ε 325)

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
Δ1ΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Ανεοις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη - γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ. 289296 — 228540

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

8ΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

ΠοΑ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Εργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

f

1

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΔΙ.. .ΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε 

χνιχες προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής μ» 

μεγάλο μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη

ΚΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αύγουστου 76 - 78 Τηλ 226692 — 226693

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Βεράντες 2,20 μ.
— Υπερπολυτελή,ς κατασκευή
— Τοποθεσία Μασταμπάς

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ Τηλ. 221847
Γραφεία: Πλατεία Ελευθερίας 12 

«Μέγαρο Ντορέ» γραφ. Β13

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΊ 

ΙΟΑΥΤΕΛΟΥΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Εε ανεγειρομενε< πολυκατοικίες 

Ίίσεις πολυκατοικιών προνομιούχε 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμηση», 

ΐχουονωηκά θερμομονωτικά Αντιπνιπμινο 
Εξώστες 1,80 μ

Πληροφορία
ΓΠ* 238139 «ιο< 283150 γρσφ.. 225687 οικ

* ΝΕΑΑΗ ΣΑΜΙΩΤΑλη

1

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΚΘΕΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΜΕ 1100 τ.μ.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Η ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ

Συνολική κάλυψη 2400 μ2, τετραόροφος, σε κεντρικότατη 
θέση, επί της Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως, κατάλληλη για 
Οργανισμούς - Τράπεζες - Κλινική - Ξενοδοχείο - Πολυκα­
τάστημα κ.τ.λ.

Πληροφορίες: Τηλ. 238222, 283124 
(ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΖΙ 

Σε φανταστική θέση, και με ευκολίες πληρωμής.
Μεσιτικό Γραφείο

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ο.Ε.
Στοά ΝΤΟΡΕ — Τηλ. 286471 — 243538

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
4ίλ .«PAAAAiUW XSPs.ONHi-’-'·· 

«"’■οψοπαράδοτό καί ύπο χατασ»*'· 
MKOAOWJKHJ iniXgJP.Mr»'

toot MAMOVAAKH — N. ΒΑΡΔΑΚΗΣ O.E.F 
ΗΚηοοφοοΙκ K MAMOVAAKH? Πολιτ MnyUTy 

TnA 223977 - 223^39

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΜΑΣΤΑΜΠΑ 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ — Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
Πληροφορίες - Τηλέφωνα: 285779 — 286113

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αριστης κατασκευής 

Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 
Αρχιτέκτονα Μηχανικό 

Τηλ. 289550 και 243709

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

ί

■
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ή Οικο­
δομή, σε κεντρικότατο σημείο 
της πόλης μας. Πληροφορίες 
τηλ. 259161, ώρες απογευμα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι ΜΟΤΟ- 
ΒΙΜμ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
253845.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ- 
μάρκετ. Πληροφορίες τηλέφω-

τινές. 
(Η 487) 1—1θ

HsMfei+AI ό όέβας ϋένΤριϋόύ 
καταστήματος μεταξύ Δαιδά-
λου και Δικαιοσύνης.
289145 — 280738.

(Π 485)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

Τήλέφ.

1—5 
όΤις Ε-

πάνω Αρχάνές: α) Ένα στρέμ­
μα με ελιές οικοδομήσιμο, δρχ. 
1.500.000. ^) 387 στη θέση
«Τρούλος», άρτιο και οικοδο­
μήσιμο δρχ. 1.450.000. Πλη- 
ροφόρίές τηλ. (01) 8841651 — 
(61) 6072323 ή (081) 222000. 
κ. ΠέρΤ&ινάΚή.

(Π 486) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποταμίδα εκτάσεως 
17 περίπου στρεμμάτων, στη 
θέση «Μπιμπίκι» της κοινότητας 
Γαζιού. Πληροφορίες τηλέφωνο 
241820 από 6-8 μ.μ.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA RD 50 με- 
τρητοίς. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 287572.

(Π 465) 1—2
πωλΕιΙΑι ήάιδικό κάθισμά αυ­
τοκινήτου και πόδηλάτού, παι­
δί Κό ήάδήλάτο, σχάρες αύΤό- 
κινήτΡϋ; πάραβάν τζάκιού, 3 
σκάμπώ για μπαρ, γερμανικά 
σακάκια και μεταχειρισμένα εί­
δη ρουχισμού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 229255.
. .(Π 466) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο και α’ όρο-
φος 120ί τ.μ. έκαστο και 
πέδο μπροστά 300 τ.μ.
που με θέά 
σΤον Άγιο 
φορίες τηλ.
Στέλιο.

(Π 467)

οικό- 
περί-

προς τη θάλασσα 
Νικόλαο. Πληρο- 
(0841) 22047, κ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. επιβατικό SEAT 
1200 σε άρισΐη κατάσταση, ε­
λεγμένο από το ΚΤΕΟ. Πληρο­
φορίες: Τηλ. 227592.

(Π 468) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημΓυ’ιπόγειος απο­
θήκη σε πανταχόθεν ελεύθερο 
σύστημα στο Μασταμπά 200 
περίπου τ.μ. Τηλ. 287992.

(Π 470) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα σκεύη 
σόύβλατζίδικου σε όριστη κα- 
τάσταόή, 2 χρονών, άτη μισή 
τιμή λάι μια ήλεΚτριέή ψήστα- 
Ριά. Τήλ. 266005 — 25ΰ06ο.

νο 226783.
(Π 475) 1—10

(Π 469) 1—5
ΠΗΛΙΙΙΑΙ 26βι εν&ίΚιάσμένο 
άντί 25.000 δρχ. Τήλ. 267992 
238139.

(Η 471) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άριά - 4άρια 
στην Κυκλάδων, Μούάείο και

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πω'είται στην πε­
ριοχή ΚΡΙΤΖΑ ανατολικομεσημ- 
βρινσ οικόπεδο 429 τ.μ. με συ- 
ντέλέστή δόμησής 1,8 Και ΚάΑϋ- 
ψή 70ο)ο, με 3 ανεξάρτητα 
διαμερίσματα επ' αυτού αρί­
στης κατάστασης σε Ιδιαίτερη 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 283757 — 
288134 καθημερινά πλην Κυρια­
κής από 09.οο — 13.30.

(Π 482) 1—10

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΪΤΑΙ 
Καμαράκι. 
221024 —

(Π 456) 
ΠίίΛΕιτΑι

2όροφη οικία στο 
Τιμή λογική. Τηλέφ. 
253897.

1—2 
διόμέριόμσ 120 μ2

σε Ιο όροφο, ανεξάρτητο στην 
οδό Βρυσύλων. τιμή ευκαιρίας, 
πλήρόφόβίές τηλ. 229422 και
233218.

(Π 317) 1- 1θ

στην αρχή Πατέλλών.
287992 — 253851.

(Π 472)
nhAElTAl alEa

Τηλέφ.

1—5 
ROMEO 
άριστηSPRINT 1300)79, σε 

κατάσταση. Εξτρά ζάντολάστι-
χα, άπόίλέρ, ραδιόκάάείόφωνο 
Κ.λ.π. Τήλ. 2Μ126, από Ι7.οο
έως 22.0ο.

(Π 473) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ζώνης, εκτός 
λικαρνασσό. 
220.206.

1—5
οικόπεδα εντός 

σχεδίου, στην Α- 
Πληρσφορίες τηλ.

1—3(Π 474) _
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πώλείτάι καφετέρια
πιτσαρία στην Αγία Πελαγία, 
κεντρικά της παραλίας. Πληρο­
φορίες τήλ. 258531.

(Π 481) 1—6
ΠΩΛέίΤΑΙ μονοκατΟιΚΙα 117 τ. 
μ., οδός ΪΙάράσκευοΗούλόυ 44. 
Πλήρόφοβίες τήλ. 283827 και
(01) 4517146.

(Π 476) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή λήψεως JVC 
• GX - Ν 70 Ε. Τιμή 200.000 
δρχ. Τηλ. 281706’ ώρες λειτουρ 
γίας καταστημάτων.

(Π 477) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT L 
1ΐ00 κυβικά, 60.000 χλμ., ηλε-
γμένο από 
κατάσταση. 
227596.

(Π 478) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΚΤΕΟ, σε αρϊστη 
Πληροφόήίες τηλ.

«ΜΙιΝΙ» πλυντήριο
3 KGR, αυτόματο. 4 μηνών, με 
εγγύησή έως Τόν Ιιούνιό 1988. 
Δρχ. 9.000. Τηλ. 281686, 10- 
12 — 6-9.

(Π 479) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
αγροτικό, μοντέλο 1980, σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τηλέφωνο
235455.

(Π 480) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES μεταχει­
ρισμένες PIAGGIO, YAMAHA, 
ENTOtlRO 175 - 125, HONDA 
δρόμού 200 και παπάκια YA­
MAHA. Τήλ. 224.019.

(Π 319) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία επί οι­
κοπέδου 98 M2, πλησίον Βαλιδέ 
Τζαμί, 4.500.000, λόγω ανάγ­
κης. Μεσίτες αποκλείονται. Τη­
λέφωνο 256.890.
jh’463) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον κάμπο των Πε­
ζών κρεβατίνα. Έχει 2.300 Κλή­
ματά Κάι πωλείται ολόκληρη ή 
μισή. Τηλ. 225123 — 239101.

(Π 484) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο σε α- 
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 258909.

ΠίΜΕίτΑΙ AUDI 80 σε αρίάτη 
κάίόστάση με γέβμάνικές hpo- 
διαγραφές. Πληροφορίες Τηλέφ. 
(88^) 2Ϊ«52.

(ft 363) 1—10
tthAtliAl διαμέρισμα έξώτέρί- 
κό 80 τ.μ. (τριάρι) (τίον β' ό- 
ρόφό, εΠί Ιής Λέωψ. Εθν. Αντι-
σΤσόίωξ, 
κατσίκια.
286884
2-5).

(Η 985)

σε νέδδμη+η πόλυ- 
Πληροφόρίες τηλέφ. 

(ώόες ρεσήμεριάνές,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA CELICA 1600 C.C., μοντέ­
λο '77, σε αρϊστη κατάσταση. 
Αέκίός Κάθε ίλέΐχός. Τηλέφωνο 
20741), όπό 5-8 μ.μ.

|Γί 268) 1—ίο
ΗΩλΙ-ΙΤAl V.W. PA&SAT 5πορ- 
Το, 9φόρ. ίπΠόι, χρώμα μεταλ- 
ΛιΚΘ, όε ϋήέάαρίστή Κά+άστα- 
dfi. Τήλ. 236658.

(Η 202) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έάίΚέβδής επιχείρηση 
ίζάκιϋν. Ηέλάτέίά έξασφαλισμέ 
Υή. ΑΗόό^έσή σε μικβό χρονικό 
δίάά+ήμο. Τηλ. 236085’ ιό- 12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί­
ων ένίυμστων στο κέντρο της 
πολής, μπουίΐκ «ΓοίΐΕΑΛΑ». 
Τηλ. 282861.

(Π 454) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: DRS 250 CC, 
DRS 125 CC, GSX 250 CC, 
GSX 400 CC, SUZUKI CS 50 
CC, YAMAHA SR 125 CC, DT 
175 YAMAHA, HONDA πάπια 
50 CC, MOTOBECAUE 50 CC. 
Πληροφορίες τηλ. 226.425.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ 50 C.C., dt 
πολύ κάλή κατάσταση. (Ιληρο- 
ψορίες +ηλ. 231191.

(Π 409) 1—3

(Π 463) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό ΠΟΝΥ, 
άδεια επαγγελματική, περασμέ­
νο προ τετραμήνου από ΚΤΕΟ, 
μοντέλο '82, σε αρίσΤη κατά­
στασή, σε +ιμή ευκαιρίας. Επί­
σης στερεοφωνικό, ψυγείο, Πλυ­
ντήριο ρούχων, λόγω αναχω- 
ρήσεως. Τηλ. 280004.

άΡΟΣΟΧΗΪ Μιλάμε για πραγμα­
τικές ευκαιρίες. Πουλάω ASCO- 
NES σε αρϊστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγές εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Εάΐσης Φολκς - ΒάγΚεΥ, 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, Α- 
UDI 80, AUTOBIANCHI. Γίνον­
ται και ανταλλαγές και ο διακα­
νονισμός θα τα βρούμε μαζί. 
Επίσης ζητούνται φορτηγάκια 
1 τόννου και 1)2 τόννου σε κα­
λή κατάσταση και λογική τιμή. 
Μια επίσκεψή σας θα με δικαιώ­
σει. Πληροφορίες τηλ. 244298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έάίχέίρήση ταβέρνα 
- ρεσίωράν μι εξασφαλισμένη 
Πιλαΐέιά, λογω ανάχωρήσεως 
σ+ο εξωτερικό σ+ου Κοκκίνή 
Χάνι. Γίλήροφορίες Τηλέφωνα 
751621 — 761247.

(Π 233) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία Σαββα- 
θιανών 20. Πληροφορίες τηλ. 
(01) 3633867 — 3631193.

(Π 219) 1—12
ΡΠΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενάμιση 
ότρέμμα περίπου εντός τού χω­
ριού Γούβες, με νερό και φως, 
άρτιο και οικοδομήσιμο. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0897) 41201.

(Π 408) 1

(Π 464) 1—6

(Π 448) 1—3
ΠΩΛόΫΝτΑΙ ξυλουργικά βηχα- 
νήμαΤα, Πρέσα και συρόμενα 
βιδώνια Και ξυλουργικοί πάγ­
κοι, Πληροφορίες τηλ. 288978.
Jn 449) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές SIEMENS Γερμανίας ελα­
φρώς μεταχειρισμένοι σέ καλή 
τιμή. Τηλ. 224.919.

(Π 320) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
1501, μοντέλο '72, σε αρϊστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή 530.000 δρχ. Γίνον­
ται ευκολίες, πληροφορίες τηλ. 
233223.

(Π 451) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)3 αστικού λεωφο­
ρείου; χωρίς χρέός και βε εξα­
σφαλισμένη θέση οδηγόϋ. Τηλ. 
226.350.

(Π 452) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Μασταμπά. Τηλ. 254749 
από 09.οο- 13.οο και 17.οο -
20.ΟΟ.

(Π 453) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων, ολόκληρο ή τεμαχισμέ­
νο, με 32 ελαιόδενδρα στην πε-
ριοχή Αγίοϋ 
ου (ένάντι

Ιωάννου Ηράκλεί-
Νεκροταφείου).

Πληροφορίες τήλ. 230.162.
(Γί 457)

ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ

Η DISCO ΟΠΕΡΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΝΕΟΛΑΙΑ

hd δΛή χειμερινή περίοδο

ϋάι γιϋ όλη την εβδομάδα,

εκτός Σαββάτοΰ Rdi ώρες προγράμματος

5—2 το πρωί

Εκπληξη

Τιμή ποτού 200 Δρχ.

Σας περιμένουμε.

(Π 287) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 M2 
στην οδό Ολύμπου 90, Πατέλ- 
λες. Τηλ, 228.410, από 8 μ.μ.

1—20
ΠΩΛόΥΜΤΑΙ ΜΟΤΟ OtNtfeR- 
ΠΡΟΣΦΟΡΕί: SUPER ΓϊΑΠί - 
ϋάμαηα vso - Honda cso 6 
και 12V - Honda lead - glx 
σε φάντασΙιΚές τίμές και χον­
δρικής. Μοντέλα '86 - '87. Με­
ταχειρισμένα ανταλλακτικά ό­
λων των μοτοσικλετών. Και ο- 
ποιοδήπστε μόντέλό εΠί παραγ­
γελία. Εγγύηση και ευκολίες. Λ.

π.μ. Και 6-6 μ.μ. 
(Η 326) 1—10

ΚΝΩΣΟΥ 224.
(Π 301) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 242057.

(Π 185) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
3 επαγγελματικά ψυγεία, διπλή 
καφετιέρα καινούργια. Στόφα 
με φούρνο κ.λ.π. Πληροφορίες 
τηλ. 284307 —222451.

(Π 236) ι-ίο
ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΡΗΓΑΣ CARS 
θα βρείτε αυτοκίνητα μεταχει­
ρισμένα σχεδόν καινουργή ΡΕ- 
ΝΩ-ΦΟΥΕΝΚΟ 1600 πεντάρι 
σασμάν, ηλεκτρικά παράθυρα, 
μοντέλο 1984, ΡΕΝΩ 9 μοντέλο 
1983, ΡΕΝΩ - 5, ΑΣΚΟΠΕΣ, 
TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ, ΣΙΜΚΑ Ο- 
ΡΑΗΖΟ'Ν. Γίνονται ευκολίες πλη 
ρωμής. Χρυσοστόμου 28, τηλ.
243560.

(Π 308) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Μερσεντές 
8,13, ελαιούργικό με υ­
δραυλικό τιμδνι, περα­
σμένο Οπό KtEO και 

Κλούβα TOYOTA HIAGiE. 
Τιμή 20ΰ.0ΰθ δρχ. Τηλ. 
25^281, βράέύνές ώρες.

(Π 423) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμά­
χια εντός οικισμού στην 
περιοχή Γάζι, με πανο­
ραμική θέα με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Τηλ. 257670, 
ώρες εργασίας.

(Π 426) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή με 
4 γΚαβάόνιέρές 100 τ.μ. 
και λυόμενη οικοδομή 80 
τ.μ. με άδεια επέκτασης. 
Σύνολο οικοπέδου 750 
τ.μ. στην Σταλίδα, 300 
μ. από την θάλασσα. 
Τηλ. (0897) 31344, κ. 
'Κουμούλα Δημοσθένη.

(Π 415) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυ­
τοκίνητο ΡΕΝΩ 9, 4.000 
χιλιόμετρα, 1.950.000 

δρχ. μετρητόίς. Τιμήαν- 
ντιπροσωπείας 2.250. 
000 δρχ. 'Επίσης τρο- 

χάσπιτο ADRIA καινούρ 
γιο 650.000 δρχ. Τηλ. 
234682 — 237521.

(Π 412) ι

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB
Την ΠΕΜΓίΤΗ 22 ΰΚ+ώβρίου 

παρουσιάζουμε τό κάίνάΰργιο

πρόγραμμά ρρς.

«ΞΕΝΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ»

«ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΡΟΚ»

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB
Μ η δΐάθέόή όάζ, είνάι καλή, 

τότε, συνεχϊάτε μαζί μας 

και στη ΛαΤκή ώρα...

«λΑ'ί'ΚΑ

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ»

«ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ

Ταβερνας»

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB
Ελάτε στις 10 νια φαγητό.

Τα τραγούδια της έναρξης είναι 
φανταστικά, και άέ χαμηλό τόνο!·.

«ΕΛΑΦΙΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ»

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB
Τιμή φαγήτού (4 πιάτα συν ΦΠΑ) Δρχ. 1.500 

Τιμή ποτού
(έλάχιστη κατανάΧυβή) Δρχ. Ι.ϋΟΟ

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB
ΤΗΛ.: 235-989

πωλειΙΑΙ διαμέρισμά πολυτε- 
λ6ύζ κάΐάόκέυήί στην Ρομαντι­
κή Γωνιά, 100 M2, 2ος όροφος 
δΐάμάέρέξ. ΐήλ. 285516, ώρες 
ΚάτάίΜήμάίών, κ. ΓιάΥνής.

(Π351) 1—10
HDA^IfAl Ράλάιά οικία εκτά- 
σέώξ 80 Τ.μ., βΗέναντί στην εκ­
κλησία Άγιος Δημήτριος Κα- 
τσαμπά, έΗ! Τάζ ίΗασέως, ανά­
μεσα tit δύο δρόμους. Τηλέφ. 
283.644 - 222616.

ΠΩΛΕίΤΑί οικόόέδο εντός σχε­
δίου 234 τ.μ., γωνιάκό, με πρό­
σοψή 10 Και 12,30 ότήν θέση 
Κηπούπολη. Τηλ. (0841) 28292 
— 28737 — 238706.

(Π 458) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200)8 σε 
αρϊστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ την 3)87. Καινούρ­
για λάστιχα, ραδ)νο, εκονολάι- 
ξέρ. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 2^4026, 2-10 μ.μ., κ. Δη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DI 
SCO KRUPTON στον πα 
ραλιακό δρόμο Μαλίων. 
Δεκτές μσνο σοβαρές προ 
τάσεις. Πληροφορίες τηλ. 
(0897)31755 (7—9 βρά­
δυ) ή εντός τής έΗΐχείρη 
σης.

Πληροφορίες: 
19.

(Π 410)

Κουρμούληδων

1—15
ΠΩΛΕιΙαΙ YAMAHA RD 50 1Ο0. 
οθο δρχ. Τηλ. 281091.

(Π 411) 1—5

(Π333) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό πετρέλαιο 
μάρκάς DAIHATSU με ωφ. φορ­
τίο 2.500, χωρίς ανατροπή, σε 
αρϊστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228848 — 228523.

(Π 334) 1—10
ΠβΛέίίΑΐ οικόπεδό έκτασης 750 
τ.μ. στις Επάνω Αρχάνες, δι­
πλά σΤό γήπεδο έπί του επαρ­
χιακού δρόμου. Τήλέφ. (61) 
9640114 — (081) 283924.

(Π 230) 1—12
ΠΩΛΕιίΑί HONDA CB 250 RS 
σέ Κάλή κατάσταση, λόγω ανά-
Ϋλήω άέ Ιιμή έυκάιρίάς. Τηλέφ. 
250045, κ. Χρήστο.

. (Π 347) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SfeAt 127 όε αρϊστη 
κά+6στάση. Πληροφορίες 25ης 
Αυγούστου, αντιπροάωπείά Πα- 
Παστβάτός καί τηλ. 282623 από
5-8 μ.μ.

(Π 291) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ νοσοκομειακά κρε- 
βάΤΙά, Κατάλληλα για χρονίως 
πάσχοντες. Ιήλέφ. 282880 — 
283036 — 283279.

(Π 312) 1—10
PUB ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Χερσόνη­
σο. Τηλ. 284587.

(Π 181) 1—15
ΓίΗΛΕίτΑΐ δϋάρι 65 τ.μ. περί­
που ότην οδό Αν+ιοχέίΰ’ς και
Παλαιοκάπα γωνία, 
Τηλ. 227194.

(Π 381)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο

Μασταμπά.

1—5 
κτίσμα 180

τ.μ. περίπου, με σχετική αυλή, 
γωνία Αντ. Καστρινάκη και Πα- 
τριάρχου Φωτίου. Τιμή 13.000. 
000 δρχ. Τηλ. (01) 7523469 —
72)8076.

(Π 327) 1—25

μήτρης.
(Π 459) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUZUKI DR 250) 
84, σέ +ψή ευκαιρίας 170.000 
και μπιστόνι και ελατήρια XLR 
500. Τηλ. 255096 από 09.οο — 
13.οο και 16.οο — 20.οο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδα στην πε­
ριοχή CRETA BEACH. Τηλέφ.
251173.

(Π 427) 1—6
ΓΪΩΛΕίίΑΪ όικόπεδο στη θέση 
Κλιτοί Μετόχι - Εσταυρωμένος 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
-Τυμπακίόυ. Τηλ. 288728 από
2-8.

(Π 455) 1—15

(Π 460) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 2 στρεμ­
μάτων περίπου στη θέση Σίσι 
(περιοχής Βραχασίου). Τηλέ­

φωνα 226737 και Αθηνών (01)
8217241.

(Π 461) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο 78, 
στάση, με

1—3 
FORD ESCORD μο- 
σε πολύ καλή κατά- 
πολλά εξτρά, μόλις

περασμένο από το ΚΤΕΟ. Τιμή
1.100.000 δρχ. Τηλ. 253966 ή
(0897) 22203. 

(Π 462) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI, τετράθύρο, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 231.177.

(Π 456) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT 
(κλούβα) 1975, 125.000 χιλιόμ., 
περασμένη από ΚΤΕΟ. Χρειάζε-
ται βάψιμο. Τιμή 
Τηλ. 222318.

(Π 421) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 
στη κατάσταση.

350.000 δρχ.

1—3 
316 σε αρί- 
Μόνό μετρη-

τοίς. Πληροφορίες τηλέφωνο
226722.

(Π 424) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί «Μερσεντές».
Τηλ. (0897) 22780 από 9 π.μ.
— 11 μ.μ. 

(Π 362) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέ­
ρου στις Τρεις 'Καμάρες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228848.

(Π 358) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA RD 350 
F 86, το τελευταίο μοντέλο 12 
μηνών, σε αρϊστη κατάσταση. 
7.000 χιλιόμ. και με ΜΕΤΖΕ- 
LER. Τιμή 650.000 δρχ. Μικρές 
ευκολίες. Τηλ. 288663’ μετά τις 
8 μ·μ.

(Π 416) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στις Κάτω Γούβες εντός 
του οικισμού, 400 τ.μ., 
900 τ.μ. και 700 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 258536.

(Π324) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΗΛΙΑΚΑ μέ 
10.000 δρχ. προκαταβο­
λή, οδός Κουρμούλήδων 
7. Μανόλης Σβαργιαννά- 
νόκης. τηλ. 244316,

(Η 813) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι επάνω σε 
τρεις δρόμους. Περιέχει 
131 ελαιόδενδρα (ψιλό- 
λιές) 12 ετών, περιφραγ­
μένο και με σιδηρά πόρ­

τα. Προοπτική ύδρευσης 
αρχές 1988. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227001.

(Π 226) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ: Ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων με 
χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην περιοχή Κηπουπό- 
λεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετα- 
νάκης, τηλ. 221727 π.μ.

(Π 132) 1—20

ΣΙΔΗΡΑ ΜΠΕΤΟΝ 
MAP. ΚΑΘΕΡΗΣ 

και Υιοί Ο.Ε.
Τηλ. 251416 - 256643

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ 

δ ι αφόρών δ ι αστάσεων.
Πληροφορίες

Τηλ. 251416 - 256643.
1—25

Σας έλειψε;

(Π 414) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Ακαδημία, 
νου. Τήλ.

(Π 417) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—4 
οικόπεδο δίπλα στην 
πέριοχή Εόταύρωμέ- 
280082.

ανιχνευτής μέτ&λ-
λων καινούργιος. Τήλ. 326.569.

(Π418) 1—4
ΓίΩΛΕίΦΑί ZASTAVA 1100, μο­
ντέλο '83,, σε άριστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256552.

(Π 419) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 300 μέτρα νοτιοδυ­
τικά έξω από το χωριό Τσαλι- 
κάκι οικόπεδο 2 στρεμμάτων με 
65 ελαιόδενδρα. Τιμή 5.000 
δρχ. το μέτρο. Τηλ. 236705.

(Π 420) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
σε αρϊστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλέφ. 256087·— 
256169.

(Π 354) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLUB λόγω αναχωρήσεως. Δι­
καίωμα μεταφοράς. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τιμή προσι­
τή. Πληροφορίες τήλ. 228353, 
Χρηστάκης Γεώργιος.

(Π 425) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύόμισά- 
ρι 65 τ.μ., με αιρ - κοντίσιον, 
απέναντι από το «Ξενία» με θέα 
τη θάλασσα. Πληροφορίες τηλ. 
(0897) 31883, απογευματινές 

ώρες.
(Π 197) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Καλέσσα σε α- 
ρίστη πανοραμική θέση εντός 
οικισμού οικόπεδο 2.700 τ.μ., 
καλλιεργήσιμο με αμπέλι γραμ­
μικό. Τηλ. 281747.

(Π 365) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 μ2 ή 
400 μ2 εντός του νέου σχεδίου 
στο Καλοψούζι, πάνω στο ύ­
ψωμα στην Ανθέων. Τηλέφωνο 
241145.

(Π 366) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 Τψ. 
αρίστης κατασκευής, γωνιακό, 
1ος όροφος, Ε.Ο.Κ. - Δαμασκη­
νού γωνία, Μασταμπάς. Τηλέφ.
252945 — 761095.

(Π 225) 1—10
ι·; ·π·ϊι i

ΝΕΟ FORD COURIER
ζαναθρε^ε to; συVOVtf)(tte to. Ήρθε to ΝΕΟ FORD COURIER. 

Δριμΰΐερο. Μεγολΰΐερσ. Και, πως ομόρφυνε!
NfeC kOhD COURIER. Η νέά ytvid ένός τόνόύ. ΕΗέίδή 
θέλετέ την άνεσή του. άήλάδή τήν άνέάή άάή.
ΝΕΟ FORD COURIER
• Πιο φαρδύ από παλιά
• Με πιο μέγαλο χώρο φόρτωσης
• Με ενιάχυβένο σασόί Rdt οιΠλά Ιοιχώμάΐά Κάρόΐσας, 

βέ άντίσλώρική πράάτααίά
• Ακόμα πιο οικονομικό στα καύσιμα
• Με σαλόνι ακόμη πιο μεγάλο, άκόμη πιο άνετο
• Με μια γερή μηχανή πόύ κάνει πολλά... χωρίς θόρύΒο

ΕξάιρέΐιΚΰ ήνέτο Kill έϋΚολο σϊήν οδήγΓ|ήή
EvHJtttjdtjlQk0. ήήρένώϊΐσ. δΙΙνάβΙΚό
ΝεΟ EoRD couHlfeH
Αν θέλετε μια αντόχή εξΰίρείιλή για επαγγελματικούς 
λόγουή και μίά έβψάνίήή έξήιρέτική για.. ιδιωτιΚούς λόγους.
ΝΕΰ EORD COURIER
Ο κάλϋτερος συνδυασμός σκληραγωγημένου ημιφορτηγού 
ενός τόνου και καλομαθημένου επιβατικού.

ΝΕΟ FORD COURIER
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΗ FORD « ΕΝΑΣ ΤΟΝΟΣ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ: Λ. ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΣ, ΤΗΛ. 228007-8
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0 Ηρόδοτος πορέμεινε
αήττητος και πρώτος

τη

με

ΑΠΟ ΓΟΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟ (2-2) ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

πρώτο του βαθμόκαι τον

γΐίχ

ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Ο.Φ.Η. και Εργοτέλης
προχωρηοαν με νίκες

ΕΧΑΣΕΒΗ ΓΕΗ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ

την 
στο

τήρησε 
ντασπ

ΣΤΟ 19 ο Γ. Πετράκης εκμε 
ταλλεύτηκε αδράνεια της αντί-

πάλης άμυνας και με σουτ έκα 
νε το 0—I.

Ο ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΣ αντεπιτε
θηκε και στο 28 ισοφάρισε 
II) με τον Αθανασόπουλο, 
να λήξει με το σκορ αυτό 
ημίχρονο.

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ από τον Ηρό­
δοτο οι Μονιάς, Ασλάνης και 
Λάιπρου, ενώ από την Κέρκο

υπεροχή, είχε φα- 
παιγνίδι του, δημ..

ΙΣΟΠΑΛΟΣ 1-1 ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ

ΑΤΥΧΙΑ και αστοχία δεν ε 
πέτρεψαν στον Ηρόδοτο να πε 
τύχει θρίαμβο επί της Κέρκυρας 
και τον περιωρίσαν στην ισο 
παλια (1-1). που κάθε άλλο πα 
ρά την πραγματική εικόνα του 
αγώνα μας δίνει. Πάντως και 
με την ισοπαλία που πήρε ο Η 
ρόδοτος έμεινε αήττητος και πέ 
ρασε στην κορυφή του βαθμολο 
γικού πίνακα στον Νότιο Ομι 
λο της Γ Εθνικής.

ΤΟ μοτς μεταξύ των δυο ο- 
τάδων έγινε στο ουδέτερο γή 
πεδο των Ιωαννίνων και ο Η­
ρόδοτος ήταν σαφώς ανώτερος 
από την Κέρκυρα, γεγονός που 
αναγνώρισαν οι Γιαννιώτες φί 
λοθλοι, που χειροκρότησαν κατ 
επανάληψη τους παίκτες της Α 
λικαρνασσού.

ΠΡΑΓΜΑΤΙ ο Ηρόδοτος δια

ουργησε πολλές φορές τις προ 
υποθέσεις για γκολ, αλλά μονο 
μια φορά κατάφερε να στείλει 
την μπάλλα στα αντίπαλα δίχ 
τυα. Οπως προαναφέραμε αυτό 
οφείλεται στην αστοχία ορισμέ 
νων παικτό>ν του, αλλά και 
στην ατυχία.

Η ΚΕΡΚΥΡΑ αιφνιδιάστη- 
κε από την ανωτερότητα του 
Ηροδοτου, αλλά στάθηκε τυχε 
ρή αφού σε μια από τις ζ.ίγες 
— ακίνδυνες — αντεπιθέσεις 
της κατάφερε να ισοφαρίσει.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ προηγήθηκε 
στο σκορ στο Ι4α λεπτό με α 
πευθειας κτύπημα φάουλ του 
Πρωτογεράκη και η Κέρκυρα ι 
σοφάρισε με τον Σταφυλά II 
στο 64ο λεπτό.

ρμ οι Λάλας, Κατσώνης και 2 
νουλας.

ΑΡΙΣΤΗ η διαιτησία του 
Δουρου.

ΟΙ αντίπαλοι έπαιξαν 
τις ακόλουθες συνθέσεις.

ΚΕΡΚΥΡΑ: Χατζηπέτρος, 
Λάλας Χουρζουντρίδης, Μπάκο 
λης, Κατσώνης, Βεδροοάς (46' 
Χονδρογιάννης), Σπάτουλας, 
Σπίνα-υλας, Σταφυλάς 1, Αθανα 
σόπονλος (70 Μπορτς), Σταφυ 
λάς II.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανίωτάκης, 
Βοργιός, Ασλάνης, ΜανΙός, 
Πρωτογεράκης, Αγαπητός, Κα- 
μίτσης, Φουστανάκης (65' Κε- 
φαλουκος), Ιζουτσάκης, Κοιλιά 
ρας, Λάμπρου.

0 Εργοτέλης πήρε ιοοπαλια

ΤΟΝ πρώτο του βαθμό στο 
φετεινό πρωτάθλημα της Γ ΕΘ 
νικής πήρε την Κυριακή ο Εργο 
τέλης, ο οποίος απέσπασε ισο­
παλία (2-2) από τον Μεσσηνία 
κό στην Καλαματα.

Οι κιτρίνόμαυροι, παρα τις 
ελλείψεις τους, έπαιξαν καλό 
ποδόσφαιρο, πρόσεξαν την ά 
μυνά τους και με αντεπιθέσεις 
κυνήγησαν το γκολ.

ΟΙ γηπεδουχοι, που προσπα 
θούν να εξασφαλίσουν βαθιούς, 
αγωνίσθηκαν σκληρά και προ- 
σπαθουσσαν να αποσπάσουν 
την εύνοια του διατητή προκει 
μένου να πάρουν την νίκη.

ΣΤΟ 73' ο ίακιντζής ανυτρά 
πηκε μέσα στην περιοχή του Ε 
ργοτέλη από τον Μαμακα και 
ο διαιτητής έδειξε το σημείο 
τού πέναλτυ. Εκτελεστής ο 
Μου-λατσκύτης, ο οποίος έδωσε 
το προβάδισια (2—I) στον Με 
σηνιακό.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ, όμως, δεν 
είχε πει την τελευταία του λέξη 
και στο 90' ο Νιόπλιας ισοφάρι 
σε (2—2).

ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΑΝ από τον

Μεσσηνιακό οι Στασινός και 
Ρακιντζής, ενώ από τον Εργο- 
ίέλη οι Νιόπλιας και Γ Πετριί 
κης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Θαλασσινός.
ΟΙ αντίπαλοι, έπαιξαν ως ε 

ξής.
ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΣ: Πλακου- 

δάκης, Ηλιοπουλος, Δασκαλά 
κης (57' Μουλατσιώτης), Δου 
βας, Στασινός, Μπαχτίτης, Πα 
παγιαννόπουλος (75' Μουζά 
κης), Μιλίτσης, Αθανασοπου 
λος, Σαββίδης, Ρακιντζής.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδακης 
I. Πετράκης, Στάμου (30 Κεφά 
κης), Μαράκας, Νιόπλιας, Χα- 
τζηπαναγιωτου, Νίτάγκινης (60 
Σπινθάκης), Πασσάς, Καρέλλης 
Φρουδαρακης, Γ ιιετρακιις.

• Η ΚίΝΗΣΗ στο μπάσκετ 
για τις ομάδες της Κρήτης 
που αγωνίζονται σε Πανελ­
λήνια πρωταθλήματα, αλλά 
και σε επίπεδο Κρήτης, ή­
ταν το Σαββατοκύριακο η 
ακόλουθη.

Α' ΕΘΝΙΚΗ
Στο κλειστό της πόλης μας, την 

Κυριακή το πρωί, η ΜΕΝΤ κέρδι­
σε 69-39 (36-14) τον Ηρόδοτο, για 
το πρωτάθλημα Α Εθνικής Γυ­
ναικών.

ΣΑΦΩΣ ανώτερη ήταν η ΜΕΝΤ 
και έτσι ο Ηρόδοτος υπέκυψε φυ­
σιολογικά.

ΑΡΙΣΤΗ η διαιτησία των κ. κ. 
Ράλλη και Μ. Χαλκιαδάκη.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Τριαλώνη 20. Π. 
Γιαουρτά 5. Πετσαλακη 6. Γεωρ- 
γιτσάκη 4. Καταλαγαριανού 2, 
Διακουμάκη 2, Μ. Γιαουρτά, Σα-( 
λούστρου. Μιστίλογλου.

ΤΗΝ Κυριακή ο Ηρόδοτος παί­
ζει στην Αθήνα με τον Παναθηναϊ­
κό

Γ ΕΘΝΙΚΗ
Γ ΣΤΗ Ρόδο ο Κολοσσός κέρδισε 
με 91-73 την ΓΕΗ οι παίκτες της ο­
ποίας δεν «έπιασαν» την απόδοση 
των δυνατοτήτων τους.

ΤΑ πεντάλεπτα: 12-8, 19-16. 
33-29, 42-38, 54-42, 58-49. 72-57. 
91-73.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Ορφανός και 
Πυτιρίδης. ,

ΓΕΗ: Κ. Πετράκης 19, Σαατσά- 
κης 17. Διαλεκτάκης 13, Αρχον- 
τουλάκης 11. Καλαϊτζάκης 10. 
Μαγγι'νας 2, Σπυριδάκης 1, Μ. Πε- 
τράκης. ,

ι ΣΤΗΝ Καλαμάτα ο Ποσειδώνας l 
ι κέρδισε τον Κύδωνα με 77-65.
h Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΣΤΗΝ Α’ Κατηγορία Κρήτης Αν­
δρών τα αποτελέσματα ήταν τα
εξής:
ΟΑ Χανιών - ΟΦΗ 
Αρκάδι · Εργοτέλης 
Ηρόδοτος - Ηράκλειο 
Κρόνος · Σητειακός

52-72
55-88
58-59
45-82

• ΕΥΚΟΛΑ ο ΟΦΗ ξεπέρασε το 
εμπόδιο του ΟΑ Χανιών και παρέ- 
μεινε αήττητος.

| ΤΑ 5λεπτα: 5-5. 12-9. 14-22. 
23-35. 32-36. 35-57. 41-62. 52-72.

I ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Ράλλης και 
Χριστινάκης.

ΟΦΗ: Ζουρνατζίδης 24. Πολίτης 
13. Δελεπάσχος 9, Στεφανίδης 9. 
Λιναρδάκης 7. Μαχαιριανάκης 6. 
Γαλυφιανάκης 2. Σκουλατάκης 2,

ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΟ ΚΑΠΗ 
ΘΕΡΙΣΣΟΥ

Την Τετάρτη 21 Οκτωβρίου 
στις 1C.00 π.υ. θα γίνει ομιλία 
στην αίθουσα του κέντρου. Το 
θέμα της ομιλίας είναι: «Απο­
μόνωση και μοναξιά στην τρί- * 
τη ηλικία.

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ κ. ΜΙΧΑΑΟΑΗΜΗΤΡΑΚΗ

Να γίνει η εκταφή
Χθες Σήμερα Αύριο

των αδελφών Μανουσάκη
ΖΗΤΟΥΝ 01

Έντονη διαμαρτυρία για την 
καθυστέρηση της εκταφής και 
της διεξαγωγής νέας νεκροψίας 
στα πτώματα του Κώστα Μα­
νουσάκη και της αδελφής του 
Φωτεινής Μανουσάκη - Μπιτζα- 
ράκη, που δολοφονήθηκαν άγρια 
πριν από 40 περίπου μέρες, 
εκφράζει το Κοινοτικό Συμβού­
λιο της Κασταμονίτσας με χθε­
σινό τηλεγράφημα που έστειλε 
στον υπουργό Δικαιοσύνης, 
στους Εισαγγελείς Αρείου Πά­
γου, Εφετών Κρήτης και Πλημ- 
μελειοδικών Ηρακλείου, στη 
Νομάρχη και στο Δικηγορικό 
Σύλλογο του νομού.

Το Κ.Σ. ζητά την άμεση πα­
ρέμβασή τους για να δοθεί λύ­
ση, αφού το αίτημα για εκτα­
φή, παρότι έγκαιρα υποβλήθη-
κε. δεν έχει ατταντηθεί ακόμη.

ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ
Ο ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΗΣ 
κ. ΜΙΧΑΛΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ

Στο τηλεγράφημα τονίζεται 
ότι η εκταφή θα ττρέττει να γί­
νει αττό δύο, ειδικώς ιατροδι­
καστές, ένας από τους οποίους 
θα πρέπει να είναι ο καθηγη­
τής του Πανεπιστημίου Κρήτης 
κ. Μανόλης Μιχαλοδημητράκης. 
Η κοινότητα επιμένει ιδιαίτερα 
στην επιλογή του συγκεκριμέ­
νου επιστήμονα και δηλώνει ό­
τι αν δεν ικανοποιηθεί το αί­
τημά της είναι αποφασισμένη 
να μην επιτρέψει να γίνει τελι­
κά η εκταφή.

Παράλληλα υπογραμμίζει ό­
τι επείγει να γίνει αυτή η δια­
δικασία αφού η προανακριτική 
νεκροψία είχε πολλά κενά και 
άφηνε αναπάντητα ερωτήματα, 
ενώ εκφράζει υπόνοιες ότι το 
έγκλημα έγινε από περισσότε­
ρα του ενός άτομα.

ΤΟ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ

ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΚΑΣΤΑΜΟΝΙΤΣΑΣ
κλείου, διερμηνεύοντας τα αι­
σθήματα του συνόλου των κα­
τοίκων της Κοινότητας, διαμαρ 
τύρεται έντονα και επιζητεί την 
άμεση παρέμβασή σας. προκειμέ 
■νου να δοθεί λύση στο αίτημα 
της Κοινότητας και της οικογέ 
νειας του δολοφονηθέντος Πραέ 
δρου της και εξέχοντας στελέ­
χους του ΠΑΣΟΚ. περί εκταφή 
και διενέργειας νέας νεκροψίας- 
νεκροτομής επί των πτωμάτων 
του διπλού εγκλήματος της 12- 
9-1987, «να διενεργηθεί τουλά­
χιστο από δυο γιατρούς με την 
ειδικότητα ιατροδικαστή, στους 
οποίους πρέπει να περιλαμβάνε­
ται και ο διεθνούς φήμης καθη 
γητής της ιαροδικαστικής του 
Παν)μίου Κρήτης κ. Μανώλης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

20-10-87
Ν. Υόρκης 132,934 138,415
Δ. Γερμανίας 74,884 77,972
Γ αλλίας 22,607 22,800
Αγγλίας 223,498 232,714
Ελβετίας 91,254 94,978
Ολλανδίας 66,703 69.447
Ιταλίας 100 μ. 10,37'11 10,798
Δανίας 19,534 20,338
Αυστρίας 10,668 11,107
Σουηδίας 21,200 22,073
Νορβηγίας 20,378 21,217

Μιχαλοδημητράκης. (Το Κοινοτ. 
Συμβούλιο είναι αποφασισμένο 
να μην επιτρέψει χωρίς τη συμ 
μετοχή του ανωτέρω ιατροδικα 
στή την εκταφή των πρωμάτων)

Υπάρχουν βάσιμες υπόνοιες πε 
ρί του ότι το αποτρόπαιο δι­
πλό έγκλημα είναι οργανωμένο 
και εξετελέσθει από περισσότερα 
του ενός πρόσωπα.

Η νεκροψία - νεκροτομή που 
διενεργήθηκε προανακριτικά πα 
ρουσίασε τρομακτικά κενά και 
αφήνει αναπάντητη σειρά ερω­
τημάτων.

Σημειώνουμε ότι τόσο η κοι­
νότητα όσο και οι συγγενείς 
των θυμάτων έχουν ζητήσει νέα 
νεκροψία - νεκροτομή από 23— 
9—1987 και ακόμη εκκρεμεί η 
οριστική απάντηση.

Το σχετικό ζήτημα δεν επι­
δέχεται άλλη καθυστέρηση α­
φού η σήψη των πτωμάτων 
μπορεί να δυσχεράνει την έ­
ρευνα.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο».
ΔΙΑΦΩΝΕΙ
Ο ΑΝΑΚΡΙΤΗΣ

Ας σημειωθεί ότι ενώ η Ει­
σαγγελία έχει ήδη αποδεχτεί το 
αίτημα, ο Α' Ανακριτής κ. Βερ 
γιτσάκης διαφωνεί χαρακτηρί­
ζοντας την εκταφή «περιττή». 
Γι αυτό και η υπόθεση, είναι 
ήδη στο Συμβούλιο Πλημμε- 
λειοδικών.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του
Λα ι κού Λαχείου κέρδισαν οι 
ρακάτω αριθμοί:

πα

ΜΕΣΑ στις επόμενες ημέρες και πάντως .πριν τις 10 Νοεμβρίου 
θα συνεδριάσει το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης. Πρόκειται 
για την πρώτη συνεδρίαση του νεοθεσμοθετημένου αυτού οργά 
νου με βαρύνουσα άποψη σε θέματα ανάπτυξης και προγραμματι 
σμού στην Περιφέρεια. Πρώτη λοιπόν συνεδρίαση του πρώτου 
Συμβουλίου με κρίσιμη μάλλον θέματα για το μέλλον του τόπου. 
Εξ ου και το ενδιαφέρον όχι μόνο της στήλης αλλά και του Πε­
ριφερειάρχη Μαν. Λουκάκη που προετοιμάζει την συνέδρίαση εγ 
τατ ικά.

ΜΗΠΩΣ η περίπτωση του μετακινούμενου από ορατές και αό­
ρατες δυνάμεις περιπτέρου που παροχωρήθηκε στον κ. Βενέρη, 
πρέπει να εξετασθεί με περισσότερη προσοχή και σοβαρότητα; 
Για ποιο λόγο δηλαδή ο άνθρωπος να γίνεται μπαλλάκι από τον 
ένα αρμόδιο στον άλλο, αφού είναι νομιμότατος;

ΑΠΟ σήμερα ρ,^ριο, λειτουργιεί στη Νομαρχία Ηρακλείου το 
Γραφείο Ενημέρωσης του πολίτη. Πολύ σημαντικό πόστο για 
τον δυστυχο πολίτη που μέχρι τώρα ήταν αναγκασμένος να τρέ 
χει από γραφείο σε γραφείο για να βρει άκρη μέ αυτό που λέγε­
ται Δημόσιο - Πολιτεία - Κράτος.

ΜΙΑ ακόμη ευκαιρία για να δεϊ'ξει το νέο ήθος που καθιέρωσε 
ατις σχέσεις με τον πολίτη αλλά και την πολιτική της ωριμότητα 
στάθηκε το χθεσινό συλλαλητήριο για τη Νομάρχη κ.; Χαρά Α- 
θανασάκη - Μιχαηλίδου. Η Νομάρχης, όχι μόνο δέχθηκε στο γρα 
φείο της τους εκπροσώπους των αγροτών, αλλά αφού τους ά- 
κουσε να διατυπώνουν τα αιτήυατά τους, τους ενημέρωσε για 
το Τί έχει γίνει μέχρι τώρα. Εκείνη μάλιστα πρότεινε’ η συζήτη­
ση με την επιτροπή να ακουστεί και στους συγκεντρώμένους. Έ­
τσι εγκατέστησε μικρόφωνο στην αίθουσα με αποτέλεσμα τα λε­
γάμενα να ακούγονται και στην πλατεία. Μήπως θυμάστε πριν 
πόσο καιρό η στήλη είχε γράψει για την πρωτοβουλία αυτή της 
Νομάρχου που .στηρίζεται στην αρχή «ουδέν κρυπτό από τον 
λαό».. Υπάρχουν άραγε πολλοί που. μπορούν να ακολουθήσουν 
τον δρόμο αυτό;

ΜΗΠΩΣ οι κλοπές χρυσαφικών τα Σαββατοκύριακα πολυπλήθυ 
ναν; Αν σί κρατούντες δεν ανησυχούν, ανησυχώ εγώ, που δεν έ­
χω ούτε γραμμάριο χρυσού. Και ανησυχώ, και για ένα ακόμη λά 
γο. Γιατί Σαββάτοικύρίσκο να γίνονται όλες και μάλιστα στην 
περιοχή του Αι-Γιάννη; Μην μόυ πείτε σύμπτωση, γιατί θα τρε 
λαθώ με τις συμπτώσεις που κοντεύουν να δικαιολογήσουν και 
εγκλήματα1 ακόμη.

ΚΟΛΟΣΣΟ

15.
16.

12.
13.

64, και το. 
SUN του 
με αριθμό 
6134

Στρατάκης. Τερζής.
• ΑΗΤΤΗΤΟΣ παρέμεινε ο Εργο 
τέλης ο οποίος κέρδισε εύκολα τ< 
Αρκάδι. στο ουδέτερο γήπεδο τωι 
Χανιών.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Μαγγάνας κα 
Χριστινάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Παπαδάκης 19 
Μακράκης 12. Πεδιώτης 10. Χαρω 
νίτης 9. Βαργιάς 9. Σταυρακάκης 
9. Κατρωνάκης 7, Βλαστός 6, Μεσ 
σαριτάκης 4. ___

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΑΓΟΡ - Περιστέρι 
Αναγέννηση - Α.Ε.Ν.

47-68
83-54

Λιβυκός ■ Δειλινά (δεν έγινε)

ΠΑΙΔΙΚΟ
ΓΕΗ - Αναγέννηση 
Δειλινά · Ηράκλειο 
Ηρόδοτος - Αθλεση 
Εργοτέλης ■ ΟΦΗ

101-29
50-74
87-61
43-61

Έγινε’στον Καρτερά

ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ
ΝΙΚΗΤΕΣ ΤΟΥ ΜΟΤΟ CROSS
Την Κυριακή 18-10-1987 έγινε ο 

προγραμματισμένος από τον Α.Ο. 
ΚΡΗΤΗΣ αγώνας μοτοσυκλετών 
«ΜΟΤΟ CROSS» με την βοήθεια 
της ROTHMANS στην πίστα του 
Καρτερού.

Ο αγώνας συγκέντρωσε το εν­
διαφέρον των θεατών που παρα­
κολούθησαν και στον οποίο 
συμμετείχαν 25 αναβάτες απ’ όλη 
την Ελλάδα.

Οι καιρικές συνθήκες βοήθησαν 
την ομαλή διεξαγωγή του αγώνα 
και η οργάνωση ήταν άψογη σε ό­
λους τους τομείς.

Μετά από έντονο συναγωνισμό 
οι νικητές του αγώνα ήταν:

2. ΚΟΜΨΕΛΗΣ MAN. Γιαμάχα
3. ΤΣΙΒΙΛΟΓΛΟΥ Γ. Γιαμάχα

|Β ΣΚΕΛΟΣ 250 CC1

1. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΧΡ. Χουτσβάρνα
2.
3.

2.
3.

|Α ΣΚΕΛΟΣ 125CC.I

1. ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ ΣΤ. Γιαμάχο

ΣΠΥΡΙΔΟΠΟΥΛΟΣ Χουτσβάρνα 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΩΣΤ. Χόντα

|Β ΣΚΕΛΟΣ 1250£
ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ ΣΤΡ. Γιαμάχα 
ΚΟΜΨΕΛΗΣ MAN. Γιαμάχα 
ΒΡΕΝΖΟΣ ΜΥΡΩΝ Γιαμάχα

|Β ΣΚΕΛΟΣ 250 ΟιΔ
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΧΡ. Χουτσβάρνα
2. ΣΠΥΡΙΔΟΠΟΥΛΟΣ Χουτσβάρνα
3. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΩΣΤ. Χόντα

Το πλήρες κείμενο του τηλε­
γραφήματος είναι το παρακά­
τω :

«Προς:
1) Εισαγγελέα Πλημμελιοδι- 

«ών Ηραικλείαυ.
2) Εισαγγελέα Εφετών Κρήτης 

Χανιά
3) Εισαγγελέα Αρείου Πάγου 

Αθήνα
4) Υπουργό Δικαιοσύνης Αθή 

να.
5) Νομάρχη Ηρακλείου
6) Διικηγορικό Σύλλογο Ηρα­

κλείου.
Το Κοινοτικό Συμβούλιο της 

Κοινότητας Κασταμονίτσας Ηρα

ΚΛΑΠΗΚΑΝ ”
ΔΥΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Δυο αυτοκίνητα κλάπηκαν α 
πό το. Ηράκλειο αυτό το Σαββα 
τοκυριακο. Πρόκειται για το 
Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο· της Αρετής 
Νικολιδάκη, βάρκας ΡΕΝΩ και 
με αριθμό κυκλοφορίας ΗΝ 23

55477, δρχ. 12.000.000
15374, δρχ. 2.400.000
31290, δρχ. 1.200.000

Από 240.000 δρχ.
5600 22524 47417 71347 78234

Από 120.000 δρχ.
2451 10907 18275 27283 38035

43374 50201 60072 64450 66169
Από 60.000 δρχ.

19547 20328
28475 32142
40750 44576
56227 64872
72929 74401

24153 24784 26472 
35703 38616 39367 
46245 48619 50852 
65464 65488 7Ό666 
76400 79155 79706

Από 24.000 δρχ.
257 1159 3372 4613

8524 11618
15343 16262
23272 28144

1ΧΦ μάρκας DAT 
Μανόλη Λουλά κάκη 

κυκλοφορίας ΗΝ

Βαθμολογίες
Α ΕΘΝΙΚΗ 

ΝΟΤΟΣ 
(Σε 5 αγώνες)

1. Λάρισα ......
2. Εθνικός..............
3. Π Α Ο Κ...............

— Αρης...................
— Οψη.....................
6. Πανιώνιος..........

— Πανσερραϊκός ...
— Α.Ε.Κ.....................
9. Παναθηναϊκός ....
— Βέροια.............. .
— Καλαμαριά.........

Λεβαδειακός .. 
Ολυμπιακός .... 
Παναχαϊκή..... 
Ηρακλής .......... 
Διαγόρας.........

12-
7-

13-

10-

4-.
4
3
8
8
8

8-14
7- 4

12-10
3-
6-
4-
7-
5-

3
9
7
8
8

8- 14
2- 8 
2-11

9
7
6
6
6
6
6
6
5
5
5
4
3
3
2

Γ ΕΘΝΙΚΗ 
ΝΌΤΟΣ 

(Σε 6 αγώνες)
1. Ηρόδοτος..........  
— Ρέθυμνο .............

3. Προοδευτική...  
— Εθν. Αστήρ........

5. Κέρκυρα.............
— Καλαμάτα ...........

— Παναργειακός ...
8. Αιγάλεω.............  

— Πανελευσινιακός

8- 4 
13-10
10-

7-
8-

11
5-

13.

15.
16.

16.

Αιολικός.............
Παναρκαδιακός . 
Ατρόμητος........  
Πανναυπλιακός . 
Ρόδος ................  
Μεσσηνιακός....  
Αρης Ν..............  
Αχαϊκή................  
Εργοτέλης ........

ο- 
ε-

6
3
5
9
4
9
8
4

9
9
8
8

10-11
& 4-

5-
4-
6-
3-

7
6
6
9
6

ΣΗΜ: Το Αιγάλεω έχει

7-13
5-12

7
7
6
6
6
6
6
5
5
4
3
3

•2 βαθμοί

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
4ος ΟΜΙΛΟΣ

1. Δόξα Βυρ...........
— Ηλυσιακός........
— Ακράτητος.........  
— Αρης Πετρ.........
5. Παγκορινθιακός
6. Θρίαμβος........  
— Φωστήρ............  
— Θήβα..................  
— Χαίδαρι.............. 
— Εθνικός.............  

11. Φοίβος Κρ.......... 
—. Απόλλων Ερ.....

13. Απόλλων.............  
— Αγ· Νικόλαος...  
— Αναγέννηση Ιερ. 
— Λουτράκι........... 

17. Ερμιόνη..............  
18. Μινωϊκή ...............

16-
9-
8-
7-
6-

8-

7-
4-
6-
5-

4-

6
2
3
3
8
7
5
9
6
7
9
8
3
7

ο
9
9
9

9-12 
6-1.0 
710 
4-14

6
6
6
6
6
5
5
4
4
4
4
3

ΣΗΜ: Ο Θρίαμβος έχει -3 βαθμούς 
και το Χαϊδόρι -2.

668 7863 
25395 30107 
41602 45307 
57729 61484 
75182 77111

13781 16833 21079
33524 35156 40148

31671 32863
41031 42433

12369 13100
17444 18816
29296 30858
34275 37464

7152 
13832 
21830 
31419 
40669

43825 46956 48138

45484 51934
67441 69454

53253
73510

49290 51323 52485 541116 55467 
56978 584'80 59251 60863 62435 
63156 63828 66960 68052 68743 
70135 72118 75969 77322 77993

Από 36.000 δρχ.
1830 6371 9355 10156 15521

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 7.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΡΑΔΙΟ ΜΑΚΡΑΚΗ
Σήμερα 20-10-87 και ώρα 18.00

στο Κατάστημα μαςί Έβανς 59 - Ηράκλειο, 
θα γίνει η κλήρωση των Δώρων που είχαμε ανα­
κοινώσει.

ΡΑΔΙΟ - ΜΑΚΡΑΚΗ

ΛΕΦΤΗΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

Στο Λιμ. Χερσονήσου

Συνεχίζομε την χειμερινή περίοδο 

με νέο ΛαΤκό πρόγραμμα.

Τιμές λογικές

Άψογη εξυπηρέτηση.

Τηλ. 0897)22551

Χρπματιβτήριον ΑΘΗΝΩΝ

Γενικής 
Εθνικής 
Ελλάδος
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 
^Εμπορικής 
Εργασίας 
Κρήτης 
Κτηματικής 
Ιονικής 
'Μακ. - Θράκης 
Πίστεως 
Αστήρ
Εθν. Ασφάλειες
Επενδ. 
Ήλιος 
Φοίνΐ'ξ 
Επενδ. 
Επενδ. 
Άιγαίσ

Εργασίας

Χαρτοφ.
Αναπτ.

Αριστον (κοιν.) 
Αριστον (προν.) 
Ανατόλια 
■Βόμβυξ (κοιν.) 
'Βόμβυξ (πρ.) 
ΓΗΤΑ 
•Δημητριάδη 
ΈριούφαντουρΥ.ική 
ΕΤΜΑ (κοιν.) 
ΕΤΜΑ (πρ.) 
ΙΚαμσίζοιγλου (κοιν.) 
ΐΚσμσϊζογλου (πρ.) 
Λέκκας (κοιν.) 
Λέκκας (πρ.) 
Κλωστ. Ναουσ. (πρ.) 
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. ('κοιν.) 
'Μακ. Κλωστ. (πρ.) 
Νηματ εμπορική 
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 
Πειρ. Πατρ. (πρ.) 
3 Αλφα (κοιν.) 
3 Αλφα (προν.)

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα-

Κλείσιυο 19-10-87
4700 Φίντεξπορτ (κοιν.) 1950

23500 Λιπάσματα (κοιν.) 4600
32500 Παπουτσάνης 1450
12700 Πετζετάκηε 2600

8000 ΧΡΩΠΕΙ 420
24400 Κεραμικά Αλατ. 550
13500 Ηρακλής 1430
20000 Τιτάν 3350
21000 Χαλκίδος 320
8000 Φελιζόλ 70

17000 Αλουμ. Ελλάδος (κοιν.) 15000
3000 Αλ. Ελλάδος (πρ.) 15800
3500 Βιομετάΐλ (κοιν.) 760
6100 Βισμετάλ (πρ.) 760
285 Βιοσώλ (κοιν.) 750

2400 Βιοσώλ (πρ.) 750
4800 θιοχάλκο 36000
4500 Ιζόλα (κοιν.) 300
4600 ίζόλα (πρ.) 300
230 Λεβεντέρης (κοιν.) 2400
280 Λεβεντέρης (πρ.) 2400
260 ιΜΕΤΚΑ (κοιν.) 950

2100 METKA (πρ.) 1000
2000 ΡάδιοΑθήναι (πρ.) 1300

180 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 1250
1100 Καμπάς 2300
1950 Παυλίδης 3500
6400 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 2100
6300 ΙΚαρέλ'ΐα 8300
6900 ΒΙΣ (κοιν.) 2600
6900 ΒΙΣ (πρ.) 2700
4400 Αθηναία 6550
4100 Διαμαντής (κοιν.) 1700

36000 Διαμαντής (πρ.) 1650
36000 Ζάμπα 1650
10500 Ιιπποτούρ 380'
10500 ΚλαουΙδάτος 950
3600 ιΚατράντζος 340 :
4000 Ασμπράπουλος (κοιν.) 2450 ।
5400 Λαμπράπουλος (πρ.) 2600 j

600 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1900 ’
400 Ξυλβμπορία (πρ.) 1900

τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ. 25ης Αύγουστου 54α (έναντι Τρσπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 22ί>068.

ΚΑΙ άλλες φορές η στήλη έχει υποστηρίξει την άποψη ότι οι 
υπάλληλοι δεν χρειάζονται αστυνόμευση για το αν βγουν ένα λε­
πτό από το κτίριο ή καθυστερήσουν δυ,ό λεπτά το πρωί. Η αύ­
ξηση της/παραγωγικότητας κάπου αλλού βρίσκεται για όσους 
νοιάζονται πραιγμαΠίκά και δεν χάνουν το δάσος ψάχνοντας για 
το μικρό δενδράκι. Εκτός κι αν όλα γίνονται για το εύθωμο της 
ζωής μας...

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θερμά ευχαριστούμε όλους εσάς πού ιμε σποιοδήποτε τρό 

πο μας συιμπαρασταθήκατε στο βαρύ πένθος μας για τον 
απρόοπτο θάνατο του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, 
υιού, αδελφού, παππού .και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΩΑΝ. ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ
Επίσης θερμά ευχαριστούμε τον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης 

κ. Τιμόθεο και όσους κατέθεσαν' στέφανο και λουλούδια 
στη σορό του.
Η σύζυγος: Κατίνα.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Γιανναδάκη, Μαρία και Μι- 
χάλης Ζουμής.
Ο πατέρας, τα 'αδέλφια, τα εγνόν.α. τα. ανήψια.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ιατρική Εταιρεία σας προσκολεί στην ομΑίια του Ια­

τρού κ. Ηλιακή Πολύβιου 'Κλινικού Αιιματολσγσυ, με θέμα:
«ΣΙΔΗΡΟΠΕΝΙΚΗ ΑΝΑΙΜΙΑ»

που θα γίνει την Τρίτη 20 Οκτωβρίου 1987 και ώρα
8,30 μ.μ., στην Αίθουσα Υγειονομικού.

Ο Πρόεδρος
Νίκος Τσαπαρας

Ο Γεν. Γραμματέας
Νίκος Ρεθυμνιωτακης

ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
7)11 ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ

12 μέρίς - πλήρη διατροφή

49.000 από ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Όλα πληρωμένα!

LE GRAND TRAVEL BUREAU

Καθημερινά 9—8

Έβανς 10 β όροφος τηλ. 223204

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

* Οικονομία στην κατανάλωση
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 

για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821)
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα; αδελφό και παππού 

ΙΩΣΗΦ ΑΓΓΕΛΑΚΗ
Ετών 78

θανόντα κηδεύομε σήμερα Τρίτη και ώρα 10,30 π.ιμ. H νε 
κρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ί.ΙΝ. Παναγίας Μ'αότα 
ιμπά. Παρακαλούμε τους συγγενείς και 'φίλους όπως παρσ- 
στούν. Οικία ΞηροΠόταμος.
Η σύζυγος: Ζαχαρένια.
Τα παιδιά: Νίικιη χα Γεωρ. Αγγελάκη, Ιωάννης κοί Άννα Αγ 
γελάκη:, Παντελής και Αθηνά Άγγελάκη, Ειρήνη και Έμμαν. 
Σφακιανάκης, Ευαγγελία και Μηνάς ΒερδιάΙκης.
Οι αιδέλφοί: ιΜαρία και Ιωάννης ίΚολέντας, Ηλίας και Ελέ 
γη Αγγελάκη, Παύλος και Γεώργιος Αγιγελάκης, Στέλλα και 
Γεώργιος Ίω'αννίδης. Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.


